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.Ce batiment vera [mft[anl.‘é a Ain_ Benian 7&/’

est une Jone de mod/enne Sismicilé . Le calcut

Q eté fait suivant les re’;les fzarajf'.smi?ue_s
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ummary : This hroject .consists {n desiﬁm'rz
the resist%ing elements ofan ed;

Story residential buil z‘nj rea[(J <in

beo c‘n; wall ana 710réa/.

This Cpuilding will be Set up at Ain- Benian

Which (s locdted <n an area of average

[A?erv'an aseismic code (RPA8B1).
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PRESENTATION ET DESCRIPTION
DE L"OUVRAGE.

1. INTRODUCT/ON :
Notre f,rajj@é tonsiste 4 A Gtude ot Ao Caled oles ele'ments
Aéiidtanks dune Lour R+8 avec viode danitacre 4 uSaZe
O habitation . Notons Gue notre duvrage fau’é 7foarh:e A
92 ,f’oda,cmenl’a q,'m/ofanéz} 2 Ain. Benian ?w, et ,unc;one

ole fnzodyznm_ Avameecte .

1.1./es planchers :
Notre ptructure e /ﬁomﬂm ol hunt /z{ana}wr.r Louranks, dun
%t[a.nc}uer terrasse el d'un ﬁlancher \ﬁ? de chawsse ou Vide

Aanitosre .
Kes planchers d’é&¢;e Lourant ek R.D.C ponten Lorpt Creaz,

et une Halle ole Lom/ire’mz.'on zd’e/wwwew 4em (”5*4) /
Ae./w:ané Aur des /mul‘relfu frefabw’yue?s ; tanoles *?”‘ de'

7¢lancker Lerrasse vnaccessible dera Lonstitué ol'une dalle
f!er;ne , Llest é7u4/'ve' par une violatvon [—herma'?ue
ﬁio{rofu?( et une iarme ole penk pour fdoc'&'fer A Geoulemen
Hles eoux .de 7;/4«2 . WNobre vide danitaire & une Aawbeus
ole 1.20 m 1l «t @m/)odc/ ole voiles d’é/ma:uew 20 om

et ole fan?,rmes avec UL /?gl—e}m on feut dire 9 we nolbre
wole danitaire 4 Lompmste Comme wune bolk Acge e

a Londvtyon ,.?u.e Les rf;[u e f’z‘ujra_fd—rucéure enon cey
dans Le RPA 81 .art. 2.2 Joient r‘ufoicéa’u :
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o Réaliser d'encastrement -ole Iu ptructyre -doany I terracn.
(ﬁ/ane’a'h’ oles geckiony p ,&Jm/m Libalile oles dcyormah‘ma)
. Transmettre —aw ol de fondah‘on Ja totalvte des Zifor&;

~appor kej puar da atructure .

N Em/oé'a}uz» Les tassements d%ﬂefwnh’elj 2t Le .de;afacemml-o
fﬁom/';an!a.ux Ablatifs dles iono[a&fiona.

. Absurer An redistribution des ?ffarlzr entre La bructure
et b ol de fano[ah‘on, Ldaors 4 Loy des défnrfmah'ana
%!Mh'?uu —fzroao?ue'u fzar Les olfeevtations.

Dans la praftique un viole danclaire Rossede —(’a/)roz:ff‘f"&"
o ‘une boite &;ya’e,ﬂa Ze rapport alef rigual tee dqns
les Dleqx enqg Ue/m‘f:'e:

—

/QV. -
5 =5:6
aQé!ajc Courant
Ce 7(//' <5 £ Ve’/’ufr‘e' dany noktre Cas ».

odens jony/!ua’a'nd/:

Rvstl) _ 74
Re.c(f)

e dend Lransversal:

Reset) - §
AQe.c[E-]
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12, /ossalure:

Clly o5t clonsbituee de vovles of 7’?1)/'3’?,'?:1& [/nuh-es +
fm&taux) . lette myxcte /mh fzar Larchitecte dans un

but ;  _ risvstance

-~ Stabrleke

# )zaﬁa‘dr,ﬁ:' dexecution .
Vu Lo fre’/wrzderanm des voule , Le ?Mimc de contrevente.
ment est assure far Les vovles dans Ao deng Jan;a‘fuah'mz
¢t transversal.
D.ons G 000 motre Alructure appartient & Aa ,&aée?am‘e 5
donnee par fe RPABT ort 3313 4 ,?m‘ Londiolere -G ue
Celte _dernvere est _constituee ole voiles b ple fzorh’efaej,
Les voule reprennent plus ole 207 des dollicvtations aues
Qux Lharges verticales ( Lera /a.f hjb‘eé u!&e’ra‘wrerrzfné) el ta
Aolliectation Zanjantak est reprise unu7u(mm!- /za.rfa Voiles

acfi'nfrajfrucl'um olu —gzzéa‘mené st assuree fzﬂr un Voile
#'Jgr?oht;rr_'?ue b

L3.caracteristigue géométrigue :
gauéeur ,d’e’éa;e . 2.80 m

jau?azur du .gal'z,‘mnzé . Z5-73m ¥
d(,ar?eu.r ,olu ,&a[-z’men[—: 4300 m .
Aauteur olu Latvment: £5.20 m (acraée}e non ,wm/oniie)

g ﬂac‘z:mmé re/OrEJ?nf‘e LUne ?m’eérge dang 2o dend Lransversal

M L N 7 esk effec/ue' avec la méthode Hradi_

tionnelle en metal ou en bois.



. - . s 4
15. justification des décrochements:

€ Eabiment % un -décrochement sucvant Le gens Lrans.
bersal gui est fven imhjze’ webon Jart. 2.3.1.4 _du RPABY
enonce _lomme Auit :
Ka forme en /"J“"' oles blocs olori ebre /).;aéangulaa‘re ow
frroche ol'un rec}an;& . Des f)arh:u en facllvey _dans une
_direckvon _Conyialeree Aout a.cce’/ohés a .londition ol mne
s 9(€passer un ?uaré de Lo tlimension du bloc en
—f?ue.rh‘on . Douv moltre _cas jaforme en/;[an olu bals.

ment est La Sutvanks

\\\\\\\ \\x\\\\ b, - 240

1. 40.40

.7.6. laux de lravail du sol:

de r‘aPFarl' o’u sol a ete’ etablit 71ar‘ L.N.H. S /a
<ontrainke du Sol est de 1,5 bars .
D 'oultres !'fﬁiarmqh'pnj Concernant Je S0/ , deront oonnéu

dans /e :Aa/o/z‘re 7[ ondation.



L./.mgconnerie:
— murinterieqr ( Ccloisonde Sé/oarah'on) : 6N‘que creuse Jcm.

- mur extérieur (double cloison ): brigue creuse + Vide [ 25+5).

1.8. revétement:
m
- Ceframz"?des dans ey Salles olequ .

i Car're/aje dans les autbres /a/'eéei-



2. CARACTER/STIQUES DES MATERIAUX :

2.1 le béton :
D.ons notre Cas on wbilvse un béton .dose & 350 ﬁ?/m’

_dle Ltment CPA 325 avec un ALontrole allenué .

ﬁraﬁeurs _des ?ranu!a,f’_[ 5/45 mm

. Granulal

. Keésvstane nominale ole /Com/a;eSSL'On. a .-28)0:1:’5 : 0;; = 970 bars
: Ogg = 23,2 bas

. Résustance momumale detbraction & 28;@;@
.£05&2¢ dun m® ole biton
8oo 1 ,?ram'ffan
4008 dable (Ds £ Emm) .
3504 _Cvment CPA 325
1754  d'eau.
2.14.contrainte_ale compreéssion admissible :
Art. 9.4 ccBALB : 0p = @) Gag avee £ - 4.p.7.5.E.

olc//bn:d de Pa _classe _dle vment ulbvdise’.

X -
A= 4 7b0w CPA 325 .

IB: fOZe/)Dﬂto[ ole j’ejfa’cacz'l'e' olu ALontrile .
(3 — 5 _Controle altenud .

6

D'.- -de})é‘ua[ ,du. ra,/b/pavé- entre —Z'((%:ac:r_reur '?n:."nb'?'narle
_ole Lolernent etuolve el la .?,ya.!!eur olu ?ra nu fat
J..Uf‘l.'j[.’je, . ’a’: 4 (Zm ? 4 C; 5 C} = 45mm>_

3 : .,délbena[ _de Ja nature Lole /a_ Aolleettation

= -—Com/or:’.ist.'o:—: Az‘mfle ) =030

Flexvon .»Ovm{ole & - 0 60



= Fje'x Lon - Cam/oa.!‘e’c

& = 0,60 M N est une braction
0,5(4+ﬁ) s 5406 A N st

J = 36 <,u.'ne Cbm};r:’ssrm
0,6 AL o 706

A uvec :

s = -
2 ‘de.zjne Alexcentriccte ole b force exterveure .ad any

e n radval a/zassan& Sar Lo c.d.; de fa Héction
_old Bebon Aewl'

€, : Nlerayon recbeur ole mimu ane we € , du Mogau
_Centrdf ditue _dang s 'm?'/;j; ﬁ!an Aadval.

Elat s f‘["-" radial

1 _ _Centre oOle //aresswn
— o

V'R v

AT

/

,/f?aur une AHectvon red'an?u[ac‘re €, =_£é-‘_

6
N.8 : Four Les sollcctations du 3¢ ?enn: Les valewrs e

& Aont Onulér.'/m/feés fmr 15,

g : dif.enai e la malure de la dollvovtation et de ta
farrmc e Lo Hection.
€ =4 dans Je cas de ta Lom préssion dimple , guelgue
Hovt fa /oﬂrze de la vection et dlans Lo cas ole La

/ -~
Adection rec!an;alac're en Jﬂ/e,m'an /n'mf[e ok en f/}zmn



8

,Comfaje/e ~dvec d‘rach'an g,

- est ,deéermt'ne'dan! jej Qutres Caj ./-zar ja Kond{.'h'on:

NS
& ren .

B s Stckion de bilor ,Com/orl.'me'_

g =7 ‘ -~ P
_’_E_3__ < OZD avec - £ feJu/(.lanf‘e a/ejforce:decom/;reu_

Ozbo » lontraink aolmussihle
_de /Com/Dre%L'On, Aa'm/ole ;

application

En Lompréssion avmple .
=4.8 .4.03.4. 270

= 6F5 bars = 68,‘51’;/:775.
dous SP2 . 5) - 45.685 - 12,8 by [er?.

Aous SP1 - 52: = C#.KB.T- 5. € O;.’B

sEn f[e;;u'arb /Ja'm.f:[e Du en ffejtuan ,wm/ao,feé avec ,de/cfz,‘orb

f‘écfanjufacre :
Mous 5P1 : & - 1.8.4.06.270 = 155 bars - 157 kg fer
Aows SPL 5,;': 15. 43F¥ = o055 ?/cmz'.

2.12. contrginte dehaction de réfer ce :
e R~ T s S gnce.
Art 9.5 CC.B.A68 . (-)‘—}, = €b 6},5 auvec Lab = D('P° 7.6

A, 8, T : ont it a’?d de/fz’m,‘e! fréédemen& :
& or -a’e/,benq’ de Lo résustance nominale du Aelon .
»fvaur uUne Aollvcetation Aotale -ftonafere; du -/"?enre

/

(9 = q,048 o £,1 Alrec 023 e,x/vrz.‘meé éen gam .
Ozs
6 = 0018 + 24 _ . o258
270
don ail: ’!-g - 4. 00258 . 270 = 5 8hbars = 5,9&;/@1’2_
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Pour une Aollicvtation totale 7110n0{e;—éc du 2% ?enm "

La valeur 71fe/céalanf'c odle O est 'ma[h)olre’c far 43 3
0, = 45 .59 - 8,8 éj/am".

2.2.les acilers :
227.aciers doux : (};onds jz'sses)

- Mance 5524 . Oen = Limite d’f/mh'czf{.‘e ’nomzna[e
3 = R400 Jz;/mz.

. Bontraintes admussibles:
G % o Ay 2 .2400 = 4600/5;/@11'/4’07445)94.
B = O :240045; [om® 4ous SPE .

2.2.2.aciers g haute adheéerence :
. Nuance FeE40A
Oen = 4200 é?/cm‘ Four @ < 20mm.
Gen = 4000 ,é;/cmz frour & > 20 mm.

- go:*afraz.'nl'es admissihles -

8% = B O e £ 4200 = 2800 kj/m" Aous 5P1 .

R =2 -
3

@ <20
6a = Oon = 4200 é}/am"’ pous SPL

oY = _% = Z B 0 — - SP =
¢>20 6;4—. = 50-\51'1 o 4000 2667’%/@1/&2«! {
o.:\_ = Oen = <000 é; /mna Aous SPE .

2.23. treillis soydé :

G dont dles ?n'élaja Ade crovsant feer pen olvew bairem enl
el pouclei & Leurs points e Orodsement.
Oen = 5300 kg/om®  frour B < 6rmm.
Oen = 4900 %/m‘ Frour B >6mm.

I
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d.conlrgintes de traction ; Z'm/m.se?_; har da tondition

_de non f,:ﬁ‘urat"z;m _du feton C.C.B.AES art.4.9 .
o[a. Valeur & _Considérer ﬁourc—fi est dvmotee a _ta flﬁw

?an de oles Valeurs Aucirantes :
O\-;’ = K7 uﬂj"# . 0: = 24 T-K- Oi
B A+ 40 u‘J; § @
0y : —Contravnte e fz'ssura tion ?Jd'e'mah’?uc

0y : Contravnte de ft';;uraéb‘o.q non ?d'efmah’?ue ow
accrvdentelle doe Aux Ej’/eb du relrait et _ole variation

~OJ£ éemféra.z‘are -
K s fo?ff:'a‘mé -de/:en dant ,a.7eJ ,(.’onfe/?uerzccs ole f.'ﬁara tion

Aduwr Lo ,Com/boréemené de —twouoraje.

K = 4,5.-{0(' fz's;uraécon 7uu nuas tble (éle:men.é-s
antéerveur det _bat vments )

rejudicvable (é(e'menl-s

K = +.40° fz'ssumh'oﬂ v
M/ofm‘a y 4 une almosphere

exposés a “Leau , aux tnt
,agre/ﬂiuc )
K = 05.40° fissuvalion brés ﬁn’y&o}a‘cz'abéc (reservours).

‘7 : ,CCJ{XK’L‘GL'Q?LZ" de fz:&.&umh‘on .
’Z = /mur jeJ accérys Ahonds jz..‘fsej .
7 =45 pour Lor accers Aaubes adhérences.

ﬁ : ,a/c'améér( ex/orz,'mg' en mm de /a /zduo 74‘0.556 ,garre "

5678 : f!ourcené'a;e ole f'.duraéa'on
CE_{ = _é_. auwec A 2 Ae/cél'on a&ra&.'er [‘en olue

B
f 576 s Dectvon du beton enrobant tnlarre.
.B_F = 2. b. d y



4. confraintes de compréssion admissibles 1

=R22Ur Jes murs grmeés el non armés :

Blles _ont ke’ _Calculess Aelan Les recomman dations e

Llartiele 3.2.1 Hdu .docurment éec/'l_ru;?ue un;.’ja’e’ oct. 75 .

41.mur _en beton non Grgg’ :

T
dLa Contravnte -de Lo m pression admussible Oy, est _une

j’rach-on, de La _lonbravnte mominale a8 /‘o-urj y

Osr = €, . Org
bef que f; est jonch‘an du defaa,é— e ,Cen[—r‘a;e ey
,C/tarﬁu verticales , ole {a A‘acce/OZ'L'IS?-'fa'f‘e' adu mar aw
‘Ktﬂaméamené, dle {’!f/fz'mcf(‘e’ du contrile , _des revluctions
_de Lontravntes forovenant oles gollirertation ?zéj&?eb
(& Savorr: aetract e firentred , .. ).
0,30.%.

/
= pmpnn
€ 0,33.o.8.¥

fef»?ue: . o=__4- Hdo0e/s
a

a : éfac‘neqr ~olu mur

€ = max 4

i43 <4 CGar 28: 2.80 . !f«’.}ee :
300 &
!f : &n?uwr ole 5fam6€mené

oA = _RO-493  _ o @33
20

o ’8 B A1 airec A= 2hancermenl diigr

D E(A)z'
400
e L V12 = 0,85-£e.\/7£ = 41,2253
a

a
o 2
dloa B A/ g4l - 0,746




o 0 = 0,85 f_our,a'n Léton _de .?aalz'fé fm?enne.

_donc -

él = Mmin

0,33 . 0,855 .

Ce ,? wt donne

0,30.0,855.083% - 04207

0746.0835 = 04F0

4.2, MmUur _en béton armé :

Ve el -~ —
On détermine _ole fa meme mantere 0z, avec

s

643?ue:

fb ! = trn

%, = §, Oz

045 .4.70.%

05 .«.8.7.5

- 0'1”5;7 : _dlé vniey Lomme /neceo/c‘menl-.

S = Ao ey U{ngﬂt'caéuon.r elant
_des actibns -eé’:,‘mah'?au

Cp(:: min

= Ce .?ax.. donne :

%y = 0284.270 = 7668 bars =

-

J.contrgintes g considerer

Rour Je cglcul/ des lintegux
=,

Ovb = 5,9 kj/{m& '

S
\ I

= 137

68,5 Iag,/cm" .

é; Jemi® .

gb = 0,"20;:‘]‘ = 33 kj/('mz'

N 0,060}’3 el I e

_Qrmatures
_Les .»Q?LZ[EI.

Au/vfde'men&ar:rer da‘s/o

0,45 . 0,835.085 . 44 = 0,542

=01284.
a50 . (),85.0,?46 -.983, 44= 0,284

12

0,470

Tisl= GATI: 220 — 259 bas' b i kg [ o

fcu.'é‘ej en tenant ,COm/obe

?8%/0»1".

fre’va L oley

(o)

Sees _dany



PRE DIMENSIONNEMENT ¢

1. poutres :

Felon Lartvele 4.2.1.2 du RPA B4 : des demensiong

des faué-re_s dovvent r'esfléc}er Jes dimensions ¢ a,/orés :
. b > R0 ¢m en/one I etIl.
b 4 2 80 cm
) .
L
b

. Omar £ 45 4+ by

Aelon Lo fl.fleah'men/h'annemenl- .c/assz.'gae onolovE avocrr :
b Ravteur —ole Ly fwu.é—re { est desz'nce /bar- : _L_ < 14. < L

15 10
La {a r;,eur ole La Houtre b est ale/mu prar: 934 < b <034,
AUeéc [ : otant ba foaréeé maximale <des 7aoul'r€5.

AN :
- 5,40 m : Sbem < Z. <S54cem ol 2:50@;

ﬁ: 50 ¢m : 45em < b <35cm Aot b =30cm
Aes tonolctions (1) etant U’Zf‘z'jfe'es. & olvmensi onnement
_ole 7b0ubre dera Valable dand Les Herne &njz;&u. olinal &4

£ransversal /qur oles haisony de Lommo dibe ol ’éx écution

2 _Roleaux :
Jebon Llartvele 4.2.4.4 -du RPABY , Les alimensions
ole La wectvon Eransversale _des foéeaux dorvent daltys fa.m:

J]e.s Lonolvtiond Aucvrantes :

Men (6,4 ) 2 85 cn endone I et .
30 em en3one II .

(%)
. i <bfh < 5



. n (04, Aq ’e
® My (6,£)>£

20
.Asbf.l,;KNl . K=4&né¢ncﬂ'
Ozs 3420 B
n 3one

N

5 enj,one I

€ ableaw onnant Les 4urfaces
révenant 4 cAa?ue fa&eaf& T

POleaux 71213 |4 .15 1647 1819 110
surfaces(m)|34%|3,4% 11,50 8,2 | %32 U554 | 9,63 |48,21(8,58 10,70

lfxemPle e aCaZCaf zbam- PB:

N (64 142R) Sp 4 2 (@e_cu,zp,,c) Sp,
[(o,mt +12.04) +9 (5548 +4.2. 0,4;!5)].44,50
88, 19¢

Rt IRy > 4.88,49.40° | 1282 , 76
2¥5

on prenol
P ‘£4 = 90 em » 54 = d0cm.

”
a(tf dirmension: oles .Oubres faéeau,r Aont resumes dons Lo

tableau _civ dessous :

pOfeGUX ’[ = 2 3 5435 6 8
7:9:10
hateur de a 30 50 60
section “h,encm
/ar?eur de la 30 30 60
Seclion ‘bq'chm

Zea Lonoltbvons -Cultees en (2) élant Eoules q)erz’j;‘e’a ;
i



& gloncger‘-’ terpgsse; s

L 'f/m;‘s:wr du ﬂan cher (€) est .oleterminée & fmrh‘r Ales
Londitions bucvantes :
o Gonditvon de Lrmitation de J&'c}u :
‘Colte tondrtion et vmporkante car ¢lle & t a la base de;
jfssumh:ou navssantes dans Les revetements ek tlovsons
J?q‘iuu - En Lonsidérant le cao Lo frlus ,défau-ar‘aéle A une
froubre 'g:fost-aéz'?ue .c/m?n’ amfo:-mémné avec G+ 4,2P sow
SP4 et de porte L=540m.
da Londition _de /Jeclze Ae btraduct fz
f_’ £ of ST R A _..!_.
max

500 ' 384 FT ~ 500

g o gvo.5 ¥
364. E

Avee T = [-X4 ALe 7&' dorne € » k.25
| 12 Vb

E ‘?nadu& .de dp’ﬂrﬂdhan :.d-udmal olu béton
' m-lachan | dey Malzu .de M;ue Lurée

Egg_?ano 05 @ 90 jours Oy = 420038

dbis .  Eyp = Fo00/12.2% = 426000 bars - 435520%

il .farlu anaximale = 5,40 m

847 { (tour banal
kg/‘m m ;‘rze n e)

= 847 &;M x4dm. e

}_— 7 500.5. 847. 540"  _ 6?562.;;?&7 cm*.
334 4188520 .540 et

at%‘i. e > /”—I =/“’2- 67562,040 = 2ocm = &,

?( G442P)

400
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o Ooonolibion _ole la resustance a La fé’euafz :

..f{".)our une _tlalle Ae./oa.sané Aur Jouw 4 aﬁoc«b 9 j’é?)a.z'ﬁeur
~ole _-!a olalle est _tomme Ault : L - L

50 40
AN :

e Lma, = S5,40m d'ou : 408 < e < 135 _» &y =A48m

p E‘.ﬁndrh‘m A volabtvon acous h'?we’ :

dLa Llov de masse éx?! «ne Zpaissesr Ay 2 46 cm

é gﬂnd;‘h’an Dle décurvte a Piyncendre -

o %pm‘swr Lot elre -
F tm our une Kebire ole C’a;?;u J"w,

44 em pour deuse feures ole zou/ufeu

?n dé/t‘nt‘l'z:f _on f;renel :

Bl e S o & avsseur e Lo dlalle
K/ % lolu f[anclur Lerrasse.

4.plgnchers g corps creux:
G ﬂana/aer.s Aont douvent ulvhises _dang Loy balvments
a ..u.saje - 'habrtation frour dles ravsons Cutees .co. olessous :
. bonne wodation ﬂcausb.'?ue
p fa ele et ra Pz‘de éxécultion
. économve ole —Coijra;e :
o@fa.,;ré Lart. 58-4 du c.c.8.4 68 J’é(oavs.seur -du plancher
A .&Drf.s‘ Creus est Aelle ?ae s LSS 3_/:5_
avec [ )oorée‘e maxvmale

AN : e > 3%_.5;40 = 1542 cm on prend e-Us+4) m
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ort u ost te o' _de La fzéwo .fuz-z'lz rize.
&f acements entre _deéux ubrelles Lonséeultrves

25t de 65 ¢m , aAvec un f)n‘d.! 7"‘7?“ de 260%/"7&

Remar?ue: ofe.f z{au&reltu Aonk ALI/)OSEEJ dana -fe Adend
16t

2.les voiles .
. Sour oles ravsons -de seurite .contre Auncenolve et de
Lonne vs0lation acoustigue £ 'e}bal.'SSeur des vorby est
pruse 2gale & A6 om.
. W ais _du RPABL <t welon Aart. 4.3.1.2.
B € 2 15 em  en JoneI
2 8 max(éﬁ,g’ég) = 2_2_0._-. 14 cm
Re : Rautbeur o 'étage.

. En d;ft'm.’h:f on f;rend e =20 c¢cm.

6. gsrg‘écg:

oC'acroHn st f:ra‘.re Avec une é‘/ba.:.'ssear .de 12 <m.

w25 ouvertures daons les murs y
orteurs extérieurs Ft.r/)edweram‘ B - T - T e
les limitqtions Suivgntes :

. Pou s les brumeaux extrémes dy 21m
. Pourles qultres brumequs : Ay = Tbmb ne L
d 2 Liros wie oL
-4 o 3 5’0

7
# fo surface tolale oes ouyeriures oarns les murs exterieurs
ne Sera pas .s’u/oém'eure s

73 de la Surface tolale pour /e;;oﬂej Z et T .
//4 de /4 J‘urfdce Fotale /)aar /4ione v
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CHARGES ET SURCHARGES.\

i charges nermanentes :

1.%e o /an r _terrg 3
a . Graver de fra{eatuan Vo s e kot (B OEABE0 S EE ?/m‘
b- Etanchevle (multieouches)..................... .40 kg [ m*
¢. Isolatron (4em) ...............004. 250 = 10k [m*
Gl T G SO NP 1 =5 ﬁ;/mz

€. 50rm¢ ole ﬁenlﬂ WY L s s S 0,40.230'0:200?/#%
R Nl A 046 - 2500 = 9 00kgIm"

«3- Enoluct en f;!a.!-re .._.._,,,_._,,_,..,...,_,:3057/71:"‘

7364[ 6 = ¥Z¥ %/m".

12. Rlgncher g’éragg coyrant et RDC:

a. larrellage (2 I T B 0,04 .2%00 - 4417/”"
b Morteer .de pase [R )i o L 0,02. 2000 = 40#}/?1?"
c. Qable (Zem).......................00%.4800 = 36 kg Inf
o Hourdis + table de Com pression ;. .ola. . ouatineon =525}7lm"
€. Enduit en plitre (Zem) ...........0,08.4400 = £8 kg lmi”
FECETa e S T S .....=?‘5§71m




73 egcagfers : 2
' @al)ur :
Ca,-uua?, (24m) ........ 008 8200 = 44 kg Im*

. Narbrerdef;a.!c (2em) ...... 0,02. 8000 = 40 b?/mz
. Jable WBem Yoo i b 0,05 . 4300 =5‘Ib7/m“”
. Dalle (4€£m) B o b s v, 400*9/m"‘

Total G = 5551?/;;7"

o Uolet
135 = 9.8 = 9.45
ﬁ\ 1
X = Arcaina = Arcain 35 _ 30° __ (o5t - 0,866 .
Z10

% f%!.da f.)ra re de o pacllasse 016.2500 _ 442 /i
(elalle ncliné d'? Sseur 46om) (oack

- Fods propres ales marches .. ... Z%Oi = 165kt
. Mortcer (2om) .....................=40£§Im"
- Revébement (3om).. ... ......005.2200= €6 kg
. Garole Corps ..........................=400é;/n5&

Total G = 855 ézlh‘f

Hap b

. fa.rrd[a.;e y Torkier, Sable (5em).. ... ... = 440 é?/'m"'
. Dalle ft,?::ne (‘/3 cm) ................ = J00 ‘?/ma
o Enduct en leiére .................. = 28 %/m&

Total G- 433#2 Jm*.



7.i§lac rotére : 20

Aes dimensions -de L'anerotere Aont :

Bk i : 4.00m
ﬁbdb’&fwr‘ : 012 m

Prcds de L'acrotire : G = 0.42.4.2500 =300 bj Jm.
L8..990de corps enaciery

G = 400 kj Jme.
L2 focgdes
. Facades en —&rz.'?ue creude . ...... 44.045 = 0,21 ¢m*
Enduit en plabre ooooeeneennnn.. 0,021. £ = 0,048 t[n?*

Total G = 025 Em?

M: G=4,4 £/m5

2 gurcharges d'erloifaHoQ ;
2.1. Plancher terrasse ........oueueunennn.. P- 400 kj/'m" \

D2 ancher Louront et RBCoienennneen ... P=4¥5 k;/mz .

23.? !‘L’ rs:
e e . ?ai’ur ,............‘.p:Eb_O&girn".

- Valzé ..-............._pz 250&2/}77‘
24 aCaﬁ,x:a, el AR N .. . o sue s 550 bg/mz
25.Acrotére .....oooiuiienn. MR e P- 400 k?/'mé
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IDESCENTE DE CHARGE I

;! lhtmgucfé'on :

e bub .ole ce ,c/mfu'ére est ole Caleuter Aes <har uﬁﬂz'm&a

G zoiaﬁa&yumd- dur ,C/za?ue 2lément prorteur :
- dows gor povay propure _
- da part _des zchar;?u et /turcha?&! que duc Aranomettent
Les leanc/zers , Oblenue frar un de?:oufzaje e -&?ne de
Ju.c./uéurz e bebon & 45° frour Ze flancher berrasse,
el Lo plancher Lourant, méamovns frour .Ce dernier
on olr.‘.fh'n;ue ~deux cas .ole ALadud f:fwd fr'e'ax
— Pooutrelles paralleles dux poutres 49n/Jrcnd Lo
fark olu f!ancher .
— Poutrettes fkerfnlndc'm!adres Aux f:oa,ér?e: on fm'nal

Aoy réaction; des fmuhel{e_r (ou moitié oly Pdnncau)-

2. surface de Rlgncher reprise
ggf‘ gé;cggg VOL./g: (mz)

_ Vees |V, Vis Veq
voiles Vi1 og \iwz \i,? Vig | Vis Veu;. Vig | Y

W errase| 16,52| T,00 | 5,7 | 495 | 036 | 6,66 | 1526 | 20,57 ]

. [off‘" P A ESCIRUE e T ' el
Sechovrr | —_ | 2,00 5 )
Palxer 493 | | — 18961098

Volet . 5:H 311'5




\

RMQ o

P.Our j: f[anc/;er Lourant .on ConSidere jed re’ach'arw

dey f.au.érella ou bren La ﬁaré' du fla.ndwr' .
3 poids des éléments
=RarC haylteyr délage :

. Boide des refénaf& ‘

T h Ves Vig Vis V.‘:44’. Vbo’.
voiles Vu'oa. Vq?. Vl-ééa- Vig Vis Viq Vig

poids(e)| 966 | 448 | 518 (2,21 | 335 | 9,52 |13,50

exszle Ole ,fafmf-
Viz & voile f,!ez-n 0,2 2,803,200 « 2,5 = 4,48t
-fmur jc.f vorles mvec ouvertures .om relranche La /Jurfacc

oles ouvertures .

- 3?01:d.t .0/&.!' iafaa{es:
Fa
Fz = %80 « (2,55-4,20) « 0,25 = 0,94¢,

2,80 5,45 « 0,85 = 3 84¢ .

r? = 2,80 & 2,55:- 025 = 4,78¢,

3 .@m’d.l oles 2&:';1:: : :
Met &) : 0,65¢ 031« 5,80 4,4 = 079 ¢
&) 2 0,79 0,47« 2804 4,9 = 4,45¢

» .(r)m'ds _deo fmub‘e.s :

~ Poutres jﬂﬂ;z'tudma[u >
- . Po, = 03¢050+645x2,5= 204¢E.
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Pe, = 030 *x050 » 10,30+25 =3,86¢,

Pe, = 0,30 =050+ 40,50%25 = 3,86¢ .

_Poutres Lransversales :
Py = 03+050%255 %255 =095¢t.
4; ?8&',

Pes = 0,3% 050 1275 2,5

. Poide de fa!eaua: :

= ééajc Courant : Poteaw 30x50 : 28025 +05+25= 4,05¢.
Pokeau 30x30: 0,5x0%0«2,80+3,50 - 0,63 ¢.
Poleau 60x60: 0604060+ 2800250 = £52¢.

_ Vide danttacire:
PoteauFox50 : 420+ 0,30x050 4350 = O45¢.
Dpteau 30:30 : 420+ 0304030 «2,50= O, 270k
Lotsau 60xbo : Q60060 » 1,20 250= 4,08t

= ofa cale adcendeur:

04 % (472 +4,92)x 2,82 4,4 = 4,74t

» Garde -COIF s .
GC, Arevient aw Toil Vo, : 04+230 = O,23¢L,

G Cy Nevvenk ou voikV,, : 042 200 = 0,€0¢.



3 L 2
- Surcharges d éxploifation S

Levenant qQ chague volle :

olle. 1918 |7 |6 S|4 13]|2
H’T,_, 46512,55 12,99/ 3, 66] 2,53]4,99 [ 1,66 | 4,26 | 1,62 | 125 24,
V“‘Z' 1651335 12,99 2,66/ 233 499 | 4,66|4,66 | 4,66 | 4,66/ 24

Vie a70 |4,5% (4,41 4,25 4,0,‘9‘ 094|0,78(0,78| 0,78 5,78 | 10
Via 2. (070|497 444/ 42514,09] 0,94 (0,781, 76| 475| 5,7 [l g

Vis  |457 (404]094 481|670 6,60 |0,50( 0,60|0,50 |0,60 6,60

Vuo;. G3% |11 (091 | 0, (0,#0 | 0,60|0,50] 0,5 5,50 0,50 | 6,60

Ves 1819 048]5450,38|0,3¢ 629 |424(024 (6,24 |0,24] 307

Vis (0,04 0,0% | 0,06] 0,05 0,04 | 5,088,035 0,03\ 0,03 (0,03 0,42

Ver 088|045 |04 (0 12| 0,40] 5,08] 007 5 0,08| 008 |4, 84

Vtm’. %/88|9,%5 |044 | 0,42 |0,40]0,09 0,07 | 5,07 0,08|0,084,80

Ve  11931254|3 29 2 5[4 78] 1,52 1327 |4,22| 4 27|4,27| 17,
Vee oy. 1403 394 (5,52 [ 345|474 2,34(195 |7,0517 25 1,925

ZR -12627 (»

On est dans le cas dliyn baktiment o usage ) %abi:‘a:‘:bn,
oonc la loi de qle'gre'..trl'on est Pr:lse en camf?l-e:
i ( = 2-!-8 2> nN= 5)

- @ouf‘ . le dernier 2ta €, frendre /g Sarcharge Complete s

o Réduire ofe 70 % lasutcharge e / ‘avant olernier f?t‘eye %

o A€ durre de 202% (L .S'qrdrarje Sur f’gﬁqye en Aessoys”.

Yo Réduarre oo 30 % 71,0«/ £ ’é’laje Zn fé’r‘:‘eu/‘
. Réaduire de 409, frour f’é&a]e Yhferiedr & Ce olernter,
e Reoluire de J0%, our bous 4’ aertres ér‘ayej, )‘ej~
de Chadlfee et sous sof Slilexrste,



St SUPChCIr‘ges d'ééeloifol'fon

revenan! a tres :

. g).ouére: fanjt‘l-udcna[es :

P{, = f@ ‘4 m"
sz = 45; 94‘ m‘
Pls = 4706 m*

B g).pu.lrcf-ranwer.sa(es :

D =2 S = 145,64 m'

. [dégre |
Nniveau f%') ssion . sur‘(ctl_‘}arge4
10 143,64 | 1 14,36
9 143, 64 0,9 22,62
8 143,64 0,8 20,11
7 143,04 | 07 1%,59
& 143,64 | 0.6 15,08
5 143,64 | 05 14,5
4 143,64 0,5 12,57
3 143, 4 0,5 12,57
2 143,64 |, 0,5 12,57
1 143,64 | 0,5 14,57

TR 15267 (¢
o SP . 278,88 (v

-
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/. char‘ges verticales revenant

a chgﬂ.ug votles ;

v plgncher lerrgsse :

VDA e T SRS [ ST S e
71(6?!6’!0 4. e ee s Ar e g mean 45;52.0’42#
Acrotere .vuveou...,. 03 (430 *ﬂ

o 292,70 .

° 'U'oz'le v’-l = led’m .
T T R e O S ER i 4)48
ft(dncher...-..., et s eneas Two TR

AC!@!‘O}c e s 8 8 & % & a8 8 = e 4-0--0}5'(5!‘20",%)

> = 40,83
e Dorle V5 = Vi, ym.
FBILE s vn o555 06 5 o5 aren s Opil
plancher oo oo. ..ol GF6n0FR

'Aﬁraé'f;t *e® o005 0 e0 s e 8= ...0,3#(4,50'*%)

2 = 14,44
® QIOI'IC VL4 . ]

'D'OL.LC PP W T B e s e e e e o ® Beae ‘?’24 ;
«,l,lanclrer R N | TR . R

Aa"ol'¢7e bh e > e 9 e o O o e S8 @ a""(xl?af":z——“'”).“:’.ﬁ

Z Co= 4;4’9




® UOI:[? VL5- .

Porle v s iy st . | L 3B

Tl[dn Cller . e & & 2 4 ® ® ® e o o 0;58 3-01121

Acraée}l o WAL i e e @ 013*2’?8

2 = 444 (8
o Moste Vi, = Vtuym .

Butiey PEmns o uabhey O 958

7’[“”5‘!?’ » o 2 o o o 0 8 & 2 00 8;88 .'01424

ACJO['C;C e e @ - o - & * & o 8- 40140 "0,3

Néackion de 4a ftaul-rp R o M = 0,0893%
10,40

2= 19,18 (¢)
o Voile Ve, .

17071! o =0 ® » 0 a0 -

plancher ..ooenen... 19,26 « 0,797

2= 2730 ()
- UOL'Ze Vb& /7’7‘) .

‘vaﬂe * o2 8 ® 0 0 0 a @

.. 913,30
7alandter S L T S R 20,3 » 0,137

Z = 28,1 &)

27



/.2 .plancher éfc;ge courant : £

. 7]'-0:.'l¢ VL4 = vl-fO;m s

15 LU SNSRI s - 96¢

7u’anc}zer....... e v e eee 13,95 20,548

fo?gra ............... - 256 x 0,438
?ard' ’Cﬂrf-s 8 8 & & o * 50 p & pas 0’23/2

2 = 1854 (8)

° 7}-07.'(! VL = V Y
2 Lz 0;/71
L R | Wy TR 4,48
ﬂ(an Cller' ------ e 4 % a = ssa a 5—" 0) 5_48
Séchorr o i e s A e 2» 0,438

—?ara.’o ,Cor/b.f.... ORI L 0:2/2

o UD?..ZC VL.g = VI-3/7M‘

f g o e O S L R 5,18
ﬁlan ERSE- Ay - s ) e 5,7« 0,548
?arde LOrpS ceiinonnnnn 0,2/2

Z = 8’45 {é')
. 170?1« VL,’ -

?’DL'ZC ¢ e & & 5 & & o 8 ® 8 B e e 2124
/fl[andler' ........... 0

71:: RECT T 5 % b e o e e o i 1,93 = 0,535

> = 3,24



o Voile V. . 29

Vovle

Vorle

Vorle

%Zancker 5

s e s s case. 0382 0,548

2 = 3540

xR SRS

7,zanczw B W P R

r‘éuh'an ole fa 71400*1”6 L L A 41499'0;2
40, 40

Y= 14,4% (&)

Ve, .
SEORLe o o et TR LI 13,30
ploncher ... .. c e e e e d4592 0548
-fmlwr ..... ee s cascoee B9 0535
Volet ... .... cevess csess 5762 0,833
?arde »C07o.! ............. . 0,23)2

2 = 2502 (¥
Veg oy
BRIl | va o o i epan B SICES 13,30
flanc/uvr ............. .. 75,66 5 0,548
AL o 4 o0 o amlls ot m e v 0,96+ 0,535
L0 TR e 3,75 » 0,833
?ardp e R wewa | OR31E

> = 2543 @)






- VOL'te VFJ" 5 31

e ?)O?.‘te

Vorle

Vorle

Voile e i 2,7-8:0,2; 4,2062,5.

S e® &5 0 &8 5 a8

7llancher~ e s renae. 0,38F& 0,548

Venan}' dU deSS'uS e ® o & 8 & @ 4144 + 8*5154

2 = 34,64 (&
ng = Vf-‘og, = V = V’

Eo4 toz
O - B s R S R, 60x0,2¢42x285
ﬁfanchrr ...... es. 1,62 # 0,548
2= a4
vh = Vg.,,,,;m
Pole ue s e s scaa.10,4020,8% 42225

f(ancher e e ee nseee. B 88 » 0,548

ff?nanf‘ du dfﬁud ® s o = s 49348‘*8'44’4;

2 = 14604 (E)
Vi
Vorle «............(10,40-0,90)¢ 0)2¢ %2235
fa(anc}u-r oo msibs s sss 1926 & 0308
Uenant du dessud .. ..., 2530+ 8+ 2502

T = 243,741 (&) .
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® 7/.01.6( Vl-z /?m_

Podle . o .. e ee e .. (1040-0,90)802% 12825
f{dncher --.‘----ocn"'?0)375*01548

Uenant olu dessus ... - . ... - 28,11+ Be 35,63 .

> = 4250,04(%)

P aCooaé’ adcendeur

vOl'le Ve "l = & & » e = » = s = & = = 4}2‘ 0,2#2148"2,5

RS 0,25 » 2,78 #(25,2+3)

Vorle Ve = o oo o o o vne e «-16r420022230

br‘t‘?ue Lt i izl GO ek G (285D

Z = 12,24 (€)
e oCOCat faubcue e (acrol—e’re néjlijée) ”
Dot il s e o - s - . ... 278s2220,2425

ﬁlanC}l'f c s ® & w0 o o-..o.4I’é'015.46

> = 4,13 (&)
'U'Ol'(r VI_- ----- s ®» s ® ® s * == 4,94"?!20"0}2 ’215
rlont‘her ............. .. 1,74 0,548

S = 308 )

Vorle v¢/‘7m B = o ek e ﬂ,944-€2—0,94-1,{]@2#2,5'

fz(ancber e i b s e TR ED,548

Y = 2,287 (¢)
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8 .chgrges verticales

Levengnt o chaque poleau :

[V ni:
o Poteau P, :
roul're jon?:'r!'udl.'nafe ceee esece., 030508 M 2,5
2
?.ouhc Aransversale .. . ... . .... 03205 _'f-r_sﬁ 2,5 _
f(onc}ur ERrvaste  wa.oe .o dwna 0,727 » 3,4%
Acrotere a(an;r.’l-. a8 MLl L B A 948
2

Acrotere ArangfiF . .o . . e sines B8 d %f_',’:
Z = 52324
« Poteau P, = P : '
> = 522(b
. Potequ Pj :
Tloub'e T R NP S e s s. 0,3 20,5 (ﬁ_‘ffg_%f{z 2 L5
flland-er Eerrasie ... .. o oo {514774:25*3,7‘5)*01727
Z- = 9;4-2(!-')'

o Doteau B :

ﬁoui-fc (on?fl-. Y% W sel s v s e D # 05 5:':; 2,5
flancher e e ke | v 0:72’7'(3,9?*-4,35)

¥ = €, 98 (¢)
e Poleay Ps :

7100}'-"3 jang:‘l'. EIRTRRR ey s BRI s b 5% 3 4:285 *»X,5

f(anc/wr ERPR R Tl R k(3,54+5,7'8)

5 = 6,23 (t)
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o Poteau FP; . 35

710u..‘r¢ ,&Izzﬂ.". R R [ 015‘_(4,85"45}45')

Y, 25
7'1(4nclur .............. 0,72% + 15,54
7cau&rc BB, (s 0,3%05 M)tzf
-5
e Poteav P -

%ayﬁrc- .}anyt'l' BRI . - e v s s vas OFw 0.51__5_%_5 e 2,5
lameAR NS . | . L. ... .. .. 0,727 + 9,63

Z = 8,02 (¢)
» Paé‘eau, Ps

fauén Jtm? k.

* 2 o 8 o = “"'0!5'0’5'

«25

(4.85+545)
2

7’0“*" érﬂﬂ-’r. - s & @ 9 o - p o e - 015"0’5*{—4‘:!6—*-2’3)_.315
2

7'[‘”:"(" ® s em T s s s s s e e .. 03?‘?7’ 48’24

Z = 16,50 ¢&.
o Doleau Ay :

71.014}-11 jongz'é. P S o SO . 1) Ry _4.‘%_8_5 *%,5

7)(#)16}'(:- TS R 0,727 » 8,58

2 = %12 (¢)
o Poteau Py :

%.o“—“" oé‘ﬁaﬁ.fu'. & = - @ » - > L3 ® S 0,5.‘ 015-* 4"?'“"‘?)5
?z(andur

* @& S & g s 8 e S 85 e w

o 0,?2;’ 40}?0

g = 8,34(¢)



Nf\/EéU n2:

o Poteau 5
Venaoant dens ,.,....... J.2%
fwhau .............. 0,30,2¢288¢2,5

2= 585k
e Poteau Pe =

'v'f-”!dné‘ d’ n‘f ® o o o & v e e 5/22

-f‘zohoa .............. 0,3»0,3228¢ 25

V= 5850

Venant ole "4 oo ooue... 342

7‘01"0“ " 2 & - e p O 5 © & s P = 0}3'0!5‘.‘?!8"2,5

z = 40,47(&) |
e« Poteau P :
?enan&‘d'n"’ e o 0 8 ® o & o 6’98

7201-04;1 ........ cece 03%0,5228825

S = 803

o Doteau Ps s
Venant de N4 oo eeeeoe 6,23

' f,ol-eau ........... v« 0320,5+28«25

=528 )

36



o Poteau P :

Venant de n4 ... .. SRR

37

> = 27,06 ()
. Poteau PT :

v‘naﬂbde 4 ® s & » b5 o oo 8’02

7‘!0#"4“ ® o o o2 0 o o o o & ve 0)5'01" '??8" 2fb—

z:gyoq' 65')
. PD!‘C‘?U P8 H

‘U?‘Hor-tl- .df ) b (S IO 4695—

710"!8“ ® s o0 e 0 @ ® o 060 0 0 @ 0}6'0’6"3}8.2;5.

e Paﬂl‘ldupg b Z = 49,02 (E‘)
Venantde Nt oo .oesoe. %12

710"?4“ ® & o ® & & o o ® ® v O 0)5’016_'118’!'5-

Z: 8, 1% (")

o Poteau Po 2

Venant dend .. .. ... 34

7

fpéeau e r o ® & 0 o o © 8 ee 035'015-"?;8¢’?:5-

2= 4330



NIVEAU n3 38

o Poteauv P41 :

Venanl' d‘ nz 2 0 & & ® s aa 5;85

7‘0“&" -éranfu'. * & o s 8 o= ajaf alﬁ*zé_s}-"-?,s-

f:(onclnr Lovrant . .o.... 0,048¢34%
g'}nur -dl/éfaa(f brons. . . uL 0,1."':-?,34- i.:'_{_

2 mur ole fogade -&7.'4..... 025¢2,8+ 5».%5_

T = 1205 ()
o Dotea P, : = P
S e ! 2 = 1305 ()
o Doteau B :
Venant cdene . . ... e es. 10,47

¢|au}-re VT NI N &55*5’42)

0320528

fl/dl‘l CA."- owurané o o v 0 94 015-48 r ‘4‘/50
1

g mur ch/a;adc ot el o,.?fv».:g’_gf;%8

Y = 48,72 (¢)
. Doteau P4 :

'Ui?nané .df - e e R 8’03

fau}-re _,fon?;'é. ve s ene 0,39 0,58 5,45 ~£,5

—_—

f(andrer Lourant o. .... 0,548 » 8,22.

> = 13,55()
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R T

' > = & ° & = 0)5-48' %»52

Z = _4-?;‘3@')

] r ] 2%06
e . 0305 A 5A5) o 85

2
2:312) ¢ 4,5
- 2

Uy b = ra 0,548 » 15,54

® © » 0 ea . 0,3' QFI'(!'9

S - 48,78 ()

® o o ® o8 o 9,0? %

;;"-Q e s & » & 015' a:ﬁ-f _#’ :;3-.
' 0,548+ 963

15,57 (&) -

49 02
4, 93
4,33

0,548+ 18,21 | , i

32,26 ®




o Poteau P9 : 40

Venant olen2 ......... 817
ﬂoul'rt -»éo.rz? E o - AN o as 94
f‘({d)l'c‘ﬁer ...... ee -2 0,548+ 8,58 _

2 = 413,78
« Poteau P10 :

Veénant oleng ... ..... 939

7’.00‘}"( é"ﬂn.f[}' ------ Be e 0:.1!8

fllanﬂ"ﬂ“ ® & & o+ p 8 e & aa 01546* 4&,10

Z = 46,03 [k)

o Pords e fo!-cau ..d'ééa‘?e Lourant (Nz-ny) 2 4

niv. ""” -1

pol. nd (4 n3 (¢ n&.rﬂ (¢)
I -

Pq 5,22 14,05 $, 83

=2 5,42 12, 05 6,83

P3 9,42 18,2 9,30

Y 6,98 13,55 657

Ps 6,23 12,20 5,97

Pé 24,54 48,78 24,24

Pz 8,02 15,37 #.35

P8 46,50 32,26 15,76

P | %72 13, 78 8,66

P10 8,34 16,05 | %69




N‘ KééU n20 :

o .pc»é'eau p‘f :
Venant de ma9 ..... cac. 6,8529 15,22

7105'30(1 ® s & " B e e & s 0;5P0)3*1)2’2I5

> = 66,96 (b)
o Doteau P
o Ve §T = 6C,96 (&)
o Polear Ps :
Venant oe n19 .. ... ... 93049+ 9,42
flo-&cau s m e e awe- AT 052 A0 25

i 8 PR 0 3;12 ,?’5'
3 jan?rlne N o ) 3« 0,5:-T p

2 = 94.15()
o Poteau P4 :

Venant de W49 ... .. .. 65F+9+6,98
7‘!0"0011 .......... 45&‘9,5_5 12«25

%joﬂﬁn'ﬂ( L T T N . 0,55 0,5“ 5_;.'20._.5‘}"?/\}—

2 = 6%58 (v
o Poteau P5 »

Venant ole N19 .. ...... 6,9%¢ 9+ 6,23
7’.06’900 whw e e e e 0,3“015-" 4/2“"2;5

j:- -!an;n‘ne S s B D - ‘ﬁ;}__r.?,j"

2 = 64,32 (&)
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s Poteau PE : 42

Venank ole N419 , .. .....24,2429 + 24,59
Twé-za.u vt e e e s GO EART e 5

Longrine o oonnn s 03 08 (GRS

¥ i‘igﬁ) D

Y = 23%,03 @)

™ .goé‘lau P? b4
Yenant de N49 .. .. .. ... £E35+9+8,02

fml-tau I & 5 - = iasalets e D30,5% 1,2 + 4,5
E Jongn'ﬂe ...... ceeeve 0,380,54 ..6_-::__5_

> = 7505 &).
P Pﬂ#"da P& H
Venant de N49 .o o o o = - v 15,76+ 9+ 145

7‘!01'0014 ........ e s o;“ 0,6 w1,24 25

03405 (ggf* )

| s -&ﬂafl'ﬂe ® ¢ & 2 ® s & = " = . e
+ 4,24 ¥ £,92 )*.25
£ 2

S = 462,68 (&)

* Pvé'loa_ pg 2
Venant de N19 - o . oo o..b6689d+7F12

Tﬂéeau s & ®> ® ® o s ® ° = 49 0'3"0/5.‘412’2[5

A LoAarirte o .eve v o sy O30T S ﬂ-‘rr-z,f
" Madind | <

S = 68,42 ()



3
., Poteau P40 - 4

Venant ole N19 v v v v o wsas®bde D 8,34
7104-‘14!1 e o ® ©® o =» ‘-‘--.43'0’5*’&2"?!5

fzi .ﬂon?n'ne B ey . a,:f.f_?-_azié #2,5

> = 7878 ()

9, poids _total du batimen! :
9.1, poids des voiles s

voile poids (&) J
LTS e e 6,15

VP' 7’ V!"----...... 2' 48‘;54

Vog v Vg ; Ve » V5 ...| 2+ 468,22
Vlgn s » v oo v Arecsl DRAAD
V’S--a---...-.. 54!64

Vioy 1 Veos ) vlr:f ’ Vi"az | 444 4';.

Veg 5 Vg oam ...... .?i 14,04 '
NER: soa i otisses | 243,74
Vegoym. o= o v o e - 250,04

Local aicenseuntNp. ... .| 24,8F S205%

Ye . 12,24

docal poubele Ve ... 4,43

Ye .| 3,08

V&J’m 2!/2#

TOTAL .-... 1 1621,96




| poids (¢t)
" 2. 66,96
29 66,9
2« 94,15

2+ €%,58

2» 61,38

-? * 24?, 03

2+ 75,03

-e' "‘-2768

| 25 68,42
£« 78,78

: o 9;?9 (t) 710r’e£'dj.t
 (0,19¢ 9 )e 4 = 28,44k)

1,45 (t) sar él—a’;e’
‘ 1‘!: 1,45 9 = 96,1 (v

*.TQTAL e .-=54,54(¢)
au baﬂef-
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I ACROTERE l

1. acrolere est un /7:&:};: exterveurement .ddadf'd.l'r:yue adsrmi_

Jable & ume console encastree .dang Lo f-landwr Lerrasse,
Ehect Hollvecte par 4don povaly propre G ¢t ta Aurdfur;e
die 4 La main courante..
da péetion ,daugereu.se est _aw niveau de Leneastrement
e taled 4e b’era. prour ume Lande de 4 m dinéatre
olont les dvmensions Aontk:

o(ﬂ?,wr- : 400 ¢em .

Rauteur : 400 om ;

%pa.:.'.tuqr : 18 im.

2. charges el_surcharges :

— Pords pronre P LR R S G=048~4¥4~2500‘
g 5 = 00 kgfml
g Surohor?e due a fa main tourantz .... P= 400 k [ml

= -Surdnm?g ‘?n?;:r’ec st A L e g T -t£P= 420*7’#(’

3. évaluation des éfforts : _
Notre véctvon .-dan?ercaée Aera goumide QuUx ilcfuwn.hade
redudtvon M, N, T Aucrants - :
_ Moment d'encastrement s M= 4,2P. 4 = 4,‘:»4@5,;4.4.-}@,4
. 3‘!0!& mormal : N = 6 = 3p0 l?j'mf s
£ iigoﬂ: Aranchant : T =42P = 4,8 «400 =120 bginrml

4. déetermination du lype de F.C :

Calwld de 2excentricilte e, :
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Srusque Llest umne dectvon recéan;afm're on oot
-COm/)arer Ll Za_ valeur 84 = _ét.

.‘d'a/an': Aa Kt?un 2 lé‘ = € = R.om donc :

2 ..% _d'ou La ,dechvn est fmrl'ﬁt[lf'mené .-Comfvrb'me'e-

§‘ . [ é'rr‘ai//age :

» Armalures /wm}ar;'m&s : Lalwd _du Mry
Mrb = K.b. A" avec K - }5‘5’5{—?

QU
U
by

A.N :
0s = 437 by fem®
g, = 28007/&'!;

= 0,423
= 0,859
= 24’ 905

| K|

P

B Mey's K b1 s 24,905,4410.40": 2,49t.m

Mrb > Mext > les armatures -Comprimeés
Ne Aonié fud neteiSavres.

A Armatures tendues :
Lf'dea Acroné _Calculees 7car -/a melhoale ex/wse fmr
MT . PIERRE CHARON _cas d'une fhan Camfodee

8 Adection recéan?.u.!acm -fmréze!{ement .-wmftnmee -

Calewld dumoment fw: /w#orl- Aux accers Lenadues:

M{ = M+ N.Ca avec Eq: -dz‘séan(e Ou Centre de
frcswn LQux armakures
Uen dud



S
i

120 + 300 » 0,44

M = 15 Mg - 45 252 + 40° = 00435

Oa. b. At L2800 & 4004 40%

€= 09482 , K =845

_d'ow = it HRT z
P __M __._‘.',,‘.852-40 = 0,949 cm"
Oa -€- A zm. 0,94 82 #40
= 0,842 cm

b9, . 400. 10 = 0,969 <m®

fmd da conolitvon -d._e.-")wa

Uen{; cotion _ple lﬂfﬁ&mrné .

Aon Jor'mcmené Auax ’“. 2

t=25mm < 55;.,;_-:_., ‘

e On fr{zraz‘é des .armatu

:." gac\oBoA 68 arl' 5;-55
bmin £ Fhil a.;ik

56 cm

ﬁi:‘ m!- 'Der'iiw :

us ,1___”.7I.crfun dveularres Ouzx
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Armatures fl-rl-'na'fw&a fuwr em/u“c/zer Les Louverture

.'éxci.m.'m de flﬂuw Vi -?.u.z L acrotere est ex fw.se’e AHuzx
44n Z_f{m/.ir;‘u . Eu Lrma tarey dont _diley _ole fleau . Dn
.adaf!-cra 446

0y = Oa - £800 = 3435 kylomi < Op = 157 /?/m‘
ol 2 B

Oa = 2362, 47 ko lom® < Oa = 2800 kg [t

s u&ﬁﬁw&m‘l du Lontrainte :

L A

Oa est ,Ca!w(c'e_ olarna Lo ﬁrot/zaa'n faraira/ahe.

o Yer: veabtton Ae da tonalvtion _de mon szurah'on -
A e s max (03,0%)
-cazauue @y

wf = __i'!g__ = 0;28 % = 0,0036
2bd _ v fo0r 2

_.-&_bim-!dc 0t ¢t 0z : 7= 46 , K=4.40°

g B D
2 4+ 40 dip
= A% 46 00028 - 726,35 bars = 740,13 alut
. é 4 + 0,028

0 = £4/LK% .54 [4644%58 _ 3950 1 pors
| 2 é = 3044,4 byt
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../cajwf fde O.a. .
_Aetermination _oe fa fzas:'h:an de LA.N.

x“_%

" A

—. b

ke

éfaah‘an Ou moment J‘é—al-z.'?ue r
%{Z o f';A (Lx):o

400%% _ 45, 445 (40-x) =0 _, X= 4 6¥9im.

moment .&'vnertve :
T- 2% , pach-x)® = 41331,5%4 em®

2
ol'ou 0‘3 = N _/_V_’ (‘—.‘x) = 45. 252.40 (‘{0-‘4;‘?’9)
E 1334,374

Oa = 2362,475 é?/m‘ < 0 =A2800 b;lcm“

Aone La /z's.furah'on n'est fmo 4 cravndre.

~ Ue’rz:d’t'cah:an a 4 'cfb’arl- tranchant :
on ot ‘Uérc‘d;’er ﬁ.ue : AQa 2 T-f_gj- avec
3: ¥'£ =F .40= 8,75 .om
8 8
T= 42P = 4120 é;

M = 25-200 kg .m
AlGa = 443+ 2800 = 5464? 120 + 20200 _ 5000&; wn'b’z?é
6,75



Vér =
o en;z'aah:m Aau asarllement :

on oot 'w/n,'jrer.?ug : Gy = 8 < Z-b = 4,455';

Ce—— =

AN = b‘;

Ty iR 8
400 . ¥ . 40
8

= 013t koot < Ty = 415059= 6765 bylot

oone Jt; armatureo Aransversales 7 /)vnl.-fua NeceSaire
smais v L fissuratvon Cxeéssive e aux z'n-l-lmflin‘ed
Ona fmv'va des armalures de fz(aa P dou 14 Wab /mo

necessalre de /adl—zx:'rr 2 'ancraﬂge de L2 .armatures.

S 'Uefnr.f:'mh'on de L'acrotere au devime :

On ““ﬁ‘"’?“‘ Ao methoole Litee ou RPAB1 ort 3.3.9
enoncee Lomme Al :

Keo elements beconaaires de ba 4bructure dosvent Elre
‘Ue'rf.'[ﬁia Aous A'action oles Korcw lon'jan&aled 2

{orcé ﬁ’bn‘jané-a(c Fp T Cf ' Wf’

Abvec : Wf o ro;‘d: ole Lilement
v, Z - A (du Aroupe d'uia’e.l' » engone IL ) =
A ( du Qrovhe af'u.fa;cl ) en rnt.-m') .
led Que A : loé ﬂ:‘crm& d'accélération .de;a:u Ldonné
~frar un tableau art.3.3.4.1. RPASBA .

T :A rapport entre Lo valeur du .fofj{:’a'ml- A
our e Groupre .Ji’.u.sag,c du Batiment et
o valeur au .(oé'ﬂz'a'mé A four 2o ?raufw
oluwoage IL.

Cf : fac&eur de farce 'forr.}anl'aﬂ'.



AN : 2
WP = Joo b’ fur lﬂt’
Z = Algrouptogmel) o045 . g6
A (?raufcﬂ,iﬂem) 0,25
T A ( groupe d'wtr bat) _ 045 _ 4
A ( Groupe d'um’e Z) o135

C= 08 pour Les bléments en console.

wdlonc  Fp = 0,6 1% 08 #300 = '/44&; Jml .
e 4e1sme m'étant #ad Ur'nxa‘e' F > 427= 120 k?/?fh.’ »
On redvmenSionne L acrotere avec Lo éléments de réduction
Ausvantk : N =& = 300 é;/ml

Mz Fph = 14924 = 144 kg m [md,

T =5 = 144 &;/‘ml.
_ Deter mination .olu l#/:e de /le'.'rz'an Lomfuodec :

€. = M - 144 _ 48em

N 300
Co = 4E8em > .é_f'_ = 24m _donc Ladection et fwrh‘(//enmi

_Canz/urz’me'e-
i Fe’rraz'[(aje :
Aramatures .Com/)rz'me’ej :
Mry = K 6.4% = 358 t.m deja talealé

Mrb > Mext  donc lesarmatura Lomprimées ne Jont fag
mécesSaires.

Armatures tenolues:
Elles eront alulets par lo methade ole M'.P.CHARON
Mg = M+ N.-€a . Ea : de]a Lalw lé

Mexk: 444 ky. m|mL.
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M,g = 4144 +300% 0,494 = 276 kgrn/‘m!

A = _0He 5. 340 50048 _, £ - 09460
Oa. b. A% 2800. 400. 10* K= 735
£
Af = - M = 2;6'40 = 4;042 f?ﬂ.z

| Ou-E- A 2800. 0,946 .40
.dxmc s

~An remarruc -?.ue

< A _tondition .dle non fm(?;-&-h'.
On Adoptera donc : A = 413cm = 446 |mb

ﬂfdm de £ =825em.
_ Ver :'fz'cah'cm, Ao Lontraintes :

Oh = Oa - 2800 _ 343 ka,/m‘ < 7L 15#ky/ont.
R~

O <00 5 d?b. U‘fnfz‘e’ .
- vc'rcxzuéc'an ole J%art tranchant :
A.T = 44342800 3164 > T}_ =144+ 2 ”“’"" = 1789, %

| & ve'rz:(auh'on Aux Lriarllements:
LJ . 1. 4
b } Aoe 2 D

= 0464 < Ty=1415.59= 6',?85?/4‘

.‘._¢_i_onc Les armatures Erans versales e 4ont 7‘14:! Necetracre
_ ] mail ©on -AdOt"' /t":lfol'r ._,da gma[-ym .de f‘eq“ _dega
<oy tbeea .
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I CALCUL DES ESCALIERS l

1. Introduction :

des escaliers -7u ‘on a fzrwu fcmr Totre baliment Avnt

Lo %pe ~ escalrer d paillasse adjacente Y ons by tuces de
f;ay(c’a.m ou de Volet 7::-:/46m7ueé ou jabrryueé Aur
~Chantrer et e palier tntermediaire — f‘}"‘ .

/4.4 NMeveau de &andw‘m 7'zm‘ua.ue (vald-) _fmﬁ'er ?'/;a
an jfc?uei‘ Gua aSsure Sfa fz'auronfl.ar Aecellement 7u¢'
A‘Igﬁtg;g 3 -!%orf‘ transmet /wr‘é fnarlla-s.re Au fmlrcr-.

Predi; 10N .
éﬁe&rmfhalion de A el 3

J.Dur assurer .une Mmontee ﬂlzfor('db(e , on do:& 8fr¢. I‘rr o
ta relation oe * BLONDEL" : g-"g 454

Qavec

? : Aparieur d'une marche . S

B kvt el la Sapntre mardu. ,

Ko dimentions & el'? ont &b’ fro/w.sm sar L mhin&
et @lle ‘L’erz'fz'enl- bren da relation <™ Bl onag;.
60 £ 2£+2 = Ze15+30 =60 64

Ps EPa:'.sseur de la Pai HaSSe :
J—Our eviter une tres ﬁrandc ffezz[ﬁ/c!‘e ’ ‘t’ﬂ/vat.ﬂ'cuy de
Aa fwazl(a.r:e e dort ebre :

£ '_!i ¢ - porkee deda pacllasse.
Egc‘_’gzo)?.f de da praillasse



S5
‘ 108 iGO ' 109 ﬁgf’

LEA"

|

e Escalier o/’é!ajg ‘courant :

Blierd ’e’faje .

Paolier interme.
diaire . J'

SR Parllasse.

pe ESCG//'er o RD.C .
v [ Polier diélaje 2
Lr L

E—. Pailiasse

F I'g. ]



S6
df&mn'nah‘on Ae tp: —!: J 6% + HT' fz;_z_
ch G = Zc?«: .9‘3 = 9= 3p -_-.-‘270.07'

l H :Z!;‘:Bil:ﬂsﬁ':'ﬁsm

d’ou i :\/?70‘+455" = 302 om.

donc %‘% £€ g g%é —s1fogegs .anfrend €=16cm # 15cm.

- Efm’ﬂeur du /mlier 2

«Qﬂar Lelte 72143‘.”«’ -on Lonserve £ %har:teur e fa /m:’!lﬂ.ﬂe
.7m' Rera /2 mime Que Clelle _du fta[n'vr 4
Rrammandah'om éz?e'ufmr Lo Crc . a&;..s_

3 .gglcul de la g//afs.se (i volef! :

,[efh derniere est ossimiles a une /pouére vafrnu;eé Hur
Les deux fmh‘er.r ( 6ec?aeb ) s 2le Pera .caleulee on //?x:‘an
Nmple Doumive i une xJAa?e .amf;r:meiwené reparte
Hvec _une foréeé &r?anl-ale Meruree entre Les centre

e oewx J-ec?uel-: ;

po C’barjes et .Sur'charyes :

= s propre de e pactiae: €2f, UL 46247

- ?wrdo f.rofl.re des marches - A ;f = a'ﬂ; 2200 :4659/1’3

. fla:'dhdu -ﬁorde for/?.i (enm;-i‘al): 405 b-?lma
- Mortver (2cm) ¢ 4 b‘?hﬂ"
~ revétement (3.m) P 0030 2200 = 66 by nf .

TOTAL G= 835 ko/m®
- Aﬂrdmliqg P= %50 .ég/m"




S

e Qecammandat'"i'ans Sy C.T.C :

>10em
.
m

J_Ddr Aie /'I?f érieqre . L

_par}-fe Sq}pérl'eur‘e. B __+‘
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ad.lmc 3 7: G‘+ 4,2P = 855 -+ ”,2#250 = 4”53 ?/mz

G = M55 & 134 = 1548, 22 bg/m? fz-j-q..

» falcul Adu moment max Mext :

M-"%gz = 516,22 » 2,70 Z= 138 E.m.
o 8

t’éﬂl "du moment resistant dubéton Mrb :
a (1. i’) b. 42 |

o _ 15137 . 0,423
I5» 137 + 2800

J-:; ‘ﬁf :1-
d = 2 cm
4’_—44:»-

,dm. Mry = 14 13720,923. ( 2423) , toell = 488¢.m.

Mr& > Mné Lonc 1( nest has necessarres _de meltre
_aes _armralures /ﬁflen'eurw 2

# (’d(cat ‘eles arma tures L'nﬁ;m'eunvs:
TR s i A5M 154 438.40° _ 0,438

Oa. b. A2 2800+« 100+ 14*

_)v__-o,asa > &= 09447

Al M ___ 138.40° = 3,84 cm*.
. Oa-E.A 2800 #0,9167 # 14

ey éa’o/zl-e A = WO/M/ = 3,92 cm'/'ni{’ avec t=20cm

Arma#‘brc-] de r‘e’fza/h'hwn =

—

On fnfnzé deS Ormalbures de refzar!a tron Led que Leus

Aecton /oot 74:’1.1’0 /arfmhremrnf 3
A < Ar < %g . 0,98 < Ar ¢ 1,9%

——
¢

4
on bdg'?olfe 5HA6 /m! avee E=20 cm .
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0
- ’Candz'fz‘on e manutention : §

a&ro Au l-mmfwrf- de Ja Volet _d'escalrer de -f’qu‘ne au
Lhantver (ou Qur dmm‘a‘er) »€lle Kra oumise & _des
ﬂajmmiﬂh'om de ,cha?a ALiey Qux Lhow ou acceleralrond .

- Moment .de manulention :

1
Mlmm = -._..__.._.//’26' i !l: /,‘"2‘(853’1’34) * 2% = LZTE

8 8
M = 4,38¢m > Mman U nless #as donc hecessarreq
e .da'.rfo.rer dles _occers A’ﬁrlﬁnenéacru .

& (alcayl _cles crochels -

= frovels propre delo volet : 8334434, 2_70; ;f;i’ &79 k?
~ hovds propre 'm%&ré tN=7%2+301-362¢.
_on ,dz';fa.re F Crochets pur fes Loins ole /4 Volet . if:; F
On a une traction (rur Chaque Cobe': T = 4& =3.62_ 5 905t
d'ou la Lontrarnle :

Dooe T o 0985 = 0,576 tlom® - 5751;.3/@"‘
2A 2. (77‘.071‘)
=1

aCOﬂfueur .d'ancraje :

/d = _?_S..E‘E'__ Ed: f,f.‘b—O—i = 42525.9:= ‘7;377/0"12
4 =T i
Zd
i = 1 2800 _ g44p,,
4 %37

Onerage & 90° : U1+ 41,8915 3y fy_ g,a1r
P=3p =3+40=3em . -0
15,8913 5 94,98. 3, 9,91 - 46,74
On prend [z =50 em _ bﬂ-gs l
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* Armatures transversales :

Co = _ Imax__ e 1,15 0y,
b.; b
Tma, = ﬂ = 4548'22 ,2’70 = 2049, 59 /22
2 Z
ZZ Eod e b 167 ks Jori < Ty = 678 ky/om
100 + é_f 44 67

donc fes ormature Aransversaleg Yy dm it f:aJ NeceSsaire) .

4.Calcul du becquet :

Wiera Laleule A0UI e C/Iaf;( jz'ne’a cre £€gal & :
? = B} (G-f 4,2 P}

'5? X ,&':?{fnu'rné de ,(_'om/aarérmené— (.z/'zerz'men!‘a(

des draro bures fzr;‘na/'mled Adont realises .au 7777”: ole ,éaac/wj

et de Ladves ferméy .
j 71010 de da ode ole |
‘D; Volet a la volet &
bar.'n anoréier| dec
Quec Qrmaolture;
CO!CUC du &le SuSPenSI'On 4’ 0 4’4.
becouet en
: Sans armclures
flexion ol Snspension 1,4 2,0
Calcul du etsarllement 4.0 1,4
duw bélton du becyue.& . ’

Ty = 1,4

Lolw? du lrtc?uel' én b’lzxz‘on Aand

Hrmalures e hwfxen.n'an et 7&04( de 4a Volet

a 'Jm.'n Mortver
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Q = 4,4.?.? = 1,4 1518,22 + Zgo _ 286944 }za_

M= Q.L = 287 +0145 = 0,951 bt.m . f9.7 -

L A G o D 0.431% 40° 0,048-
G.b. A2 2800« 154 a §¢

- M= 0048 — E = 0;9077

_ A e __0434. 40° _ 2.85 o
Oa.E. A 3800 . 0,9077 .6

0(@ dvametre des }a"fed Aera l‘-ff,?ue: ¢ $4_25_._. 4’6'0,,,

on chovsrt des boudles QB avec un a:/ma-menl- & =46 om
e .?z.u. et ,ﬂonfor»u avec X:r?& Lonnee f?dr le CTC:

F < 240 = 28 = 46 .cm poil en total :

<
9 bouctes ¢8 = 4,52 ¢cm’.

" Armatures de re/oarh'h'on 5
éiﬂfn} le c.T.c : Ar 2 0,5 ¢cm' 4ot 3HA8

S.Calcul de la poulre Ec/fér‘e -

des /waérm fmlrt'ra Aont _de f:aut‘reﬂ mo;eé; dono le /mh‘rr g
ont Les flosz‘éfl’z'}-('la Al’fﬂ/nfrm. des Volels .ol escalvers

et des /zah?r.f ‘

On Lonsiolere /a fwaére /z'cérw de dection ¢

#t— - 20 = 46.{???
b= 40 imo . ?;ﬁ;rdcnué- on Pﬂua’ A <bg? R

: P o
b yery)
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# f('/?arjes et .Surcfmrjes:

Charjes 7z¢rm anertes :

% = L - 9 .1 _ 151820570 . A _ 1599 55 balmt
fEirte iy ¥ o = - s A 4

= 7!0!.‘&': fxroflre de Ja dalle : Fo00x 0,40 = 160 lz}‘nu(

i A’Arret’(aac g 44 » 0,9 = 1% 60 }Zaf‘mf
— Mortrer de f:aﬂe : 40+ 0,4 - 16 k;l‘m,
- Jable : 512 0,4 = 2040 E; Jm?f.
Surcharqes : 7,3P = 4,24 250 « 0,40 = 120 kahnf
dlew :

?s' G+ 4,2P = 186366 kyiml = 1, 86 tjml

3 Calcul oles armatures inferreures
(.dane le wend &n?zl"ud;‘na[)

o lalewl de Mexe -

ey
M = ﬂ'-: 4’86"2’78 = 4,80.&-"!
8 8
o Oelermination de A :

5 8‘—' 0)8654
- M = 154 = 45 * 1,80 -40" _ 0,1230 _p K = 24,6
6-;' b-hz 2800!400 ?&‘Z
A .- M _ 480. 10° . 5,37 cnf

O..h.&  2800e 144098674
on adaf:ée A - 52 -565 cm'. ,
# (alcul <les arma tures Superieures

( dans Ye sens transversol )

LOn a : P = ._4__£ = 152+ 2,7 _ 2,05 ¢E.
2 _ g

-d-'enpn's da iz'?ure 0L

M.S = P-SC = 2,05_# 0,25 = 0,54 t.m



S
,donc A5 = M'S = 0’5‘4'40 = ’},49 0?7;1:/7'11
5:“,5 2800;87_'.44

on ada/f‘e ;/45:5348 /m/ = 1450 ,r:ml/m/ arec € =33 .om

* Armalures transversales :

Elles Aoné determinees a4 71.:;(-;,- e -
Ar = K
U

» derm imati'on de R :

ZM/O: 0 s Pr 1,55 - Rat30 =, jr.;_. 8-

R - 1455 Py = M = 2ok
1,30 1,30
3
- AC" = -___'5—- = 2,44. 40 = 0, 87 om®
O Z8Boo

On adopte ,4£__-: 3R = 1,5 cm? .

6.Calcul _de Jg ?oufrg RCINcipgle DP?_ 9._
resce o&u —/'ta ver

* C/:arjes et Surcharges =
~ poidy propre de do dalle : F00 + 1,40 = 440 kg, Jd.
— ALame Najg : 44 » 1,40 - 48,40 }29/7»1.
_ Mmortver ,de/ooJe 2 4o x40 = 44 %? Jed
— Sabl. : 54 & 1,90 - 96,10 é;/m!.
- Aurcharges : 4,2P = 4,2+ 2501 1,40 = 330 )22)7;-./.

q.—: G+14,2P = 0,92 E‘/nfg.

F Ca[cu( Au moment exterceur :

s
Mot = %_ﬁ,”___ .9’925 278 _ 0,89 t.m,

65
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2 Caleul! odu moment resitstont adu beton /V)rb &
—t e
Mo = Kb A= 24,89 4 130 13 - 6,34 L.,

Mrb - Mesc ¢ onc /eJ Grmatureo »Cﬂm/vn‘me'e_r e
AAonk 714.! NecesSecireq .

* Calew! des Grmaltures Lteralues =

/4 &= _ﬁ_/]__. = 0,53,405 = 2,5:9 em®
5.6_'; 2800 » 7 42
8
on aa(OfG A = M4O = 374 ¢mt

¥ Armoaltures ol re/oarh'(-z'on:

Ar _3?_ = 4SF ot . 2HM0 |md.

Z.Ligison paillasse _palier

Ajz'n Ad'asourer wune .?aran[-e‘e Conirve Lo n3‘7ue df?/fan dremenl-
e fva:'([cme ussy Bren idous leg ,alzar?w Vertico tes normale
'7“" dous £ ackion du devsme , Onr prevost des armalFurey
Aortant deo extremiteas de ta faillaye f;r(fmén?ueé et Hcellean
AAAND ur ,(:km:rza;r Loule —a/xre} Fove de 15 volet sur
Loute Aa -/ayzur de /fa/z/zwt . L AGrmiatured Jont en accer
dovx ou bren en acer a lfaa&e adhérernce , ,a’z‘.r/)aSeEo
jar/m'!—ermené- , AQnecrees +as mand de 30 cm _olano lebeton.

A fzd/c'er » Aang oublier de Mettre wun mortrer e

,C’(aucl'aje F

0(4 j{.‘ao'.ran jlera /C'ajwleé 7zour Ane A}Lar;e ?fale a :
e 0 % (G +1,8 P) de 4o woletl flre{a br;'.?ue'e
QR = 0,7# 151822+ 25,7 - L8¢69, 44 g}



A - 2869.44 _ 4,02 ont i
2800

/4:: 5¢8/Tn! ’ l‘:Z0,0m

.‘a} (oé.

On aodo/;[-era .

8 gVém’ﬁfco'I‘fon.- des escaliers gu levage :

LI !ew:;e des escaliers est assure 7rar des boueles

dzkfroSeEJ er -Qr'anie'u de 3 /gauc/ed Chacwrnes _Aand

e gene du 7z£ud ?rano{ JCote . KL? -4o -

2 _Chorges (?/arde ,Car/:; non -COM/DI'A'J) s

G = (4624 165+ 40+ 86 )x 1,39 = 982,29 kg Im{
= 0, 986‘/1&!

fm.ad»br& de 20% ?wur tenvr ,::om/xh des € {el—a

d;namt?uel R
» Lalccl de A : ’
M - ﬂzz 1,18 « 1,36 _ 0,27 t-m
8 8 .
o led A = __A?_. = 0’27"{0‘__ = 0,73 sz
F0a 82.44.2300
A - 3H8

on adaff-(ra

9. Zg’r‘{ﬁfcohbns cdivers :

91. Contraintes

» Paillasse : A =5T10 |mf = 3,92 am’
b = 4100 om
dooA doo» 3,92 4 0,280 il 8:0,9464

K K=4%8

g S
be B 100 » 14
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A S RS & . 138+10° - 2743,97x/<5;,
A E.h 392409164174 i
/ /
- 0Oy = O :M:S’f“?ﬁ— 48:&,.
P 44, 8 B
¥ be69ueé-.
A: 5‘20'”’
b = 134 G
i 4 = & om
T = ’200; = 0,562 __, £-08884, K=29,8
Bl R O 7788,87i;/m‘ Z B %
. Ae R )
— 0p = UTJa = 60,03 kylom' < G-
K
* Pouklre 7bala‘e7'e :
A-:.' 5-,65037?‘
b = 40 ene
b A = A4 om .
i, G = 20:14 = 40089 __, &-= 0;8605 7 k= 20,8
- Ga= M _ . 2454,09 byl < Cu .
A-E R 1
o, 0"4:.—. Oa = 441F, 98 k;/"'m: < 6.
K
£ Poutre principole @
P P A: 3:14“”1
, —3‘: 140 om
v # = A4 om,
- W = 400;_: 0,209 —s E = 0,9275 , k- 54,0
b. !
- 0a = 2 2182,82 éﬂ/arnl o
A £ =
P =i @_ = 40,42 ky)om' <Gy .
k

-~
-

0.2. Condition de non Fragih'fe :

» Par'/laﬂe:
Az 3,92.cm* >0,69. 8455  _ 0,69.100.42. 59
Oen 4200
= 1,36 om*.




69
#* bec?aeé F
A = 4,52om‘> 0,69.6.2. _6-_-&__ 0,69.434. 6 . 59

Oen 4200
— 0) 75 (fml

P Loutre Ipol:‘e'}-e :

A = 565 >0,69.4.40.05 - 0,69 40.14.5:9

Cen 2200
* Pau}re/orz'ncfjpa/e s
A=3%4m > 0,69.M.14.22 - 1,49.m’.
4200

9.3. C@ndih‘en de non A'ssum/‘ion :

» Paijasse:

= Q._J.‘C = _é_. = 0, 04
2bd

LGy = KT _Wr 4510544 001 9138, 18
@ 1+ 100y 10 A+ 0,1 k;/mnl

_ 0z = 24 [X00 - 285590 kgl omt
@

_ Oa = 2743,97 <mr‘n {O:;;max(d;,ﬁ); = 2800&9/&7}"

» bea?ueé.-
- g = AL . 0,04
Zbd
L Gu= 2540508 001 2727,27 by/on
8 44'014 .

U

~ Qs

£,4 4:5.406_ 4,5.6‘(’ = 549‘2/ 99 é;/ml
/ 8

- 0q = 4788,87 < min ; (-j:a - max[O;,O'l); = 2800%/@#‘!.
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2 PLoutre ﬁa(tbre 2

- g = 565 — O, 035
2.40.2
o Tg m AT A A 0,035  _ 5231,48 éj/(ml,
412 - + 0,55_

_ Oz = 2,4 25154659 _ 2607,07 ds/om?,
’ 7

= 073 = 2454 09 é?/mn </?7/n2} Max(CD,O‘;} 2300%/@"

# Logbre frz'na'fa/e :

| 57{ = if_g_ - 0 01
L 1022
_ 6y = 250046 | OG04 _ 7438 45 kg /om*
10 4+ 0,1
_ b2 = 2,4 |15 4054659 _ 2855 9p éc?/&’"l'
40
_ Oa =

£743,97 é;/&m‘ < min {63 > m;(ﬁ},ﬁ})} = 3800?/6

94 F/éChe s  on wnf .fax.‘andah on ja /z/ud restriclive :
é <
x Paillasse: b 0"n

A - 3,92 . 00028 < 45 . po402
b. ¢ 400« 14 Oer

Qnutile e /.uJétf}br la J’/iC/ze.

* bec?ue!- :

A - 452 =0,0056 < 00,0102
b. 4 134. 6

tnvhle de /&J‘h‘dlz'er Lz //J(/u.



w Poutre /Dd/!'e;‘g :

s Sy -7 1o = 00404 £ 0,040z
b. A 40.14

Tnutele d. /amfm— la fz,-f;u.

w Loutre /Dr/'nc'f'/oa/e :

71

2t = 2R popdl = Pedoz
b. 2 Mo . 14

2Anutile —dz/;(.rh' ver lo //e‘cln-.

Q5. Armatures Eransversoles :
# Paillase :

Z-b = Tlndx

- 204959 _ 4,57&3/@.*«2—‘,,: 1,15 03,
b.g 4ao.é_z,44 = 6',73/7/@,,2.

donc !o_r armatures Lraniyersolee ne dont ftaJ necesSarve

* bec?ael— : 7

a[m armatures en Houcles iouent" Le role dlarmaltures

Aransversales, Ce -?m' est Tnubile de/&!h'frer
La /;re.rence de _Let arrmmcetures.

* Poutre /Da//'e;‘e s

2,78 5 =
Z-b - T,,.., = 4!86. —k— . ”0 s 5,-28 <Zb = 6,79 &/ml
b.; 40. 2 . 14

8
o{eo armatures bransversales e gont fm.f Tecessai'res.

¥ PLoutre /Jn'na'/::a/e:

5 —
ZZ) = 092 407 .278 = 0 95 < Eb = 6,79 }7/h-'
2« A0« 134 L
o(lo armatures l'ranJouerfo/eJ 7% Pont fmi RecesSiaire .
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PLANCHER DETAGE COURANT & RDC

l. Plancher :

= C[e lancher de Y élage Lourant ¢t du R.D.C V.95 est &
i 7
,Cor/x) Lreux , .Constirtué e /auére([ed ﬁr’?i%}.arr?ar’w allo ceeo
e by ,Corfi Creux _de dimensions 12 §F eb wne takle ole

,Cam/weﬁabn (a’a(/e} .d’e;oaz'_r_rear 4 ¢cm (C’.?‘:c Gem 7"’"‘"
R.0.c (v.s) ) .

e Choix olusens def)a_ie aes /oou/wre//e;:
Ae Lhovx dudensd —a’,/m.rp deg fzouéfft’/cd our feo 7704(51'40 a/e/o_
8'!21 ?e’n;ra/rmenf ..0/9 .

e 7qor¢‘~e’e s ja fze!zée /zoré-(e /avan;e éo;z/bur; rn ?ﬂth

o 'a'ee
o Lontinwte’s Ja dtabilite d'un 475!:»7.- ast /wo r

.,&m7w Ka continucte’ de celws cz esé
z»:/nar(-ant‘c

£ o[a fzic'/ze-
donc Se vena -deafmu!rp((a Acrea't 2

'4 dend —gonza'éu oli'rral fwur La c’a?e o ejcaler,

a‘{l deno Frantversal aAvilewrs . 7{4; =i

2.Calcul des poutrelles ;

o(co 7wu£'~re({ea fr%aéan?aeb wont des armalures en allénte
-fzermettan{ une tbronne Liaizon @vec ﬁ brelon dmﬁauc‘f@
2t ba dalle . ?Z/ea Aderont .Caleulees Aowo Z;.r follieit ationo

P premier ?enrr : G 12 P, cn deux eréa/aq ;



&

i
4 -
§F ——
k- o

£4



estd Lonr Aeree

8//0 mrywrfe 0n 770:‘&&: 7!)'4/0”,

- ’
Due g jﬂaan‘rr

fx/,a }eé =
2 “orps Lreux  oi /, Durcha

l’;z
7"-«' 71&10 £ ‘Coa;au Lreux .

® C‘/;ar(?es Permanente :
FPo vas 7’::‘0/;)? e fa Joutrelle : 0 12% 0,094 2500 = 721?2/7'«.?
Fou oy _.a/u(o?o_t Lrevx : g 45, 710 =

=715 loy [ e

- 5urchar‘?es 2 $,2 P

= 2w 0,67 w 77j_::
donc =

?_ G+ 49p _ 220 é;/mt’.

° Momem’- €er travée max

Mo = g . /: 4,76 m ,éf-/w
5 ,
&a

é’?_t‘.;;_/iﬁf = 475 g, by.m

jrdn ale f;orfe:- .

h

o LfFprt Eranchant max :

B o VL B0se i
B

£z
° Fer'ra/'//age:

On ¢rivlse

Ya Melhocle e M. ,9

Haron”
st o oATh =2 39 —s K= 09
& «b.L2
o Wil G L8oa _ 20,93 E‘>K jeaarm:d’-urq
5‘; 137
-CO”I/th

> Mar elley, Ne 20nit /mo

e /:reara;'r r é?c!raf duda.
/a /moaérr{(e d,du/;/porc"-(r

2'n dtir/xen.mé{e . .7/

?e %aur Araley

est Necetia .

jeo [/7:770)/
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a2, ﬁeu‘rz‘e‘rr.ve é/af_)_c:: apres Coulaje U beton .
o{za 71044!'"({: ADera Lalesle: en gection en Te . /z';..B_

o delerminotion dela (ar eur‘/:" : aré 233 C.C.B.4 £8.

/g-f < _£ ; !: Destance enire Nuo de dewx Nervure
< Duccessives . /:';_2_
/z'f L s ; L ﬁor!-eé min. oe a Fr0ubre entre
10 MNuws des appucs .
64, S .@-4 S 84» ; L3 parsseur de ta tabl. de@m/onmbq
donc :
-464 < z£= éi—ii = 26,5 ¢cm.
.4
-»g' < _L. = —..__.892 = 144 ¢
7 N o 70 49 m

29 < b1< 38 cm
Jn?rend ; 64 =24 <m db. . b., = _.__bz';b" =g 6: 60 cm.
® C&argex fermanené-e.s et .S'archar;e.s:

0/ 0lf pra du plan cher : 6= 548 & /m?
/(Dﬁoc‘d:tfel?:/mghfﬂo et du cor/a.r Creéwr Cazy/on'; )

Sarcfzau?ea s P= v k;/m‘.
donc 9= 6+42P = (296 +1,2¢175) v 0,65 = 9947 oy om!.

& Determ ‘nabron des morrerkt /’/e’chz’s.ran}-.s et effork Lronchants;
Aoré -’a fmuére Lontdirive /1?-4- on affé'?ue 44; m;!_éade
des T moments 3

-~ Moments Qur appus :

/”(_4.£ -+ /?)'ft//;f -,;‘+4)+ Mr'ﬂ.&',, = GFI(Q‘.G - éw)

Adrec -
N oD
& 29T ¢ 2 kT
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Rz




entre 0-2: ZMf (/4,;&).}/‘4;!: e 4/1’;}1“'!;’7

9 5 43
onbre A-F 2 Ml 2M2(4,4)+M3f} s ?(‘!’z +‘f;)

-

3 4
entre 2-4 : Mz /5 +2M;/1’}+/4) p "q(/""é',)
4
Aout Lalal faz?:

o .

- 896,26 ky.m

My = - £59,84 kgm
-581,31 b’-m

' [

o
non

k4
N
I h

_ Mmoments er travee :
Lo mmoments en travee Neront delermines en ubvlisant L4
formule ‘Z?’wr.rf‘ah'?ur :
7wur wune Cravee W,€ : b’c'?_f-
M&) = fx + My + Mw=Me =z,

2
Ax : moment ‘z.'.fa.n‘ah'?ue = "7% # %fx.

_ ¢ Llorts tranchants:

g)ﬂuf une travee W, € °

!

TW = 3__!_ -+ MW"M(
2 4
Te = - %_g +14%i4i.

- a(e; resullats trouvéd Aont resumées gano b Lableaux

Au'vanto
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Poutre continuve 4 G4 Fravees:

Fravee ]
No_ 1| 12 g3 ale]
M /b.;.m) 271,85 -651,70 190, 07 162,54

Te  (4g) 809,76 | 937,48 607,56 | 797,79
T (%) -1240,26 |- 501, 19 -929,66 |-498,58

Ma {é?.m). Mo=0 M,:-Séf,éo M.v_:-ffﬂ,Z’/"—f‘?}-‘-‘fg‘faf‘f Mﬂ

Poutre con trnue 4 3 troyeeys :

0-1 1.2 z.)

[7% ) | 71577 | 22,85 [ 92503
Te (&) 840,435 | 852,31 | 890,09
Tw (&y) |-1209,20|-586,37 |-647, 24
Ma (bg-m) Wi=o Mo =-187,07 My = -378,77 M5 =0

° /:err'ar'//aje :

-On considlere _ba brayee i ond Lo s meen £ £t 4"{#’&
4ranchon ¢ Pvent Jmaximum , _dargo Notre.cog <8s ’a;z'c"' de £4
travée 0-1 fmur Les arm atlures 'z')r/e’ra'wrza et de &y Lravee
1.2 hour Ces Grmalures Pufiersewre do f-pgu!n- Lonbinue

a 4 fravess.

477, 83 é;oy

— darmatures 11 /!n ewred ! ﬂ//tf‘mdx
~-1£240, 94 9.

r”'ax

hou

— armatures /Qu/wrt‘cadtd = /Qar4/9/0a4¢'€! 5 Mamd,.» == 569: 20 é .
en brases Mg-,"dz. -651, 70 }22»,
T as 201, “#586,39
(éa) .

h o
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o (alcul des armatures /aniifua’fna/es :

A _ armatures rz'/zxen-wrn en trave.

2
A= M DI _ ppr4g _, k- 555
0;.b. F? 2800+ 60 + 752

€ =0,929
A =0,2928
N ?: 0(2: 783 cm <« 4em _done LAN Aombe dang
La Ltable ol zCam/br(J.fz‘on,
A = - M 971,83 . 10° = 208 em?
0a-£. 0

2800« 0,92914 18

“on acloptera : A = 212 - 226 cm?

b_ armatures Qdur ,a/u/guw : (eé travee Au/ura'eure)
__t5m

— 2 K:fg;a
=15+ 869 20670 . 00240 —, £-09394
a-abfz 2800- 60 18 4:012027
= 785 em & 4 om

; ?: ald j’A/\/ Aombe dang Ya Fable .

. Calect d'une Gection Aedan;u(ag'rc Ll = 12 & 18
4 .M _ 869,20 107

Ga.£. 2 2800% 06,9324 # 18
on ada,m‘erq : A = ZHM2 - 2,26 cm'

= zgf- Lt

e Armatures Eransversales:

-0 g 00

722, 4 é;/ém’ (fonl-ra:‘nér Aer a/V,m'g , Vour
K Iffnff'“ tions )

_donc 2"; de Ctalecul flar /4 fwm#&.‘
Ty = (45- ). &, = [45- 542 )e 59 = 15,8 kylot
Oy 67,5
lp = Imax _ 1240,24 o é;gé;/a,.l<82; 75,8 loy /o
b. ; 72»3?_'. 78

—on meltra donc dej Qrmalureg Arancversales -dra;'é{o,
1 Lodre Fe£24 , 6. dboi : Ar - 9084 0,56.cm2.
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A éJ}?aC!mené s
Oat = f.Gsn = _§_ w2400 = “boo }z?/m‘ On Auppose Gu'd
? a re/ora'.re ole j(!Onnaﬁt’,
bCarterment aolmisiible :
— by = 0,22 = 0,2+18 = F6cm.
& - m aoc
tz = ip(fl- 0,3 _{é.); 72 em.
Ob
ccortement de Caladl :

b Ad G 056 081518t 4,

—on f:rendra E = Maim.
P ﬁeparé;-ég-an :  On LInfialere ,cl;a?ae bravee , et .on a’p/p&?ae
Yo ducte ole ra7uo<‘”
travee de /b.orlve’ j: 41m 2+ Mmombre a(,r(,pch'h'an n-= %_’_’_‘__.2,’05
nombre theorvoue oltr!faré"t'h‘on.' 508 ; 208; 2,08 ; ..
Nombre Curmule” ols repartction = 2,08 ; 4,16, 6,29 ; ..
Nombre Cumule arronolc s 'z 4 é

Nombre fwah?;u abrefarhl‘c‘an : Z 2 2

/C'ff aréifice oe Calecl esEvalable —?aano{ n nel
7‘1&1 7 cnét‘rr)

(’;:‘M SLm Mu?z.ad’a.ﬂn«': gﬁ’ = '_’21’_-: Zfam
4:‘7'; Zxm , Zx17; 2x416, 2r8o, 2425; 2435 ; 1%75; -~

.dr')n;mc 7“7“’ -/,au/'ﬂ demi 7&0/5‘(?.

. travee !:2,920) :n-_—,‘;:%g_‘.z:'f,46#4.

5x4 . 4xM; 1x17, Ax46. AxZo, 1x25. 1x35 . 1235

Vdem 7'10ur -j/aat‘re dfm.r'/an‘(é.

 lrovel B dttnm ¢ e FE . 15548

2




Vol e 7:0«:' A autre _,drm1'710rt‘ee’.

. bravéee £ 955 Vdem bravee - 295 o

3. Vérifications :
%

e« & onktrarntes :

— en travee -

4= 2%2: 2,?6.(7"2
6 = 60 L
-2 = 78-‘0&
M= 9%q 85k7 ”
o = "Too4 = 0,209 k=525 ; €= 099259
&. 4

Oa = _M_ = 228015 by /o < O
A€ 8

/ —
O = _O—é_ = 49,75 }ﬁ/omz <0p.
K

R, T q/p}paz'sz A= 212 - 2,26.cm?
b= 12 o
1{ = 480&.
o e UL R B VS 203, € -08584.
e ,
ba = _ M _ 9489 14 g/om' <0 .
4.€. 2
O"(: = ._QE. = ”22,6’2 é;/hnz (6—:;/_
K
o Conmgiiion de non /craj/‘/f'/te':
A 2069 b.L. 0%
Oen

e
— en bravee -

'4:2,260”’ > 0,89. 50.48-2‘2 5

1,05 cmt.
4200



- Sl Q/bpm'.s-'
Az 296 2 2 969.12 . 18, 5,9 _ 0,21 .cm?,
4200

] fa Ffehcﬁe 3

en#raveé = A:Z,fé[’ne M = g?‘f,gi & e
6:60@&" Ma:qu: 405;84L?m
L = 48 o ,é’=4,7§f-5m.

“0" = _‘?0. = 00481 >__A_4_‘-“_ = 06,0608

Fa 15M,

Le _ vedsr B A 00444

? 225

-___A = b 0027 < -_.3._6_. = o 00868

b. Oen

da Aah)b/ach'an deo bra.y -LOrnditioms freére'a/arzt'-ea

dt.‘!fununc‘ ot Cerigrealion e /i: //ic/te_

Py f’an artron de nop /Cfls.wro Fon :

&‘j)(: A4 _ g2

= — = 0,097
Zbaq Lwlzeg
0% - kt w;f 3 4;540‘3“/,6 G097 _ ({394é2/mz
o ‘ e ¥y =
3 4, 4056,{ 12 7+ 0,97
By = 29)2510%146 « 59 . 250717/,,,,2,
72
=

2580, 'ffé;/m‘ K '»z,-nfo}, max (0,,6)] < 2800 éi/@,,z.

‘Lpa /z.‘.rfurat"!.'an ‘h_’_’ejé f;al a Cra‘nare.



4.Lerraillgge de |a table de compression :

afa f‘aéfe _de ,C‘om/.”m'orz Aera execuler en trevites /20 dles

e diametre ﬁjmm , Ma foo Ol vmendiono _olto mavlies
Ne docvent /Lcw de hasser :

20 Lm ﬁoar leo armature ?L(r/.(ﬂd: wlavreo au nervures.
550»1 7‘0‘” tes armature f,aral!e“/w QU Nevidrey.

An ado/a!vra un brevllio vwde de 20420 en PE st
5¢9_/)7z/ - [w Recbvone A ‘Gccers dine Lhoihes An'ver -

Veri ver /fa Lornalvtiong Aucvcntes : C.C.B.4 68 aré.jﬁ.z

£ A—;eruurm /mf =0, .9(9/771’} _ﬂ‘l = wz: 0,27 ] o
Oen 5300

ZI? D doctarce enbre
,ﬁ<6’rnm

Nervureo = 0,65 .

— Oer, = 5700 by/ort.

1
/4 hervurfo/mf
4

V4
— A ?leraam/?n/ - 0,96 (mi > = 0{49;(7711.
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[ PLANCHER TERRASSEI

7. a&’fz/&?nc/n’r berrasse du babiment ect G dalle 70/?1'/7()
~lec afin de rzfzckr «Z'/?/oa!-he'ae dle n;e'dc'ée’ ’z"?fz'ﬂL'P
Aang #on /a/am 3 afm .d'em/oé.}ber Le 77/?;720?77(’;7'?
A'onolulation 7&«4 7—:0«0:44'& Ae /traa/m‘re Aouaq /eo 0lly
Lrtatrong Jara'fanéala.

ke Latiment ,com/borée dewus .fo;e'rnenl-a 20len L'gues Frar

Niveauw , on _Consiolere Aonc wne oewule Srarére 7—:oar
YA Lalew! des dalles .

On remar?ur Gue certarnes .dalles pont .,a#a ecg Pur
3 oles Ao & Ya discontinuclté des vo vleg , .on f‘treyoc'é

des /waérco ??a]eéa Gus’ Oonservent- Vi ’%/paé/zeée ole de/bané.
Efmar?ue -

?uf’/ ues lalles _ont oley Owuvertires

ferm.-ét‘an(- le 7:45!4 e ,dw 744‘&% .

2.,Calcul des dalles :

h

An viilise Lo TMethooe e,r/?c-?.!e'e av C.C.8.4 68 arl. 21

on .Caleul !era/p/oar& F = ﬁ .?a.u ot Verf‘frer Ya
b 7
relate'on 3 0,40 £ X <1 <t on deterrmine 220
/4
»Coeffz'a:m /fx P /6{), Aonreés -71ar,ane echelle
f0nct’-z'onne([e A vart f.

A,a Lenbre ole I/!za?ue fRanreay ona:
2
—Aerd de ta ﬁeé;?’e ﬁaré-eé /,r z MX = /L/x. ? /z .

_ Kdewo de tﬂa ?rana/(ﬁ)ﬁ/}(;‘lgf.’ M)/ = /L/);. Mx.
et 9= G+ 1,2P = 0,727 + $,2x01 = 0, 847 E/m®



dfa l’(’.}uféah Aont Aonneo aano /e lableau Sucvant »

[Vocr f;?ure../lﬂ.] .

2 ’ ]

- B =

Mopifo/geaq f= e)' Mx /J()/ Mx{é-m} M)/(élJ
4 0,44 | o 1055 | 0,277 | 0,472 | 0,731
£ 055 |0091 | 0,377 | 0,637 | 6,279
3 0,62 | 00828\ 0,464 | 0,577 | 0,268
4 0,50 |0,0973 |0,728 0,967 | 0,185
5 0,96 |0,0900| 0,396 |0,92% | 0,207
6 0,79 |0,0670)| 0, €12 |0, 867 | ©,930
7 0,85 |0,0061 | 0,757 |0.726 | 0,549

| -

ge’mar,?ue: art. 22 C.c.B. A48

00'1.0 [e Cas ereral Owr deo ,a’aZ/M Lontisrueo

ou Dem. encastrecs On o %ﬂ-?m —Gux 707719
lechissanto -Lablelep Leo reouvctiony tnaliguces
Ya P'article 57-2 .

#* Calcul! dy banneaw de dalle
/Dar/-z‘e//emenz‘- encastre Sur Son Contour:

Dot Lr franneau —/e/dmi olliectd ¢ ftf B
Mx= 0,867 tom
momenten bravée : Myp = 0,75 Mx = 0,7)#0,867=0,8203¢t-m
moment pur appus : Mxa = 0,70 Mx = 0,7%0, B87 = 0,4330 ¢
Ceo mamends Vevifrent bven
Mex + M > 525 M.
5,650% i_%f__w - 40858 » 1,254 0,867 = 1,0838.

B <

.;/-é- =1,6om _On Chors, b oles ¢5
0

_Divomelre _des barreo:

Ao

=

10

A
710



A Panneqq 1:
\Px be= 9.30 _
| [/ Fig.l
Ponneau 2 : Panneay 3 : Pannequ 8 :
e 2.87 4= 2.87 1g,,=2.7<3 |
2,:5.20 4},:4.60 y = 7,72
Eunneau4 : Pannequb:
Le=2.62 A= 2.62
f)/: 5-20 f7=4-60
Panneau b : Panneay 7.
Ky - 3.91 Ix=3.91
L, = 520 f),:4.§o 3
Fig.2

9g
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- en:oba?e ;S Mmax ;“er ’ ¢_-o,8}7 = dem.

hp Zaa#ean abileg g eckiong :
frs Al e B Saatu E . 14bmm = 14, 6em

—_—

‘Z/v:—_ fo_e_gfr_ng.-_ 73,8 cm .

— armatures inferieures dans le Sers ole o Jpetite
POrh’i’ e :

2
M = = Mt = 7 6;0’5"’0 = 0,0 7183
- - th Z8o00 +100 « 14,6%

—» £ = 0,9405 > K= 69,0 .

A = o Hex _ _650,5.10° 2
Ga -E-4x 2800 x 0, 9405« 14,6

—©r aa’of/-era : ‘45.,, = 4¢3/m[ = 2,01 c’ml/mf,

— Qrmatares vanferiewres dans le Sens ole la ﬁran e
por tee !/ s

—on role ‘4 "?x;mc ferrai'//a?e -?ue C’P/(.u' du Qenyg A 2

’46"/ = Aex = 4¢8/m(.

— Qrmatures Sur appuis dans les deux Senrns s
qu T3 45}:5_ b?m..__p /‘/:__45M“X = 0,0’?22.
K R
—3 &= 09507, k= 84,5.

Aax — MXQ a3 4,48 le
Oz - &£. fx

Lr aa/o/p/—(ra.' {Aax = Aay = 4¢8 .—Z-: 204 6')172/?72[-
m

Choix des ecavierments odes barres:

—

a) dano jefonw de Y fuh'&e 7101'(‘15 /x -
E€x = mfn(,?fo, ,?,?aon) = 22 o Jn/;—rrnd Crx = LOtm
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b/ Dane e dero e fa ?rano[e ﬁon{-eé Lev :

€}’ - m:'n(ffojffan—,) = 27 ¢m An/brmo( f),.-:.?d?lan,

C/ Aur a/pﬁa..".r g &= 20 .im.

#w Calcul delg dalle olelq cage descaliers 8 :
Elle es¢ aemplerment 0 pupiay e Dur 3 Gt fz'; =
mMais en tenant Comple Au werme encastrerment oAd
& /a/onc!-a'wn b’dd'(e-ﬁ(ancfwr .

-Opn cherche Lo /erra,‘}/a e far {a methode de

mr " BARES” | tire de 2on :3uu‘ragc Tnéctule ¥ doble
Fous lo Caleu! Hes Dalles et oleo Fraros (-

En wutrlisant Lo bableau 1.38 ol a’zauwa;,,ozf B4 RES

%age 88 _on a S Lableau owuivant :

1] Ws Wes | Mxs | Mys | My, |
0,30 | 67387 1,305 0,058 | #,9057 | 0,0084]
0,34 60,7772 |0,9546 | 0,0549 | 0,0071 |0,0M12
0,40 |0,4077 [0,6825 [0,0519 | 10,0089 0,038 |
V= a4 - 278 _ 534
b 7,72

. s 5 Whs o &‘J?A]K‘l'a‘fﬂz‘f _de //E\CAM
= CUs- 904
i E R?

. /C{:_. Drﬁ— zf‘ofdfl'a‘(nd' e pd/'SJdN 71.01” {e 5/&100
B quj = ._/q. M as -

en bravee .
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_ Aauteurs utiles 3 on Lonserve Le mrere Oliametre

olen »g-arrco Gue 7{our /co HAallegwlu Lo fre’c;a/rn(-,té

Le meme fnrobage )

%x = Zd—e— _?Z“' = ¢4,6,(m
2
#}/ = fo S E (2;_’.’ . @gx = /,5(8—(777 (&(’ = @Fx).

—~ 9= 6+1%2P = 0,847 ¢/m.

— Moments en fravees et Sur appuls:
Met= Mes.9a’= 0,0578 40,847« (576) = 0,778 t.m ml.
My(— = /'//)/_, . ?bz _—.0,0052*4847-:‘2_%—22;0,262 é,m/mi.
Mys = My, . 9b% = 0,012 50,847+ 772 = 0,565 t.m/ml.

Mxas = - M My, = 0,084 —» Mxa= Mras . 94 0,550km)y.

- Qrmatures Z'N;)er/'eure.s cdans les Sens Xc#)/,-

>
= A5Me 152 0,578.10° 5 o40& _, £-0,95
Oas Bk’ 2800a100 « 13872 K= 86,

Aé‘=.__/££_—- ] ¢,03m2
6o - €. R

A n ma/o/o%rra s A{—-‘: 4”'48/77?/ = £ 04 C‘Tﬂl/??’!/,

_ Aarmatures Sur a/a/;urs dars Ze.r Sens X etY:
5

& 45 Ma = 75 » ‘9/5‘5-40-__ = 0,0159 _»
N S 28o00x 100 x 73,8
—» €= 0,9442 , k=747
Al ¥4 = 1,54 cm*
Oa. €. 2

On da/o/p/-ero 2 Aa:: 4”48/7)1{ -~ ot (ml/m[.
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_ Cheoix des ecarderments des barres:

en travee : € = min (?/)o, 220m) = 22 m
—0 /27'()'70/ e = 75 om.

AAur a/p/ocu. s e = Ap.cm .

ﬁeca/w' tulation:

Dalle Ag_ , El(am)| Aa 3 e((m:)j
1,2,3,4.5,6,7. | QM8 ;=20 | QM8 , e=20
8 48, e= 15 | 4HA8 , e =70

A

g. arrel des barres:;

a/ Qrret ey barres 2'nfpn'eur_r dans lesens dela /oeh'#e/oorh?ér:

On arrebe wune barre Our deux ’ ja Zarrr arreld & wne

-&n?uear de 0,8?;( . fz’;—s'_
Dalle : 4,..,7 : 0,8, = 0Ex 3,91 = 512m.

Dalle : 8 0,8% = 0,8+ 2,78= 2,29m,

b/ Qrret oles barres i'rrferreure.r dars le Sens olela /blu.f
?rande Parf-?’e 6/ s

—On Qrrete AT bharre Aer adewux ¥ iar /:arre drrclee O wrne

jon?.a(ur de % 6/ = 0,2 ix. ft?—4_

Dalle = 4,....7 : Zﬁ’m,— 038 = 520 82023 = 4,74 m.
Dalle : 8

Ly 028 = T790 080398 = T, 14 m.
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C. Qrret des Qrimatures Su/oerz'eures dans les dea,r
Sens .

dCa ,&nrear A eo jarrm arreteca €1E olelorm i nes 740;—:

('7/04'1’ f:; 4) :
l)‘?dx/fq/; 0,2& ) 2 My ZO,f'Mé.X_
dy = max (to; 0,77&) A Max = 03 My |
max ({a ; 0,00 ) wn Max= 0,950,
max //a(,’ Q& ix) M Ma/vz 0,5/"’/‘1_), :
"“ﬂ5 = A mix /{’qf;o,ﬁfx) r My, = 0,3 Mey .
m a x //4; 9,10 !x) e Mo/z 0,7FM&)«.

jz.:)ﬂax(/q/; .‘_gf)

?,
49 = max (ly, b ).

~dans motre (s s M xq Z0,% Mip .
Mya >o5 Mey

Aonc /:/5: ma x (jd;d,z pr)
. A= 2.6 Z, 42542 6

o ¢ = 4,25.45% 55- 4459 k;,/rrm‘.
—jd = ig. 2800 = 35;76"/’"
4 46,59 «

. Max (./4; o2 fx) :Max/ii?é; ?—'5) = 75’0»-. _
udthPffno/ -ﬂ-{ = /3 = B0 e . a fta/h'r 0[1'
Aentre_ oxe de 71‘9/4‘- et o ‘Ounlre.

o LR Max//q/, _gﬁ,)__ max [35,74,39) = 3Gom.
u@hﬁf’nd j;_:f.;:: 20 om .



4.\Vérifications : 92

° Vem'ﬁ:'ca Flon pes Corntraintes :

pﬂnnraux 4,.__)7 2 ,4 = 4;448 - ?,O'f C'Tn"
b = 100 ¢cm
K = 138cm
Me= 650,3 kg.m , Ma = 4355 /23.171-

_ enktravee :

o = _1oo A = O, 148 .y K=645 , = 0,9371.
B g
Ca=_Me . 2504 80 bylemt < Ca.
4.¢. R
Oy - 02 _ 357g kg lom’ <O
K
— Sur appud :
&z 0,146 . kK= 64,5 , & - 09371.
Ca = Ma = '/56'7,74 )59/0;77*(5'—;.
T o,
6",_-: Ta - -95,85&2/@»2 <5"b-
K

o Con€rtion denonr progy'/;'/'e’ :

o Se(on je Deéend X *

-/a deckion A des arm oture eceSSaires doit Stre Lelle gue:
A 2 hax }/40, mf'”(r"f)/"e)}

Ao ! ANeclrorn d'acier tolcdle

Ay 2 Hecdrvaon olacer PeceSSaire 7—1001 ReSiTher Qaux MeMmes
Solliatakons rrajoree de 'R0
Ag -

Adection d'aeccer é?m'az.mnx ey ejgor/d a’:fr'.rjafak'o:v.

Panreawr : 4, e Ao = 169 em¥ml
A.,: %L Aa = £,02 Q"?/)"(
As = b-ti’.qég_____.ff-? 0%
2,62 < Teng
fm:'n = L = 05 7 Az = 10088 « 0/69‘_ 2-04 . ;9
i 2 FEoo
Az = '/sz/m(.
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A = R ot cm)ml > max ;Aa,ﬂn‘n(A.”f’z)iz % 69 e’ Jml.

- Selon le /aeno}/ &

Ao = 7,69 a'nz/m{
A = 182 = 769 = 0.2 o' [l

As = b. 2. 0,¢49. (1+f) 0%
< Cen

fmd, = 0,88 —, A= 0,65 Omz/m(_
dlone A= 201cmiml > Mmay jAu,qw;'n(A,,A,_);sszégm%{

o Verification de la Frssuration:

¢.—.8 EJ_Fs Amax = .04 = 0,0046

2db 2(45—/.23}#/00

K= 406 ' ?34{6

#

#
/

Or= KT Wt 87954 kylot.
2 1+40d f

44 | K.2.0p _ 267,07 kylom'.
@

6a ( travée ek qP}ﬂu') e m;’ng .5‘@0‘;,, . max(f)‘.’,l,o;)f = 26&307?/&,:

n

O

Y F[e-CAC g
oOn Ven'fu'e ja Condition _Aa 7—.&m resdrichiver
.’é'__ 49, : _“i_ = Q0015 < 43 . 0,012 2,
=
bel Oen . bh Oen

u ?«J@%ﬁmh'drz e o //e’dzc erd yrutile.

- Ver;‘/;'c'al-r'an aw Cryarllerment -

T=_2% . P= guby » by = 0,847 52:391- 17,22¢.
2;/4- lp/( 4
3
e 4722 .48 . - 1263,35 Arg/mz.
2-5/2"‘ ‘131
22) = L 72&5’55 = 0,04k?/0m1< Eb: 6;759/&&

bi #400"5-43;8
g-b 1,15 O_Vb , Ed T g}, s AEzp
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u/’r‘e noz
Z Valah/e C?U.S_{I/Dour e p ancher COu;an} et 2. D. C)

tawé e 710416'-1'! z‘ncar/paree Learg La dalle et /zrezfae

f?our assurer 4 Lontinucte dey —Ofl/lw Elle 9era

CQlculer en //ex;'on /a‘a.'mffe DOwug Aon 7101'050 ﬁra/are €t
a d/mr?e ﬁefma)zem!—c e ﬁ{anc/zer ?m Lo reviernd €
eventuellement a Aurcharase d’e’x/z(az'éaéa‘aﬂ-

-On Calecule La /-zou#re -/a 7:(«_; So/lverfe : Z:J: 2/30”'

&= 15 com

b = 30 wm.
- /oaza/,f f’of’“ e (a froutre: 080 0,152 2500 = 150 &9 /m(.

% ,Da: as 7:/‘6/?'9 olu f{ancker revenant a La frc)u/-re.-

8727+ 515 (surf.) = 162,55 by

o, Surd-za:-;e révenant a (a poutre:
P=400 = 2,30 = 9.50#2/)77(

7: G+ 1,2P-= 2,05 é/?ﬂ(

s Morments Jc/f chissants :

en btenank Oom/v!-e den Hemi encastrement de a Houtre

Aongde Voiles Ona :

en travee : Me = 0,75M,

Sur QPFW 2 Ma = 0,950 M,

s = 4££: 2,05 » 9/__30—.2 = 136 ¢om.
o] 8

o Armalures en travée :

Me = 0,75Mo0 = 14,02 ¢

Ao M oigap 0
% - a £ (15-2). 480¢

©n ao’o/oﬁera

b
=5 20 e

A =3H012 = 339 Qui Seront e.r/:aze’.a
de 10 cm.
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- Arma#urea A ¥ appurs =

Mq_: O,9M, = 5,88 4.m
A= M

A}' Oa
_Oon a Pl-era

= o?,73,cmz'

: A=30 = 235 P espaces de 40.crm,

e Armatures Eransversales :

Or metltra A Caol, et 4 elrrer Auec _un espacemen

reﬂ(emen("ai're (2./’.4) S = é, Ao S - ?.C'rn

6. calcul de la dalle des /0981'05 el sechoirs :
% —_————H—_—______

A co NiVesy , on a4 une ?[M?raﬂdg Rrcha

olone fac're 7t C l Cecl d’ﬁar&i
Cotte Aajle

r;e s On oot

est "??c:a.r/ré”é Jor ez Cé'écé cé& e

-/eg o ecer Qi treg fz; - _

"6)’00 A

? = G+ 1,2P- 434, ,2+350=858

ég/mz
[/e fa,-d.r v -?ooa/e C«Dr/‘)f esé ’7??9//'?5)
05 ; g = 288 587 87 kg jmt.
1,497
e Momenk Jc'/e/c!u'.r.ranéf:
— Aeur d/;:fuu‘ - AZ’”“X = = %_f = 58‘2‘;7"‘?’3 = 67(, 22 éym
¢ - w, §€% .
— entravee : Mg.,,,ax = %_ = 3885, 96'é9 »

o Arma!urm AL x qf/?(-a'.r et en /Lraveé S'a/D?rf'eurf:

A = _Ma 471,20 12
;0_‘; ZZ:(/2-2)+2800
On aa’o/p/-era L 3772./m( =739 ,(‘mz/‘mz.

o Armaltures ’L'nff"f'eurqi :

2
A - M _ Z85 9.1 = 1458 om®)ml.
7 64 /8 * (12-2)s2 800

L, 79 o'/l




on aa/o/vf-era : A = 3K =1, Wm/m( 7 1,58 07?7/77!(

m(

e c/i'seosfh'ons particulieres du _f;cgz:rai//gge :

o Audroit des ovvertures des oAallea _ ?aahu_ on est
amene a4 €xeculter win ren orcernent <comme Dur ‘/21

D’L?um - 5_

Lol = 40P = 40+06,8=32 cm.

\

?a;'nao d(aéraéz.‘on e~ a= 470—»- 2 657907'1

4ﬁ + Yo = 171* 32 = 43700 40 ¢ S0om

,2 i !d:_z2+52=51,75m 2ot 6derm,
A oCo(‘a( ascendeur : = 172 em , = €92 6.

Z_(:?-f‘!d: 75077!; aé..,s /d: 800‘)’0

o Au drovt de Chevawchement ode Ldeux barres en

Eravee o0n oot dt:I/an'er o uwne jaﬁgurur ole Ocellernent

olroré e’;a!: 2
‘{;: i‘i. ,L‘E___ . Z_:-f = -2‘715!25:6 Qncra eenfzﬁezne miasse.
o S = 20 152459 26,

—/e- 28 <800 = 24,09 om dn/hf(ndfa a =300,




l
| 9
———————— = Plan x_x: Mbuﬁﬂmm
4 b=772
fig.3
5 :
L=l 4_2.33 “+
2.30 :
fig.4
las I .
p]
e
b
—— |
lfd + é— '
4

f 1'9.5
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1

CALCUL DES INERTIES EQUIVAL ENTES

dans le cas dune charge triangulaire

(seisme)

l.extension de la théorie

de MM ALBIGES & GOULET
au x char‘ges z‘r‘fcngu/ofr‘es :

Ll. prelimingire :
s ré;le; Adu RRAB1 - P569 conduwnent d _oles éfforb
ﬁor?_am‘aux fuar niveau Adonl Xa Varvatvon esté assimilable
A aune /C/'Larje fr‘:,'an;ulaa're /),E/Darh'e pur boule da hauteur
du batvment .Haong <o cai 4l est mecessavre de délerminer
Les Tnertves flaura'nr telle A’flea?c et Cect four fwuua r

Laleuler :
{m momenly f/échwfar?(‘r 5

e ?ﬁ’orb Aranchants ,
e c'ﬁﬁ"orh Mormaux

dlang Per elements _de reAenc{.

2_2'QKPthé§e§ >
1. C/’ga,?ue elément _Ole ra/end aQ _ure ?r‘ana/e ratoleur.

35 de Nomhre .des Linteaurx esé a;fe} ?r‘anaf ¢qoua— Gue
Leyro :(J’far&a /hocen refoarh’S-
3- ofw déﬁﬂor\'mah‘ona ,o/ej {‘pz'né-mu.z ,dc?ej a6 3{ orky

Mmormaux Aonk ’né;fyee’d .
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4. Les Arnteaux ont une anrertie Eransiersale jaz'/;le VY.a
VS ole Chacun ey éléments ole ref?nol.

5. dea #léorenka e reb’enol Aubissent le meme .a’e/fl/aamerzl-
AAu Niveau .de fC/:a7ae élage

§- o[eo E/o’or&o Araromey 7“’" Loy finteaux fmﬂen(— 7qar
A fz'ére ’)no;(nnc e ,C}td?ue element de reépend.

13. cas dun refend plein -

de Calewt est Al‘mf.t’e . 7101.” “Cela _on emf:(az'e Yu Kormu&

relatvve Aux géctrong fe'c/-an?u!aa‘rw : 5)1? -

Ty OF
_A' 1z

14. cas dun refend avec ouvertures -
ﬁ\———_______________

e Notvon de 'vnertye é?ua'zra!enée :

Pour distribuer Les actions d'emsembles olu vend el v,
Aevime fzar La methode ,?x.u.'/ﬂera ex/ao,fe’e /z(uﬂ Lovn nows
Ourons besoin oles tnertvy _dey refmab. L ntroductyon
ole La motvon d vnerive .é?w'o'almée /nermel- far un
ﬂrl‘t‘fz'r_‘e de Lalcut dlassimiler JDes refena/,a A vec u vertury

A ¢ refen d4 jz'néa:;rea /z(ez'rw .

" &j%z'm'h‘on e Pinertve e’?u.:,‘zmlenée :
Lrnertve e’?w,'cra{enh* Iel,d/x.m refmd ALuvec ouverture
2t e;;a/e 4 Pvnertie d'un refena[ Arnéaire Fofez'n fz'ch‘f
de meme Aauleur G’ , Aoumid aux nemed ;&)ﬂoréa

ﬁor?an&aux ﬁr;fen(‘el"al'f' A Hon Aommelt re J’fe‘cb
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-G:?ale A Cetle du I"éf!na/ Qavec Qulrertures. [)21‘3'2"

Y v

2P

o - - o Ll o y///.' e
7 / WI\
I_‘: /_fl_.llqr kf/./; I-(:+1

Te = Tc+Tird + 2mc.

L
12
| &
>
L or
+F5 I
R
ffo—"
f LA A | ”?
4 2a L
Iqs, 024 0 R < < — Ie, 2,

i fg. 3
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2.elablissement des formules 5

de l'inertie éguivalente ;

2.1. cas d’un refend avec une seule

file_ douvertures :

o j:,)our /muuoz‘r wtrliser la resistance der matériaux <t f:re’_

Litement da Lhéorve des /maéred on dovt Uércbpi’?r Que =

- Aeéctvon fzr‘l'.!'?ﬂa!*:'?ue Qu A?fz'ﬂafn.?ue ’

L //u'icu f‘e’ch‘!z;nw et de Qectiono constante.

oy, j0rt?ueur et /Lz‘e}e.r _londvdérees Aovt ﬂﬂej Gran de
7[6“’ rcz/»/wré— AQux dimendiony Craniveriales de La Lectvon
drovte |,

Dwnd .Ce cas , onwvort Lren .A?ur Le N'est Qu "une Jy?h.ra_

xvmalvon Ole Lalewf va —Zii'caré q’m/:oré-anl- entre Aes

Olymendiond des redenos (frumeaax , jz'fzt‘eaux). fr.‘y-.&_

° _/V—Ufa.fz,'ond :

= ,C’arac#é’n‘:é-z'?uea ?e/oméh-:'?uaﬁ z

Z,, L, : Tnerkhea _dars Zos brumeausx 1el2 .

m ¢ omoment SZ-aZ‘L‘cfue de Lo pection fmrﬂ‘aﬂwré -Qu

C.d.?. | 9c
7 y

=
24 5. :
Xy 3 D, _oures des Qectvony de trumeaux

2: %au(—eur .d’éé—a;c
I: moment _o'vnertve de Va dection

I_—. I4+ Iz S SRR

AL 2 nertve du »pz'nl'eau..
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E’ : module bon ;zéudanal delastverte du Linteaw .
Zn ?enera.[

£ : %auéeur total du _baliment.

- Eof’foré'o :

T ﬁoré tranchant oli & La ,chai ffar?anéaie

e A’Dﬂoréa trancharks dle aivstribution _aw
Niveau .

M i moment f/e%/u'.r:ané di g La z(/’zarje horvian

tale éxtérieure 7

My, Mz : 9noment Kle'f}u'sfané de duistribulion

dara Les trumeaux. fz‘;—t}-
o Preuve :

if = .QC.;’

3 ’
fz = £ Ta"  _tas dune fzoai-re encastree .Qux deux
3 E« Extrémotés) ooud un eﬁoré Eranchant TT.
f

a0 I(Efzfgm)dx
b= ol ER 2 ey

dlow = L yRs £TAN A (4 ) AN

-d’.a./aré; -//%/paf'/zé(e:/—e) . .‘!i_v = - _Z‘H:.

2(}/ a1 _L+_i.)./_7
554 s ity A2,

O(Izyfaute}c .d’e'?ah'&e’ ey .de'fv/acemerzh des elerments
de regmd Loneluck a :

;". EI,= M, ; ;”. Elg = Mg ____,.yl/ E(.Z‘HI;,) My + M,
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-dtou- - EI,} = Eif_fj
dx

d My
adx

dMq dMs

t

;I/’. E(l}-rf,;) == dx
ax

!e;?m‘é’:,'ére e L%dément deredend Aewrct : bﬂu‘;—f_
7:,.40:.- /M1+¢JM,)—M¢. dou -

T (a+b,,) L
OM4 = - E! -+ 77—(0.1"64)
A Mg = - Tl +Tl‘(a.+b;)
=p AMz + OMy = _(Ty+Te) 4 + 7T(.?a+b4+bz)
AM4 + 8M2 = T4 . T (La+c)
A apres jyfoékuc &) :
a My 5 adMg = e T BOC
ol o > Z
Or a M4 = a Mg ;{W. £ (I4+I¢.)
ax ala
ol'ou : /”.E(r4+I.a = o - 2,
/ ) 7
ek donnenk -
T? _ 3F'< 1S g R (.Qc)z JTT 4' s
2_0'?2.5 ~Q4 Q;_, I,',f-fzz -EGBE(I_,.I&)
07 5 SR _i_, &+ -4—. et ‘-Q_C_ -Lt I4+I¢+2mc :I
QL4 $2g m
M on 7104: :
ot JEC . o ol N o el e
as & L4a+I. m.{ FT,+L) o> m.d
Ao Z0e
ou w.z s 55.{, ! _C__ o
m.?

E(T L) a3
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Dﬂfﬂalémené ; On trouve é’é«ﬁ.«ah’on d'é?w.'fz'ér‘e .durefefzd:

T w2 b T
I

Sovk o ,deﬁre',a’e mono dythisme , A= W.¥
o exfm‘me -»@ Aésordre Lree ﬁar Lexisbence _des duu.
ertures dans Le refena[ - 0a :

77'(;;)_ wzﬂ'(x) L7 wz._’fn_t'iﬁaﬂ

201, calcul de I'effort tranchant IT
B ——s -————‘—_-_—a

dans les |inteaux «
M

@x)ur Lalwler JT on dor't redoudre .tp"e'?ual-z‘orl :
<
s i s ot oml o 1)

&
a 2
e Ts (Lg)(1- ()< - [3f)
Vvorr ft; Sl s (1) devienl :
/7 2 £ 2

ﬁ-m”z—w_@i__g_yo(4—(%))
Lelte ef?uah'an. est du 22 _ordre ,f.a.o adlmel faur‘
0lution farh'm.[:.‘er‘c 2

£
fos- SR L g

et ja Aolution e;u:ra[r est donnee fzdrr -

H) = Coe%* 4 Cs i o 7{(1:) (2)
POJOQO 2 F-a = __'?;_P Ho
WZ = o

—s WX = JA.§

g
= =F
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a‘,iﬁjﬁ:: T
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18) "Deveent o HiTl= G 75 ¢ 2%k (,,_ 2 (%)z)

- (wE)®
wu encore : IT(F) = G g?.*C_, éq”i Fo(,f__@_ TS ?2:.)

p(z
o.lonocitvons _aux Limites *
Too - o (B} =0 dE CGetae 1L ) =0 (3)
o
el TV 0 e T laad)= G = GuE

- F(£) =0 @

(3) et (4) -donnent

2
C: = — Fo (0{____..."'2.6“4-}_)
2 Cho ot

(=
Sh St

(2) .devienk :
”(f) = Cfeq'?-fcz é“’?+ £ /'l.. £ _,‘fz)

CY‘&
meg) =-ca (€27 fo1-Z) e"‘ﬁ&'(f—fa*?’&)
= s °*’
T = fo (€2 ) 246
¥
o i g e -

on nole : é (4’1?) e 22 +£.-4£(0(?)

7
_ e ), ane ot HA(E)
or oz R o

doi : (x)=Fo D(a,8)
Ou hien [ﬂ.(x) = Ho ,3-7_2 Q (q’:?)l




_@'(or, £) est donnee har Les baque ole MARIys D/'v;;zo.
2.12 calcul des moments

dans les trumeaux s

aC%Z/onMe}z .d’e'ja!a'ée’ Oley ,défn/acemm[»o Ddana Leg

elements _ole f‘c’ft’nd Aa ,é'fzatlaaz niveau AQecri’l :

v _ My Z_ Mgz v o My r M
y o e M gt SRt
1 ET4 2 £Z, T,+ T,
Ldonc : M - Me  _ Mi+ M

EL El:z I,,-rIz

p »
;4’ :% = 3/’ Aeyulbant de Y -7 =Y.
aﬁﬁa,/or‘éa e, fz?ure g Lol sl ?(obal derenverse m.
M: Mf-i-MJ, +ZNC

ent 4 ,c‘}m?ur nivequ Aecrylt -

on /).em,/.,[aa : M,(z} - M(xfz_- E-CIN(JC)
7+ 42

Oro Lt Zz/m these & tradusant _ta re/oam!-zézon d«ae/jor&f

T tonduwit & : N[:C) = f M
= £

Do » Milx) = Mcx) _ .2Cf Ttz) dx
f*Iz [ -]

/e moment M = M(x/ &t _obtenu 7L0ur e

/C}my Z‘J’Lanﬁu/acre 7zar* f; 7_

< 2

Hu )?'L‘en £

M(® - H,Z_ [2-38+ 87
e 3
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Ad'autre ﬁaré : Nex) =

i N(E) = H, mff F (8. db.
.calut de J j‘ P (). d¥

X élant ,Camfmzf ﬁour U TILEme Noiena/

J - f@(q’?)df —J'[a._ o2 f‘fﬁfﬂ

Az A la1- ;e)]j 49

Xt LA

.a./ore:r 2’/2&&?/::&:.‘0;: on brouve :
J = R-Ff+8" 2% _Ata A [A(1-1)] g Raf)
% ¥ of? LR AL LA

f é(q" gl df = ¥ («, f) donnee r Les ,aéq7ue1

de MARS DH/EZ

_ o=z oh[x-1)]

Wi, g)= 2-38+ 8", 2§

I % A3 ek
_ 2 LA« 2
= 4 CR

M, (2') devienl :

My(t) = H.,Z[Z 3f+45 2me Yu,9)
L-‘-I‘_ I
et Evidement :
Mo (t) = Ho 2 [ 2- 3?+‘F5 .emc W(a, )
8 1.4*'1'3 [ E ]
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ol alcul de /effor‘f I normal dans les trumegux :

N:Zﬁ fi@

14. calcul de I'inert/e é

quivalente :

T

.c‘ﬁe‘éermz'nah‘on de {a fféc/u Lu Aommel
ﬂ',a/u-ed f’){;ﬁaéhée ,d’e’;a{’;'ée’ e ,d;/,e’a cementy _d

JC}LQ?,(,(( Nveauw dong Ly éléments _de th#nol » OGN freué

,@nd’ano{re Za f/e‘dze AQu Jommel- .dur(f(nd avec Lelle
—durejenaf Ol vnertve Iy .

da f/e‘c/ze Au Aommet duf(f(naf d'vnertve I, eil olonnes
71:2/ Avntegrale _de MOHR :

Z x
j{;: Matxde M) e
) ET,4

Mix) = 4(2 x) oubren Wf) Z(1-%)

M, (¢) - Ll 7 {2 3F+ 7  amc (}l(tf))
I,,—rIz 5
poson : 0= 2- 5'F+ ?5
4 /7/ L .anc /4_?) ‘
%7 fl_*l_ Z(Atf %)E___E_r" Zd¥

7[: Hy 22 /f(//_?)A?d?_ingfﬁ-?)% odF (x)
E(Iq-rl'z} [=] I [}

= I&[Ca:.ﬂ 0./1:74:
B ol L£-38, 87
% _fbm_ae),z:?df __[/4 Hi bt i

f1 (’/‘?)5 /—e-f-f) d‘f Lo ﬂ
o J

=~ &



fu ,Ka!au" dnj_'z =

111

4 =f (0 Fw) a3 gy

e e (1-%) d¢ .

o A? Jfa(

Onmote: T; = -15+j4-j5_gg
) jj :.j4 = ﬂ
; 60

_ il =.f 2 .9 /y Y

[ S LR T

s :f4 dz‘f (- ?)-41[%4-‘!’)]:!?_— ‘*{

_2) A[[‘*(”‘?}] d;e

ot
4
_J:s:] 1-8). Al.%) d /ffd)—/I
oA, cha ( / O ,d'ar A2
ol'ou :
Ty = ey Bn Ty = /_I/_t . Z:(:g__ ote pha 2 )]
60 ot A ARa Archa
orl W ) Wy 8 RS e g
] A3 A oA (K
,donc J.z - ﬂ, ol ‘1”0
60 L/
Ao f(e?,he *) _olevyent :
f o HZZ [y 2zme [ w +ﬂ)]
E(L+I,) 60 I o2 60
Or : '
Lis+ La= L. Rme
rq +L= " 4 .Emec

L L
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My(x) = 1.[2-x) . \m—— [ ]
2l ou bien i 8
; AA il : N.Mf N.M;
® Milg) = Z(1.x). = X

'

Y sV v
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Z2.cos dun refend & plusieurs

Files douvertures

22.1. calcul de leffort tranchant 1T

dans les éléments de refend :

(‘]g fmr&z‘r Ade jé’ladc Xaz'(‘e dans o 1 Lao on %eué
de}:om/po.rer /erefend a leuh’euﬂ j"l'/ed d'ouvertuves en /xfudt'wra
f’efena’d A _wune Qdewle fafe douverture. Celte ,a/./,roa'z'maz‘z'orz

donne un Je?rcl Le Mono lrtRisme ?at'e O :

2 65’ AN ’ CL
w” = _(u{.,c;;*a;+._)
E(Tnlg & V05
Aavec A = WZ et E =L’ J ge::;o

©Ou encore *

W= 6 Z (La)

n (=1
e 2 I
i=

AMAu Niveau qu s

7o) = Ho. 4 Lt P
L] (i"a-f'—+ Gl , )

Q;

RMQ > lag .de f,mm Owver bures

S ouvertures < ‘25-/2
S totale durefFend

. ehl Londeslle sdans Le Las, ,dlff{e’céuw deux evaluations
e 77-/
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AL uec /

771' = /_/o p {:‘.'C“. @(?)
2 a; ("*Cﬂ ised +)
el al ajl
77{// = /—’J"'m‘-‘g @("‘zﬂ .
i
et /orena're : y Z
W Ml = e o
2

22 2 colcUl gu moment
_CTJFGDS les é-’é’@renfs S/,e f‘efengf .

cﬁ:a,/:;réo AGtude ou 4 g0 , on j:’n;rah'.re:

Ou nLreau (f:

e il M i-;ﬁ?""’ * Ww)
& g

C=4

2.2.3. calcul de l'effort normal

cdans les eléments de refend

Qo1 Loxemple ole Lo fr.';ure - 10—
Ne = 2 T

Moo= 02 TG o0 T
NETB J 0l NS
R

<
I\



2.2.4. ca/cu/ de / Iﬂ@f“f!@ equ;va/enf@ :

do fiec/m Ou Aommelt donk donneed fwf‘-'

116

fz Hz/ .
o("- BT T )

’

e

-4 =L

o
. o¥

RMQ :

(Bour Le .Cas , on 01;;?1‘ e }w di/owmaéiona Diies
A4 f’effaré normal N dans Les elements de/‘éjfnc{.



~ . . - 17
3. ver/fication : .
h__;,_l—__—

A dovt ?fe’rafz‘er 4 Lz bave du reffno[ que
Mext = M int
e Boir e arale f{fe A ouverture :
Me = My s Me L ANC .
Mezt : obtenu a/;re} Avotribution _deg E/far{d
'gor%an taux dans Lo re/.ma(r-

. Pour Frlusreurs fz'!co Aouverture :
M= Mps My s Ms 5., 2N, (C4+C.z+ Cs + )
+ ANs (GaCse... ) L AN5(C34...) 4 ...
Mexl: .obtenu aprei _dlistribution de ezyarée)
Zorganéauz dano le ra:fendd ;

4.APPLICATIONS

D /,&/zre} !?x/,;au' Ptabil faar Ja Lthéorce de :
M. M AUBIGES _ GOULET , on cateat Lnortce Zgur_
Valente /utr‘ jea formuled Auwivante :

- \@Our .dé’i r(’fena’f a 4 Aeule /z'[e dbauerfur@:

i ekt Z
60, 2mc_ g,
44 I‘!*I‘z Q’z

ey

= ?»OUF deJ r?fendj l 721!1.51‘01”1 fz'ica Aouvertuyred :

I¢ — I




4.1. Pef_@gd avec une seule F//e douver‘fures -

Exem/x/e de (a Pca /

|
4 . =
V7%,
|

N

L T
L 1og 2a=60, 108
Il —¢ .
’ 2.78 ;

—J3
= I.f = .I:z - 0’20* 4"69 —

Ao 4 ,Pe ‘U’dzle Vl4

118

|4

i

A4 I.f"‘Iz_ D(z

0,022 m
P A
. 0, = Q, = 409% 0,86 = 0,39 m*
) n = =C = 7‘:;0 = 0,18+ m,
A BT 5 o
L2, 0, 022 = 0,89
2 — 3
— 4 = _0f+ 460" _ 50585 m?
412
B AR Tl +.2mC:Q542m4
et = / Sy £ = 40,068 m
ZI(. Al a’ A)e
X = W.Z = 40,068 » 25,24 = 253,714
= 08l obaque BL3 b MARIuS DIVER.
e - = 0,342 m*
6o Lmc W, + 1
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42 refend avec ff"OlS Ff/esdouver“fures :

Exem/z/e de ,(’mpcaf o1t b voule Ve,

f/g.72
7% W 1 11 )
4 2G| 2a | 2 M
4_1412@ 432449:4 .12 |10, 4. s_#
SEr g B T SRR

- 20 =866 , 2C, = 3,22 , 9C5 = 3,14

- I, = 00222 o, I,-= 0,4005m%y I3 = 0,1824m’, I, = 007690

- ZI{: 0,3813 =°

’ O . : " .
_ £ - O02* 74 = O, D H5E s A=Ay = dz=4

= I:Z;fwl- bZ‘!pLdf

d»{: = Xa — XL

Loordonnee du ¢. a/-? du refeno[ fm raflfcorl- a O,
Loo rdonnee _du C.d-; .a_/ea'zm?u're brumeau 4 /O_

’& 2 joniueur du brvmeau <
Xp o 22 B X 5,38 m

Z S5«

d# = 938 -055 = 4,85 m

Q2 = 5,38_-3,84 =8.4%

ds = 5,38 _ 6,435 = - 4,05 m

da = 9,38 - 9,57 = —4,19m

Adow I = 13,545 m

3 R ; : K
- w?* = b G +—-——-{'1C’:+ __{5C¢2) = 8, 1§ mz

ZIC - £e Q’J 015 a;
W = 2, 848. m’
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A= E = 197 Ao V- obe abague B23% b
MARIUS DIVER.

Ie e I = 45; D?g m4

—_—
-

43, deo resullals de Loutes Les vnertres Zﬁm’zfaZenéq

oles autres Voiles, eront .dennes danyle Lableaun

Awcvrant :

y i d +
refend forme  géomeétrique I, (m*)
V.| BEZZZZZ7 | o 0,540
Py e 77—
refends |
pleins  |\Vs| CZ2ZZZZZZZA 1 20 0,360
fiv= fis '
A Lee 1,754
V,_g, 1‘77_2.20 4.20Y1 1.50 +
refends (V| +—— 1 s
:-)!m.
e o pyes o - : )
. |\vu| ZZ— 7 Tee | 3,346
seule file |Ny| 4 3-90 % , 3.00
Sym. b B . T80 " TR
douver _
e e — -
tures . Vie| &2 W‘f%/fl_*ﬁo 0,362
, 1-09 [60) 4.09 +
SIS
V| EZZ7_ 0777241\ 17 405
Veg| 4 670 |90 2.80 |
S}rm. ;‘: =l 410. 40 __._$_.
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refend & 3 Vi
b iVb4
files douver | ™

;r_.g_q_’uo&az $1-20.2.42 41’201»4‘654—

-—

—_ Ao.40

—

13,079
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CALCUL DES CENTRES
DE MASSE ET D’INERTIE

l.determination ducentre de masse:

a(e »gu.f Ale e ﬁara;rapke est da determinabion .du Centre
de masse es elements Aoumvs Aux ebpﬁoré-s /h.‘f’ma?u%
Gue L'on Auppode Concentrds au niveau _oles 71[:2)16}:?!*5.
de tentre de ?ram'fe' est repere dand _un og:éime ol e

orthonormes .Convenablemenl .choisio .

1.1.5/éments horizantaux:

d. centre ode masse du Plancher terrasse £

i ]
dalle M (k) Yim) MY
(Panneau) |
D1 #,77 14,70 | 137,70
g 14,40  B,74 | 195,85
o5 | 1281 | 874 1,95
3 D4 43,47_7_3, 72 77,04
L 5 11,99 “ 572 | 68,58 |
' pg | 19,20 | 2,18 | 41,85
—_ — k- !
D7 17,08 | 2,18 | 37,23
D8 | 18,24 | 5,02 | 61,44
. —
ROTAL 112, 96 1 !664;64$

Y - > Mi¥e 664,64 e

=oMe S gy )
Xe = 44,89 m Ayme-‘r‘l.'c du tatiment
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RMQ :
e.zemfnle e Lalawld oles masse) des dalle :
on eévalue La Hurdace de La olalle.

—_

— .0n determine e pords par m': G+42P=0,797+1,2.01 (t)
- lamase = (6G+1,2P) » ,Swfaa».
Aot La dalle D,y -
L 4urface = 5,45 » 2,55- 13,90 m?
— G+12P = 0727442401 = 0847 t /m*
- Mmasse = G,84%+ 13,90 = M,77 L

b. Léntre .de masse de Z’él'age courant :

i
cdalle Mite)| Yom) (MY

D4 10,53 | 7,70 | 123,20

Dz 12,88 | 8,74 |112,57

D3 11,47 | 8,74 400,24

D4 12,06 | 5,72 |68, 98

D5 10,73 | 5,72 | 64,37

Dé (17,18 | 2,18 | 37,45
— —
D7 15,29 | 2,18 | 33,33

D& 10,95 | 5,02 54,954
TOTAL | o409 992,10

>/ = M: -5;85 m .
G 2 Mye

X 11,89 m.



125

C. Centre de masse despoutres fangz‘fudfna[es 2

poutrel | M. (&) Y (m)|M.Y

P4, 2,04 12.85 | 26,214

Py s 3,86 | 7,48 | 27,71

RV3 3,86 4,26 16,44

TOTAL 9,7¢ 70,36

>;’ ol ZMI.'Y(; . 70;34

i —

Z M; 9,76
XG‘ = 44}89 it

d. Centre de masse des /Dou[‘r‘es transuversales:

| poutred M;(é)! }::(m)[/‘@f:
Pt 1 0, 95 [ 11,70 | 11,11
2

R

TOTAL | 875 | | 4410

-

Y o= ZMy 4218 _ 73,
ZM;’ 5:75

Xe = 11,89 m.
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2. éléements verticaux :
« CenfFre e masse es volles:

voile Mcce)| Yi(m) MY
V,, £+ 9,66 | 10,350 |2+99,49

Vg |2¢448| 0,10 [ 2.045

Vi3 2. 5,18 | 0,10 |2+0,52

Vid 291 | 1030 | 22,76
" Ve | 23 | 036 | 4,20
——Veq_j 20954 | 540 |204955

|
4
[

V&z 2+ 13,30 5,20 e 44,46

o 2MiYe . 4.97
XG.: A4, B9 m .

b. centre de masse des_c]alnes:

gaine M;(¢) Ye (m) (MY
G1 0,79 | 0,355 | 0,280
G2 0,79 | 2,546 | 2,010
63 1,45 | 2,745 | 2,980
e
TOTAL | # 93 6,27.
y = Z-Ml.‘yt-' = 2,06 m
T AR

X6 = M,89 m
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C. Centre de masse des poteaux 2

poteau | Mi(t) Y (MJ]M;YI;
P1 0,65 | 12,89 | 8,09
p2 0,635 | 12,85 | 8,09
P3 1,05 | 40,30 | 10,84
P4 7,05 | 7,18 | 7,53
b5 1,05 7,18 | 7,53
Pg 2,52 | 7,18 |18, 09
Py 1,05 | 4,26 | 4,47
P8 2,52 | 4,26 | 40,73
P9 1,05 | 4,26 | 4,47
P10 1,05 | 0,25 | 0,26

TOTAL | 72,60 80,07

>2_ = M: €,55m
2 Mi
XG":' 44)89m

d - Cenlre de masse dles gardes-corps:
/

!
g.corps| M;(¢) Y;(m)IMY

GC1 0,23 | 10,485 2,410

|

GC2 0,2 0,085 | _p,047

ToTAL | 2%2 2,39

R L 555m Xo = M, B9m.




€. Centre .de masse oles murs fapade.sf
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I
fagade | M;(¢) ’ Y.(m) MY
£ 3,81 | 12,85 | 48,95
£2 0,94 | 1,70 | 40,99
F3 | 2,78 | m,70 | 20,82
TOTAL | 653 80,76
S ZMYe 42 3¢m.
& ZM[
X(} = 4’7, B9 m.
f. Céntre de masse de !'‘acrotére :

acrotérel Mg (t) | Yiim) MY
Ac 1 1,58 | 12, 72; 20,10
Ac2 585 | 641 | 24,68
Ac3 0,76 | 10,32 7,84
Ac 4 0,90 10,32 ‘ 9,29
AcS 307 | 0,40 | 0,31
Az é 0,14 | 0,23 | 0,03
TOTAL 10,30 62,25
Xe= 41, 89 m.
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g. Centre de masse du local ascenseur =
M| Yim| x|l My | Mx
1,71 1,32 11,29 | 2,26 19,30
piis 7";’1 = 132 m.
Xe = MX _ 19,99 m.
M
h- Centre de masse des veorles RDC+ VS :
| ] b
voile M (Hi Ye (m) | MY,
I 3,24 | 12,90 | 44, 7ﬂ
e
I 1,96 | 10,40 124,38
_ el
I 11,96 | 0,10 @ 4,49
el 8
r 1,66 | -1,74 _2,88
4 12,56 | 6,50 | 84,64
| w 13,95 | 5,20 | 72,43 |
55,31 | 318,55
TOTAL ” J ]
>/ = M = iyjm,
& ZML
X&6= A1, 89 m,



« Centre de masse du local ascenseur V.S :
voile Mi(e)| Xclm)| Yetm) |\ M X, MY,
VA1 1,68 | 44,39i 216 | 19,97 | 3,63
V2 0,57 | 12,40 1,26 | 7,14 | 0,92
V3 1,08 | 41,40 0,36 | 12,31 6,38
|
TO0TAL| 333 T 39,42 | 4,73
= > MY _ 44_2 m
Yo o A
Xe o 20NN g1 g3,

130
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éelément Me(8)| Y (m) M‘):
Acrotere 20,60| 6,04 724,42
Plancher tern| 225, 92| 5,85 | 1391, 43
g_ Voules 44,91 4, 97 £23,20
1 Fagades | 6,55 | 72,36 | 80,71
i 3aa'nes_ 3,03 2,06 6,24
Poutre trans.| 11, 46 7,36 84,34
Poukre }.an? 19,52 7, 20 140,54
4 poreau | 12,60 | 6,35 | 80,01
z === = m=—mm e
g, local asc. 0,85 4,32 14,12
TOTAL | 345,42 2062,21
>/ Z Ma.y:. _
o TEa 345,42
Xe ~ 14,89m.

[FOSSE :

206521 _ 547,



.4. centre de masse au nivegu 132

de /’ef@ge courant :

elément | Mg (e) | Yo (&) |MeYe

Plancher cour. 220, 18| 5,85 | 7288,05

Voiles 95,36 | 4,935 | 470,12

|
Fagades | 13,06 | 12,36 | 161,42

50:':‘::5 6,06 2,06 4‘2, 48

Poutre trans.| 41,46 7, 36 34; 34

Poubre (.ong. 49,52 7, 20 140,54

Po}"aﬂx 25,20 6;35 460:02

FPalier 41,80 9,57 47,22

Volet 8,74 | 7,47 | 50,34

G.corps | 0,86 | 5,55 [ 4,77

local ascens. 4,74 1, 32 .2,25.

TOTAL LiM’ 95 2374,33
_ 2Mive 9374335 _ 5, 90m .
yf' Z M 401,95

Xe~ 41,89 m.
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15.centre de masse au niveauy : RD§ RVS:

I
ré/émenr Mit) Xetmd! Yeom)|M:Xe |MeYs
[Prancher | 220,18] 41,89 | 5,85 |2617,44) 1288,05
o1l 440,62 | 41,89 | 5,75 1345,27 @ 636,06
= 3,33 | 1,85 | 1,42 39,39 | 4,72
1 Fagades | 6,55 | 11,89 | 12,56 77,64 | 80,74
4 Garnes 3,05 | 11,89 | 2,06 | 36,02 6,24
Poutre brans.| 1,46 | 11,89 | 7,36 | 136,25 | 84,34
Poutre long.| 19,52 | 1,89 7,20 | 232,09 | 140,54.
Poleoux 252 54 11,80 | 6,35 | 244,02  M4,30
=" 48,00 5 |
Volet 5,25 | #,93 7,35 | 62,63 | 38,58
&. COI‘FJ 0,87 1, 89 5,59 10,34 4,86
(localase. | 333 | 11,83 | 1,42 | 3939 | 4,72
| (vorle) | o s C AT
1 local asc. 0,85 4’7 30 ”, 32 9;60 4, 12
H‘i (mag.)
TOTAL 402,97 4790,58 2404,24
s |
Yé = 2 Meys 5,96 m .
ZML'
Xg = _Z._,j‘;ifi- = 4’/; 888 m .

Z M



134

2. delermingbon du centr de torsion :
F C‘enire E’f'n"?«.ej .

vorle 1;‘: (m‘)J Y (m) -g;'ﬁ;
Viy 2x334¢ | 10,50 | 68,928
Vi g 2*0,54: 0,10 0,108
FVM R« 1,754 0,10 0,354
V. 0,362 | 40,30 | 3,729
| Vis | 9%0 | 036 | 0,129
T0TAL | 7% 002 73,245
X- = g_@i = __Z‘i_‘s‘?ﬁ = 6,103 m
2 T 72,002
X = 14,89 m . (symeirve dubabiment.)

RMQ

des voertied Le; desvoiles ont 6té coloulees _dansy
Le Chapitre : .Calcul des A'nerties €quivalenkes
. fzara?rcvohe F Fda3. _

3. excenltricitées :

e NMiveau terrasse :

Cx = /Xs..x-r = /14,63_14,391 -0
€ = /Y@— )?I:/ig?—— 5,405,:0,133m.

e MNivVeau ef!aje courant :

e-\' '_.'/XG— XT/ -':/44:8.9” 4";8.9} =0
e, -/Y:_Y./ =/ 390 - 6,403 = 0,203m.
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e Niveau RDC-VS : .
Ex = /Xc, ~ X1 [=]11,886-14,89(=0,002m

ey:/YG- Yr /r- }5796— 6:,405,: 0,143m .

Dlapréy 4o RRABY art.3.3.5

Ka resultante des orces ﬁor?anéalej %/z'?ueg Qu centre

Ole masse , R une excenbreile 7zar Aaﬁwrl— O SCentre

e tormon %a[: A Aa Pl jrande dey deusx Valeurs:
e 57 deta plus grande cimenivon Au bikiment

A .Ce '‘'mu¢ «y @xcentrierbé acciaentelle €a .

o CZCentricite /é&£orz'7ue resultant _des /L[and ]

4. conclusion g

Dn f)r”d leg eaccentricitees Audlirankes =

2378 =119

ex.."'—' ey=ea_ —

100

o e R



CALCUL PSEUDG DYNAMfQUEJ e

L éffet du séisme -
e ————————

a[fgxm'l‘a tion A4 m :.'c?ue_

ff‘au*ocju_e. une Qcceleration _,d;nami_
“gue _au niveau .dw Hof _?,w, et Variable avec jén.Lem./.a ;
da pbracture éf/efcéue bowt d abord une derie d oaeellattons
Dﬂoreés et cect tant Gue dure Lexertation.

EL _dés ,?ue _Ces &9ctllationo ont Jores fm ,z% Lewrs Huccbdent

_es odctllations Lihres ?m' joz'n_zlxsen[— flar A&moréa‘ruﬂdemer%_

_N:ofre Abructure est /.,‘vu/;/:o.re} ’e/a.séa'?ue Lesta dire ?ue
Les deforamations 40t _proportionnelles _Q u /Qnﬂ/:.'ct'{‘ah'om
frop

et en 71(@ Lrneaire .

2. modeélisation : K

ELlle dépend de deux frarametres
/
e rE.t/ﬁecE— de Ya /105:.’&'0:1. du centre de ?rauzjée’
des massed et Leur 4é/aarh'£"z:on dana o otructure .

. da r‘a‘;idiéé des olements

da modélisation e motre Htructure Qdera »ze/orZsm(-e’e fmr
une Londole Uerticals ;le’xz‘bla, »'u.';z.'demenf‘ encastrée a a
brase , Ou Les masses Aont Loncentrées d'une maniere fronchy.
elle aux niveaya oles /z/anc/zcrs . Los Londideratyons 'Z/“Emlfen&
Lren Les cleux f;amméc‘m Cr- dessay . En Effeé Yo masse
~Consvoleree ,COm/Do.f;e.) Aebon une AuUtpodition de La

Mmaode des murs -olu demi e’%aic ﬁa/..ém‘wr, Celle .au
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ﬂ/\ﬂ&?uané‘ je fremfer fmramé{*re, je ~Centre -0& ?r‘am;te'

de -Ces Mmasses “Lovnea

Llost ver LXz‘eE )

.dem: é&a.iz tnferveur et Ja Magde _des ﬁZan chers , en

‘de .quec Lefui alu 7‘?./&?2(_'}18!" Dlone
A usst _ces fL{ancAer‘S Aont zha{('farmab[eﬂ _olany

Jerey fz(an Ao 71 /:euuené ebre Aehéma Fises 7zar AU7ne

Aewle masse
Nous obterons NS un nodéle e 9 masses
~Concentrees . fﬁ47ae masse @ un —degré e Aiberts
Queest Le ,Q"e;o/a <ement for?arzl—a.é . de 718—?»—4«
—f)r'e’.renée 9 de;re' de lberte . On olvt encore gue
Le 71{-€me est un  odevllateyr 'm:.ré’éz‘/ﬂe o ordre 9.
Dans La X’L?m - H: Raulteur totale du baloment.

A : Aauteur d etage.

RMQ 1 .

% P
ous etuolions motlre deructure duivant _oleyx

flans verticaux frerhenaliculacres, z‘nde'/)endemené )
f)e f'l(ud, Me’on'?uemcné nowud avons Lrouvs d?réf

e dvberké fmr masse , {p .de’//a Cement verticale
€ da rolation _ont 4bé me}ﬂ;eﬁs.

BMQ 2

:gefte modeélisalion est /az.'l'e Four wune gollicitation
dinamayuc jor?anl—a(e 2 €(le. ?z’esé-/-zas valable
frour ume Aollicilation ,d;nam::?ue vertveale .lar
@ .Ce moment Lo /:Zanc/zers ne geront plus

1n de’formabla m an f[e/x vhle . Sachant Que dans
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L f)rah‘?uc e 0évsme vertical est tres 1.'nfe?[wr,&1.l_,dzddme
&r?anéal , Mows 7‘wuuano aa"bpa'rmer arnsi gue Ya modelisa

tvon reste valable .

X é/‘gg_g§ﬁe_f_kméfh_oﬁd3de CG/Cu_( :

7efc7;_;_>_g_:
Ealet ,a’ynamu?ae _des fz?n'odes propres o 59e8lation
f'z_ar Lune oles Erous mmétholes marmém'?ae.; Wraxz'mah'm
gcu_' donk :
da méthooe oe ME . RAYLEIGH |
da methode de MI . VIANELLO STODO LA .
da methode ole M7 . HOLZER .

2géfo;_)_g_.-

Evalugtion des for‘ce: d'inertie v Systeme
Statigue e’yu:‘\/a/en} par le R.PA 81 en utilisant

/ / >
une des /Je;"z'oo/es Crovvée dans o 197¢ é/-oPe J

e
Sétape : .
a@z'sén’lruh'on ole ,Ceiforces entre Les eléments .‘?u’an.

—Q/)f elle contreventemenh.

4-€xp0sé de Jo méthode de RAYLEIGH:
iu‘_..pr‘incr'gg : (!

Cette methode est basee Aur Lo Conservation d’ener;yg-
Elle Auppode que Les 7:&517:&! “non amorfes, ,Canoervaéa'ff.

Moasg ,Com/lég tenu .de f’zﬁ/fuena ﬂe/;h;eable _de {amor.
Lissement pur Jor valeurs oles Sru sations propres i({efeaé

etre utvlisée fLOUf Le oleul deg ,caracl-é'n'sh?aej .cét/mnu'?uw
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es obructures reelles

£2. developpement :

Sour elaborer ta mithode | RAYLEIGH 4 formuler
be vucvant fu-.z.'na/ze
da /«zu&ah'orz d' un ?Jl—e‘m ,C’Ond(rzral-zx ‘?w— exécule un mouve.
ment _odcllatorre autour ole Aa f:as:‘h‘on ,d'eym'&'bre sl'ah:?u.e
& wune Valeur Atationnaire dano Lo vaz'Sz'm?e du modef;ro/afe
,Corred/wndan& . Eette valeur Stationnaire aéongursmz.‘m‘m ale
et reste _dano Ar vaz'sa'naje _alu moole iondamenéal "
Afz'n detablir Lexpression ole 4a ﬁufsah'on Xona/amcnéafe
on écrct Que {?n”ﬁw botale du wysteme ,Conoeru‘a,z'x.'f reste

Constante fena/ané 4 mouverent .

Efof: Ecm + EP(H: cste | (1)

Ec (¢) - éf'ter;;‘e ,c’z'néh'ﬁvue a t.
Ef: (¢) : :’ne?i:'e foécnh‘elle olu /75&5»1: &HMcillant a E .

g?f{.'demmé} AT un /?sé?me odcblant execule .des mouvements

e 'cz/)re’s Lo o fona’dmenéa[ |, alors Aous Les fmméo /aa bouta

.&J ?nczsus) a’u. sééme Louront ./4 mé‘m: fa&ah’on =

Dano Lo o5 o' un /7.)’{-{\77?( ool ant »ﬂyané— fl[a»‘&‘earj .a!?re:;
e liberte . /e.f masses Mg, My ..., My y woe , Mn  Quronk

Les diréctvony _oles .de?rei de Liberté & fzaré‘t_'r .de&fm.si.harz
Mal‘l’?ue 5 je.f /czea:c Iene?a’ej 7‘(0urrarz£- elre E’x/on‘me@J 20U
-"fa. for‘me -



¢ 3(:5 etage

RDC
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£ |
mS —¢
L
m7 ——
c
mé— .-
c
ms T Sl
-
m4 = —¢—
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U Qx = Ir 2 faur K=4,2,...,n
g?our Je mode a’ana{dmené‘al Les polutions sont Jgarfmam'?aed

AL'm/OICJ : y
X(=xsin(wt+¥) , k=12,..,n. (4]

Xk : ~dm/z('z.'('u de

W, : ful:ah:on fbnoﬂamenéa/e
en Aubotituant (4) en (R) et (3) on oblrent -

n

£
£t = 2 a)f,aaf(w,t+%) > . X

K=1

z_ :
= BTV od (witaY). (2')
n
£,(8) = _84_ Ain' (gt + ) f: Qx . X«
= £ sinfwits ) (3)
on  wbserve Lo ,7;&}::( /»ocuo'e fzar dewsx 7‘:0.)'?.'52.'0):0 extremes :
& £ BT
- A c =0 on a p = P .
. A EP =0 On a —C = EC”"‘*"
-d n : max AX
& E-éot = O‘f‘ EF i = E;m + 0 = Cste
ou bren : EPM‘A = E"!ax (5)

&n Aem/zfapanf Les valeurs dles & enerjz_e.r dans (5) _on

2
obtrent . _//__ Z QK XK =2 . CU.f Z mk-xx
2/ K=A 2' K=A



Aonc s
n i n
C(J.,z: 2z Q. X zj_é Qx . X __.g_ g M. Xx
<L n 4]
g mx-X: % QK.X: Z;'mk.xf
-avec Xk : tnconnues.

Abin _de /Lauuorr oblenu Ay /zu/.rah’an, RAYLEIGH « proposer
A'vntroducre a4 4o Hlace oles Valeurs des amplvtude Xx Leg
Valeurs des a’e}a/acemm bs OCatigues Lorrespondants @ {action
des ,céqrju Gk ( Séah'7uemené -0/1/1&'7“’:5) d ’cz/;re'; Les dlurectiony
~des ,dejre'.r de Liberte d;nama'?ue ’

I .
oC erreur me dera 7ba.5 ﬁrawe , Mmaits on 7zeu£ fm.’re _dey
,Corrédt‘ona a l'a.r;de ,d'-an fsrof.'e'o[e' 'L'éefr-ahf A?w-' Aera

- -
enonce wlbervevrement-.

j%ur ebablir La O’ar'male ,o/p/jrodzeé Or fuppode Gue La
deformee est lenéarre G celle .oblenue , en a.//vfz'?uanf

.a.'ne/orCe wunttavre ou Aommel _ola ?jév\mc ou Lon ?rmd

rour Les -de?sface‘menl'} XK; Loy m/é/ofa Cements Ly en

4’ma.;rnané- des {orcei Jéaéz.'?ues ff?ar?anéale.r Lou hiveaw

_de Ma?ue T asse Jagané four ’UaZeur > P« = Mk 2

danc ~
L=—
= 0

T2 Z,mk- Xe lz 27 ;O..Xf

ggm"x" gZOK'XK
k=1 J




0[&] ‘de//z/a..{’ementla ,d}a[-f?ue x_" - i P. : 5 . 143

4
=1 ¢
Auvec -

ég : elant e "de’/z/a_cemerzé enj‘ dune f?rcc unt Facre
—af.f!ff7ute en 1 .

2
Sif =_Li Xj - Li ) ) avec DX
I T ET (% i
en fzfu..r : 5".} = 5‘!4. Jiéor(;me ,a/e MAXW[LL

BRMQ1;
B ?OW Lo jah’menb a %au.l"eur d’e?aje t'denl’tfue

-IJ = 7’. A)e y X¢ = 4 fge
da'[-: 54;‘= ‘ch-‘g -_i. .
(*) evien ; 2E_I 4 (i 3 )
\.(POJ‘on.a K = ’285 donc : 54,2 = K'{.zg-_ i)
tour Lo cal /ZE} el f £ e .
our Le Cateut onfixe feton fait varver 4 7u.’a‘ j
RMQ2 : %
dLa frfcz.;fton des resullals obtenus _avec s el ool

oe RAY!LE]GH ,a’e’/Dcnol Olu choix de 22 Ligne

s P e
f/ﬂ..{h‘ﬁue > Lelte frécz'.sz.‘on f;eu.é-- elre Qme biorer

en wubtrdisant un ﬁracéde' <Z‘ér‘aéa:of de _Lorrection
e Lg jorrme chovsce :

a_ .On Colead Le /Coébjgz‘a'en& odvmensionnel € = ;t"?- ’
on
:ron_ - f/@:’le A 4’0mme1— .,de ja —COQSO[G

b_ da 73/’?7]‘.’.1.’8)? Aorréction _consiste a Cadewle, une nouvells

orce F.; = ey B » Az ALorresponolant g la hremver
b’ / / / »Corréﬁz;n. a2 b

j te a —é’a7uel£e Oh Ueut
avoir € ou F

(%) ,d’a,ort.s HD.M.



144
C. Avec Les nouvelles fyr'w) on caled Lo da}o!’acemmts

n

‘I"J : xg = Z EJ 542?

L=1
-on /Cﬂ[&{.! ezj z—g_"d__
Xin

a_ o(a deusxreme Lorréckron Lonsiste 4 _Calewler wne
Mouvelle farce /L:a/ E S = egd' /:3 doncon calould
e nouveau ,de/'hlaammf : :Ez; =Z4 F:-EJ 34’J :

i=

dLeg ﬂ/lérah'ons deront arretées ,?uand : é’”?' o 8(,,,_,,)}
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£J caleyl des éléments de

la matrice

e _de souplesse

o :
NiveaK &J K'464‘.1 KJS{z ! K-féis ; K 5i4 K-45£5 J K-%éé -IKJ&',? [/(—454:3 KJS{.S
y 0,67 | 1,67 | 2 67 ’I 3, 67 [ 4,67 | 5,67 ‘ 6,61 7,6?7 8, 67
1% o |46 |55 (g5 (5% (1135 | #1,35 | 25,55 | 29,55 | 3335,
&13 |27 | 35 |1800 JU‘Ziioo | 36,00 | 45,00 | 4,00 | 63,00 | 2,00
& 3,67 [ 2%00 | 42,67 | 58,67 74,67 fgo, AOG,W
5 4,67 [ 4%335 | 36,00 | 58,47 185,35 | 408,33 | 133,33 15653 1435,55
e Em'mo— 74,61 | 108,35 | 444,00 | 4180, %] 216,00 | 252,00
7 6,6% |25,335 | 54,00 90,67 [135,35 | 180,00 | 228,67 | 277,67 !326,6?
7 1z 242 | 800 106, 6% | 156,35 | 246,00 | R77, 67 341,33 | 405,33
g . 1e5 55,55_7772,?' 122,67 | 185,35 | 252,00 | 326, 67 },405,55 486, 00
_Avec K = 3




3. Vé_l_/o/ uation

des ma

Sses_sismi

ues

N plancher terrgsse:

elément observaltion masse (¢)
Plancher & bfm'xsurf. = 0,#2%.215 £00, 00
Acrotere G E/m?zfor?.z 03.%5,%| 22,07
14 Fagaole %31+094+4,18 5,27

4 2

1 voile 89,82 44, 96

* 2

1 ftoc"eau j_?.:é_o_i 12,60

2 2

Loutre trans. | 5,75 .2 M, 46
Poul-re «&nj g,?é 5 49,52

1 local agcensear :’_’_?_1 0,86

2z 2

;é ‘?,a.r.'ne 5,05 5,05
TOTAL . T R S L 2 S

146
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elément observagtion masse (t).
Pl.ancher Gé/m‘xsurbf':a,j“ia.ii‘j;-fo? 150,76
Palyer 0,5;.-4,—5.2,#3 i 1,95
R e s
SRR A 7—;86
ot LN S T
e R R S g
e e ¢ o 8 gl e |
Poutre Zong- 946 2 19,52
FAP—O—;efrar;s.__ 2_—5, 1;5 i s 44, 46
701.'(; B _89,3;—_ Eu L8g82
e g e PR
N 4,06
Sl

TOTAL . v, s ki e ) 2a /O
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—

5.3-p/ancher‘_/?._D-C (\/S):

eléement observagtion masse(t)
g_ ﬁ[andzer Gur. Z;% F6 {53’85
l
Vo vl | 420 .0,%. .?,.r[»fo, 1.4 +10,4.4 55, 62

+ -?,?8-2 ""%"4* 5;;.2]

Voule locotl 1,2.0,2. 2,5[8, t8 + 1,80
aScenveur +4,60 + 2. 1,74 )

p——————— =

2
Poteau 4,3..?,5@ 3.05.6 +06.2 5, 40
+ 93 27

ROIA T el RPN R,



§_._ de E/oc_e;m ents s fcl‘fgu?i ;

. -1 -4 ;
niveauy %‘:’?:F;j K ést:K qu e.:_&'i
; T X
1)
9 296,65 | 534146,94 l 1
POt noeee s o0 L CRE
8 277,65 | 455555, 14 [ 0,84 912
b b e R ¥l St SRR
7 274,65 373650,05 0,6 9953
6 | 27745 j 2955 575,00 0,533
5 | 2??,55 { 224053 07 0,41382
—_— ‘ L —— _7i_ —4 . - ———— —
AR 452540 44 0,28515
3 ,‘ 297,65 I3 921 8%, 60 0,172 59
| |
2 I 279,65 | 44046,2? 008246
/i ( 277, €5 118 38,03 0,02946
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are - .
1. 1térgtion

»
']

m'szau f:zJ:ey- f; /(JX,J' e{/ - Xzf
7 e
g 296,65 377029, 12 1
7_ o :955,_35 ¥ _3;8.28_0,44—.k 0,844 18
_;— B 494:50 | .?éo,;a;t, ;z 0,69015
A el e s
5 - 44:4; g;_ | ff;é 55;,_ 5_9 0,59960
4 ?5;,20_* ‘%40_.2;3%*,54 ’ 0,2 156
) 45;, 94 60995;541 0, 454;&3*
2 A 22,90 | 28632, 44 | 0,015 94
B TR R S PR
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25 1teration :

ng;;zau Bi-gnl K Xof &3 - Z
9 ' 296,65 3F32%1, 45 1
7 * _:254, 48 545;5?,__9- 0 0, 84404

7 | 191, 70 | :‘25}'5.?0, 33 i 0, 68990
B A D

] | 114, 00 | 449022,9_;}— b 0,39943

4 3 ?5 ;5“} : 4;;5,45 & 0,27 125
e T
e 5 Y N LI PPN

2 21,40 28293, 89 0,07580
e e v 001997
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3™ /tération s

n;;_j.au G- | K’ Xoj ey :_j:%_

9 296, 5 373171,69 1

8 | 234,44 34;;44,04 0, 84570
‘T—ﬁ_—'f;fqﬁj %—257‘449, 08 0, 68990
h; _ _450:532 i *—20;59’ HL— _0, 94034
e R el e
ik e S S
i o R O i
K5 A R e
%7_% _;,—55 . 7452,33 0,0200

152
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457 iteration :

n;é{)eau Fag=4-5] K. X5 &5 - %
k
9 296,65 373691,33 1
8 234,35 344 B09,5% 0, 84370
7 it 191, 35— 25%430, B4 0,68 990
o R o R
5 |moas | se2400,09 | amsso
= | ‘75,55"-4 101202, 44— “ 0,271.22
-—?ﬁ | _;4,86 | 602 69,18 0, 16152
2 24, 05 | ,é 823?, 94 X 0, 075%9
;T—d;éﬁf 74%, 3t 0,08 poo .




Z. deplacement dans les deux sens:

If = 72, 002 m4

Id— = 60, 368 m‘?

22 - ﬂ,BO m

E = 345.40° ¢ Jm?

Kl = ‘2&5 . Kl“ Zes

2 EI'(; ~ LE Il:-

niveau | oféplacernent -!’onag. déplacement trans.
(7) X54 (m) X54 (m)
1 0,00198 0, 00039
2 0,00 %49 0, 00147
3 0, 01597 0, 00344
4 0, 02683 0,00528
o) 0, 03909 0, 00%59
[ 0,053 44 0, 0405.2
7 0,068.24 0,013 43
8 0, 08345 0,016 43
9 0,09906 0, 04950
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8.période simplifice . 155

or @ difa vu gue . wP_ 4. Z G- X
2 x
Y anol fmj- o }?m”); o ;':i Kﬂ,&n obtrent .
’C; = fmg - Ao :?—”’ = 5 ddam gleration
Wt - 4. & B T am
> 5 X, / 45 ( f’,,,';- B Zin)

Tm 25 )

?' 2 = 2 N ﬁ
B > 5) o
don : w?. 4 done w-/)4d _
Lmn Xmn
uar ,wnae'7uené
T :.2_71 V xnn
Vg
Xmp : ,gfif’/zlacemenz au gommet 4 o me™ ol Qerniere
L'teration
N

72: = 2TV 009906 = 0,651 4.
/9,81

T, =21 \[ 004950

= 0,280 Ldec .
v 9,81
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0 de/‘er‘mmof/on c/e /opemoc/e 1A

2clon Je RPA 8]

Selon Ja Jﬂor'mu(e empirique 3.5A _Cukez en 3.3.4.2.2

T-_Q09H

H = 253 m
L = 23,78 m
»F = 'f.a_, D0 m
JdOﬂC.'
Te - 9032252  _ 0§99 gec.
| 13,00
7; = 909 « 252 = 0,465 scc.
| 23,78
RMQ -
Joour ’C}mﬁue valeur .ole I, on ,&ﬂjwzp Aon D

P
,Corrwfan dank . D élant Le /acéeur d&mf&b’z'mh‘oa

,dﬁna'm;.'yue ’mo;en 2 @ow wun 20f meuble

D- 4oz
-
10, tableau recapitulatif ;
selon RPA selon RAYLEIGH
sens - 5 = 5
trans . 0629 1.78 g0 | 200
longit, 0,465 2,00 06317 178 _]
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sconclusion :

) |
_ Jour L Dend Z‘r'amuerSal, Aelon RAYLEIGH _on oblrent

D: 2 -l .?u_c hous et ,darw -Jgt A’e’curil-e’.

» @Our er Hery —Zonﬁ;‘fud:.‘nal = Aelon RAYLEIGH _On ohtrenk

_ _ Daay ~ 892
%Y_ LF8 L Dppy =2 , Op 5% > 897 > 80y

—Ce x}w.‘efé Qdnmuy 710:'!9 RPA .

D.onc Letude olu mode jana’amenéa(e Llalcule 77,0)" w
Mmethode _de RAYLE/GH Auﬁ’z'é four Nous henderqner
Aaer e ,Com/oorhmen[- Ole fa Alructure en o4 de,d.?z':m'e =

?ar ,Can.ré?uené 1l nlest 71415 necessarre O'éludver _leg

mm ooles @aném'eurea g
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CALCUL DE LA FORCE S/SM/'@qu

Sout ja far:e mImL‘?ue mL'nz'mumV ted 7ue :

4 :A.B.D.O.W (,delon art 3.3.4 RPAS{)

|. détermingtion des coefficients sismigyes
Selon /e RPA 81
l.1. calcul deA :

A : 5acﬁeur A 'accelération ,du/one,r , art 3.3.1.1.
Ke batiment Adera Lonstrut dans wune f‘e}z‘arz e
’maylnne Ndmicrke ( rne E) et 1l va Aervir ,d’}wﬁ't'l'afzbrz

_olonc /a.faje 2. a@/a/:reb Lo tabloauw 41 d6na A- 0,15

12, calcul deD ;

[

D: acteur —d'amplification dynamigue Moyen
c:!r‘ﬂ-.B.B.ll..Q.?l / ; 7 i 4

Pour trouser lavaleur deD, on dovt fasser har Le
Lodwl oe T dans Leo devx sens et en bencr Lomrte
e da mature ougol (40l meuble) .
o{on?réudz'na(emmé : T. = 0,8804cc ___, D=2

éran.fwr.ra[emené s It = 0,631 dec __, D=178.

13. calcul de B :

B : acteur _oe wmﬁoréemené de La Atructure
Aarl. 3.3.4.3.

Dany motre .Cos, ona wume Alructure & vorle forl"wr;



[

Clest _a dire Abructure Lonstituee e Vorles et _ole %
fﬂrtt'?ua , e voile reprennent plus e 207 _dey otl
Crtationy olies oux ,c/wrﬁw vertrcoteo . Ao

ot Aot Lo tien gor?anbak est reprise ,u‘m,‘?ucm(nl'

Mr Les vorles _Car 4 on ,Comfv.are Les vrertves oles roils

el _deg ﬁol'eau.x Lon f‘ernar?ue : Ip— B If"
Olone_won 7(‘71‘9)1@’ B= 025.

14. calcul de Q :

Q : lacteur e a?ua&'ée’ du /)ysééme de Lonltreventernent
‘ort. 3.3.4.4.

O_—_ 4+?§F?.

P7 : fe;m-!’x'écé A?u.c ,de’f:endml' ole L'observation ou mon
oles criteres _ole qualile . des critereo _ovnse Gue les
Valeurs ole ,D7 ,&orrefwndanéco Aont olonnéie darns Le
tableau 3.

QA _ Lonolvtron minvmales oOle fz'lea ﬁoréeun re- Bzo P04

b- durabonolance enlean .................. BR=04 , Pe=0

(2 f?fmeérte en ffan S e v I S o)

d. Qeﬁulan'l—! en elevation .................b=0 , Pezo

e_ Controle ole 4a x?uah'l-e' des malériauzx .. P.= 04, Pr=04

/

J. Controle _de La Yua ke dela Lonstuwchion P =0,1 , P= 04

ad’OML{ QL = ‘f,j
Ob = 4;5



2. caleul de W': i

W : //’Lm'di de la dtructure = totatile ode La ,C/?m:?g
.fwr'manenl'e ark. 3.3.4.5

W = 21570 + B+ 27476 + 29465 = 9734,43 ¢

Jd’avu jej forcea Amum;'?uea A anog jea olewor Dend :

e Vi = AB.D,.Q.W =015+ 0,25¢ 4,784 1,34 273445 = 95% 280,

AB.De. Q.W= 01546 0,254 2 5 4,342734,95 = 264,61¢ .

.
=

f-""
]

3.repartition de la force sismique:
Selon art.3.3.3 : s (}f—- Fe )Wk A
2 Wih,

4=

Fyr - KOrCe re’farh’e

Tt = 0631 4 <07 = £, -0

Te = 0,280 8 < 0,7 = f, =o

2 Wehi = 2%,65+252 + 272,76 (2,80+ 560+ 8,40 + 44,20
+ 149,00 + 46,80 + 49,60 + £2,4) = 35473,788 &.m

. Jend jon,ﬁr&udl'nal:

/:K = __!"___..Wk.ﬁx = M - WK-£-K—
Z Wil 354%3 788

e Seng Eransversal :

FK = __ﬁ_-__ WK-&K. - 266;64 1 WK-KK
= W; A J54+3,788



3.7.sens lon g.ffud fngi_ :

nIveay e Fe cumulée M cumulé
(&) (£) (&.m)
9 | 49,99 49,99 J 0
Cee N S e
7 ;Z;I_ i 128,02 39,480
P_L;t_ 34,229 159, 24 754,936
5 ] 26,01 & 185, 45 1200, 808
ETI ot WS Ve = - B8 L T il |
4 20, 84 206, 06 ; 719,508
T 3_ s 4-5, €4 %_2‘2;,5? | R296,47
2 d 40, 44 i 232,08 2917, 952
H_T : ¥£27j737,25 3566,97
) 0 237,28 4231,360

1617
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o

.2. sens transversal :
niveau F Fx cumulée | Mcumule
(¢) (¢) (E-m)
9 56,18 56,18 0
8 | 46,76 102, 94 157, 304
SRR R I
Ve R P e
S :89;‘&5 | ,?0;, 16 1349,348
4 £3,38 _ <31, 54 1932, 196
3 ¢ 1%, 5;' ;?4 9, 0% £580,508
gé—— 11, 69 : ‘,? €0, 3&; Ky 5277,904
+7—— ['s ;, 85 & 266—,.;4 4008, 032
——(; e _O— 2 66 64 4754,54
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rETUDE AU VENT

1.Generalt és ;

e

- |

.7. dr Pecf/on pOPG’//e/@ g /ocffon du vent :

3

(Qj&m ALe Lad / mwra;e Ae ,C’dm/wrfe ALomme ne Lonsole Uer.

tveale encastree dane /ewf, Poumise 4 une fzmswn /lz;w{
tie Aur Aa reautleaf'.

&n ré;;'me Laminasre ( jﬁcz'bb vitesse ) Les ;ffel—a du vent
Ont yn Coractere Aéarl-z'?-ae , donc /zaa de calwd vniere_
Ssant o ce stade .

Maus four,dﬂ Vitesses 2levees devenlt devient Lurbulent
et Ajz'f /mr /Za/aled Auccéssived . (eq rafa('cd Aont a/a)?_
erewuded ?.aand €lleo ont un caraclere férz’aah'yuc .
Aa'ou AL Gue ole refronna(;i:ce Advrec ta /ufn'ade furopre

wle Vibration ole {%uuraie el Frar ,can.;e/r?uenl“ Leg c%’e/:r
olu vent _deviernnent ,dinazm?am : :Qe,?[emen tavrement ,
e calecl se /aa‘é boec 2 vilee normoele , Maw dang
Certarnd Lag lels Gue lop Latimenlon Loury oy la vebesse
Cxlbreme /Leu,[- ,Ckamﬁer &/ﬂ;ne de Lontracnta et
-Zn?tndrfr Lles  Aractions dans Lertaines /ée'éh'ona Normo_
lement Boumises d Za ,Com/oreim'an, e ?L«. a éte /wrfm'd
4 f@njme dey 4rnistres dong z/i? Lag Oles Lonslrucdiony

el o vees /umyaemmé AQu vent normal.
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12. cdiréction per‘peng;'cu/ofr*e a | action du vent :
Pour Jot tonitructvond elancies .danas ba. derection 7‘"/‘”’-

dvewlacre 4 L'ackvon Au vent , 4ls %arat'ﬁené de
Vibhrationd pour une Vi'ledqe fm'ék /Qf/fz'me jamrnau‘re) y
Orn a _oles Vibrativond Mmaxy male .\?uand da vitesse est
Lr 'h’?ue . (et wbratvong Aalirales ont Jreu ﬁaur Aes
an tesses /fﬂfé’/f‘l‘w’&d a La vitese ,Crt'h‘?vue 501'.1'92 a 25mjo .
S¢ Uer o5t #77:5}'1,‘@11« & 25 m/o blora On fleué Lonft.
derer leo osnllations falérales Lomme néjf’:;,eaéze

Aeﬂarz N.V. 65 :

_7.;, données :

e

de Baliment et prtue en re’;wn T, donc la 71r¢,.!.f Lon

,dynamz?ue Ole zgade est :

= fwur wun vent nmormal %N = 70 daN/m"’.
0

N
__710:1! unvent extreme : Ze = 7,75 Zo a’aN/mZ.

a

_2 . A_c h_c&_du vent :

2.1. sens_transversal;

GCIAQCZ'L'OH. Ollendgemble du vent A}ﬂu/ffané dand une direckion
Lonnee pur une Lonstruction es b ja I"t;}a!fanfzc e’am’g
(,lm_'?ue /Q de towule /fe.r _actiong P Jrur »!é‘J dlffe;"enf'w

f’l.m"at'd de La Construction.

da ,OZL‘Pe/oéL'on Ole celte r‘e’Ja/éanl-e Jl’zf/e;'e jgnzrafom_

enl- _de celle oduvenl . Celte resullante _admet
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£rozyg zCom/mJanl-ea :

* a'fd /orce —Dle Ldrat'neé 7_ //mra[!e_/‘g a 03:) ) e Meme
Diréotron -?ue £Vené olana AN /z/an Zar

?anl—al , Clle
8. fwur bul d.

/fbrmfa?aer jjerzl-raz'nemenl' el je rentver:

Aement de /. Lonsbruclayon.

* La forc'e de . derive L Kfmral(éle 4 0;)) elle 845'71

er/wr)_
ol vewlacre _a Tdarw éfzém

é&f?an!‘a/ el elle 71?"0#07(@
jed Yeres foeéo.,?ue Leux ole T .

f
% Ao floréanCe ua //zaf-a({e‘/a A4 003) e diroction vertiveale
Alcenaoante »70'1[- fzac/r ;ffeé— Le Aoule_vemenl el

gvpnéuef/emené je renversement de Ya Lorntbructvorn .

— == 4 == =
f:‘nad!amené on aura : R = +L + U

d. détermination de la trainée T -

%{ué -/czfar?:‘e ﬁre'ﬁonde’ranée Lt clatk _telle ,?w. Londvlionne

Le ,aiz‘men4wnnemené de La Lonsbruction du Contreven

toment @cm?ue notre Lonstruckion poéde J, fm—mf
d'un rectangle en Frlan, dont fag olimensiong dont-
Q= 23,78m
b =1300m

h = 25,20 m <30 m _.. utelisat-von

Oles methooles m'm/zf’zfz‘e&; du NVES I _29 /m;e 127
Jyon - -afaf#’z'caéled ’
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I =C, .’B.S.q.d

° [’dZCU[ —dé' 5?!’7—":

g : ﬁre/ﬁz‘on _dznamv7ue Longbanke Aur toute Yo Raulour
Dle la tonstruction el elle est dlonnee %aréfﬂrmU&
?: /46+0,7£)£.r.£5.
en A?’;wn Z : Br- 140
A ex/w.se’ en réjvan I £5 = 1,30
q = (46 + b7 # 25,2 ) ¢ 4,40 * 130 = 115,82 dan/nf.
_Ce tte 71:"2!.51'0)1 devra Glre réducte prar un Coiff.
Jecent de réduction § :
o= 0,78 car . K- 25,9m donc :
57n = 0,78 + 15,82 = 90,34 daN |t

o laleul ole Cp
C,: e o /Cd;ffz'afe;z!' ﬁfﬁend de 4a farme e Do déction

Aransversale _ole —F’auuraje el pon elancement

-fua:ac?ue Nnolre Ouuragc ard fzrzj’ma 51.'7«: & base

r‘ec/-anﬁufa&‘ra AQuec Aoiture terrasse =

Ae?&u NV 65 tableaw I ,/wie 143 _dl'9a -

Ce = 437, . U 2 determiné Srar Lo Lableaw
: RI _5 du’ NV65 /Daje 89.

/\d = .ﬁ..: 25;20 = 7,06
7
4 £37%8 N A
b Boo - has
a 23,78

d'oa - Ce = 43«1 = 13,
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o Calcul dy Cogppfcieni' de maa’oration a’)mamf'c[ue

B o -loiffreacent qui trent compte de !ig/fez desactions
tharalleles A La direction du vents
B= 6(1.+FE)
£ : ,Coéﬂ)z’a'ené de I"e’forwe donne en farzc{-ron deda
fLe/r:.'aafe A moole farza/amen!—a(e,d 'eaec blation .
# = F(T) donné par R-I_3 fage 85
Te= 0,280 __, ¥(0,280) = 0,30 ( Batiment

A _dengrle normale e 716?"'0" en 8.A )

€ : ,Cagfopﬁu‘m& _de ﬁuf.rab.‘ora , Claleuld 4 ,c'/za?ue

Nniveau ,
f'LOUf 2:25;2”’] — g: 0;558 (Nvg.j_,
2—12Z-—4 fu:?e 85)

O: 8= 0,70 pour H <30m.

[wazg = @(41‘?%):0,70 [1+ 0,50»0,553):0,77<4
P= max(Pawi ,1) =1.

o Calecul _du CcoefFficient de odimension 5 .

/L/: 25)2 n

. S=0,78.

e f.arﬂeur adu maitre couple :

dans nolre Cas : a -—d = 2378 m.
fl'ﬂal&mené .

T= Cesfe S¢Gs d = 1,3¢ 120,78 x 115,82 *zam:i{%ﬁe
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b. determination oe l'effort de dérive L :

G T < 25 ma

Ona T¢ = 0,280 4ec ;

Je calewt _ole Q)Z'Z’ESJe,Cr‘L'éL'7ue es b ,danne’fmr Do
Ahéorie ole KARMAN guw montre Gue da pervode
des Lourhtlons et plonnes fear

T. . d
StV

V : witesse duvent
d g jav eur du maitre ,wu/_'»le

S : mombre .de Stronal : 0,25 < 0,30 .

jf?a résonnance a T = Th <> VCr = f_)_.
it i

Nz 7‘(;"{'00[? f?roﬁrg de vibration ole Ya Lonstruction
_olonc:
Ver = £3,78 = 283,09 m/o.
0,30 « 0,280
Ver > 25 m)s _donc 1l et vnubile de fm‘m 7
_laluwd & ba rétonnance el ole Calewler

/f?a d?n‘u-c L .

G [alc% de Ueffort Q’E_Por‘f'ance U :

7/e:é-donne'flar A=l Cu..é.c?.S,u,.

Cu : ,C’A?D]fz'a;ent e fwréance Cw="C¢ - =

C{_‘ o ,Coéj’opz'a'ené de /)ur/f)res.st'on 4‘>’ld-e/n‘eur /)-ufja
Aerrd se .
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~Lonstructvonse fermeey (/da ﬁaraw ont _une ﬁerméab—:ﬂ‘é‘é
-~
€n FEZL'anﬂ 5 = )

0.loro : (o= 0,6(4,8- C )
= 06 (18- 13%) = 0,6(1,8-13) =+0,3
Ce : fﬁoé%ﬂz'a‘ené —de de?bression exterieur ur da bérrasse
detoen RII-6 ou NVéE5S

T

X
o PO

Cé — Ce

o wi Cawu
0,5 - (- 0,5) = 0,8

Wl

S : de;c"x. Arouve &= 0,78

q,: deja Lrouwee g _ 115,82 dan/m?.

Sw: Surface cle Za fcraﬁfe/céa'orz Zar?anéazc de la terrase
= TG 407w

ol oy e
Urn - Ca.é.cf. Su

6,8« 0,78+ 115,83 ¢ 275 107

19882, 44 dan = 19, 882¢.

Ue = 4}75 Un
34794,27 danN = 34,794 ¢.

]

on o('o;.'é U;f;f;‘er A?ue o’

G > Ue
G = 365432 ¢ > 34,794¢ - Ue 0.k
donc ¢ niy o ﬁao /u:r?.ue e Houlevement
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O n ﬂf%ﬂ'?ue le msmme fmaaﬁwo Gue pour le 2¢ns

%ran.rlfer.fa/.

a. determination ole la trainee T -

» C&— = 7,53/0
e
Ry 194
b 13,00 Wo oy
b = 1300 _ p 55
a 23,78
—ol Ou C(; = 4,5

To = 0,651 sec & guc donne E(Te) = 0,4

A = 252m __, T - 0333

H = 30 e Y T

sonc B = 0(1+58)= 0.7(1+04¢0,538) - 0,79<1
On prend 18:: 4

. A - 25,9 m ey O=0T8 _.deis brouve.
. d=5b= 1300m.

5L‘nalfem"z[— 2

T = C(;- ﬁ. 3. ? - d
= 13%1% 0,78+ 115,82 + 13 = 1526,74 daN)m.
2‘ détermination de l'e Flort  de dérive 1. »

77? = 0,634 #ec.
Var = 2389 BN08 (74 min s 26 b

0,30+ 0,631
Le Lolawl _de L et Trutlle,
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C. Calcul ode {'¢effort oe /oarﬁ‘anCeU :
Ce = 0,6 (18- 150,) =0,6(18- 13¢1) = +0,3
A s il
Cu= Co_Ce=03-(05) =+0,8

Un = 0,8+ 0,784 115,824 275,107 19882,44 dan
19,882 ¢.

Ue = 175 Uy = 175+ 19,882 = 34,793 ¢
G = £739,435¢ > 34,793 ¢ o. Kk

In

—olonc, 725«.; .,def'i..'ﬂ?ue e Rouldvement-.

@Jﬂul’ j&d re’e‘ﬁué"éaf:r _Ole fﬂf'Ce e Z‘faz'nez 2 ’l';d /.krorzé‘

e ’
redurnes Aowd drme _Ole faé(eaax-‘

3. forces de fr*afnég

a différents niveaux :
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3.7. Sens rr‘ansver‘scl:._

: | |

Nive [ R B e | AR ’ajf’m’-ijﬂnl 4 djjﬁm d]réfm
25.2 | 1,5 [ 0,50[0339] 0,70 | 1 | 0,78 | 430 |15,82 90,54 23,78 2T9K| 4887,55 |
[24.0 | 1,5 | 03010340 0,70 14 | 0,78 | 1,30 |M4,30 | 89,15 23,78 |9755,98| 4822,9¢
(20.0 | 1,5 [ 0,30 (0,345 0,70 | 1 0,78 | 1,30 [109,20| 85,18/ 23,78\2633,25| 4608,19
16 .0 | 1,3 | 0,30 (0,352| 0,70 | 1 | 0,78 | 4,30 |104,10| 84,20|23,78 |2500,22| 4392, 88
12.0 [ 43 | 030 (0357 0,70 | 4 | 0,78 | 430 | 99,01 77,23 | 2378 |2387,49| 4178, 41

8.0 | 1,3 | 0300360070 | 1 | 078 | 1,30 | 93,91| 73,25/ 93,78 |1264,45 39 62,79
4.0 | 43 | 0300360070 | 1 | 078 | 430 | 86,92|69,28 | 23,78 | 914172 3748, 01

0.0 | 13 |0,300360/070 | 1 | 0678 | 1,30 | 83,72|65,30 | 23,78 zma,sﬂ 3539,69
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3.2. Sens longitudinal:

| ! T

L_ﬁl’.v % | Fos e T !di’}rrfa%jl%vz e J,C'/m JI ol;’:?!/m

25.2 | 13 |04 [0339] 0.7 0,78 | %30 | M582 90,34] 13,0 | 4526,80| 2671,90
24.0 | 43 | 0,4 [0,340] 0,70 0,78 | 1,30 (114,30 (89,15 13,0 | 1506,65 | 2636,64
20.0 | 1.3 | 0,4 |0,345 0,70 0,78 | 4,30 109,20 85,18 13,0\1439,47 | 2519,07
46.0 | 1.3 | 0,4 |0,352 | O,70 0,78 | 4,30 | fp4,10| 81,20 13,0| 1372,30 | 2401,52
12.0 | 23 | 0,4 0,357 | 0,70 076 | 130 | 9904|7123 13,0 | 1305,12 | £2283,%
8.0 | .3 | 0,4 0360 0,70 0,78 | 1,30 | 93,91 73,25 | 13,0 | 1237, 95 | 2166,47
4.0 |43 | 0,4 |0,360| 0,70 0,78 | 1,30 |88,92(69,28/ 43,0 | 197,87 | 2048, 93
0.0 | 13 | 0,4 0360 0,70 0,78 | 1,30 |83,72 |65,30| 13,0 | 1103%,59 1931, 28.
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Le ,dz'a?ramme donnant Te en foncth de H f:mé

Etre /Aem/'l.[dCe/ 710;— un ,a’f_‘aﬁramme fra/ﬂ’}ﬁi'da[ Eﬁu?fa/e;z(_

* Sens /Ongffud."na/ 2
. H= 252 m s e = 2671,90 dan |m .
v H = 0.0 m — Te = 7957,28 a’af\_//)'n-

H(m) H H
1 | [
2671,90 Po= 1951,28 P =740,62
= @ + [©
-
1934,28  Te(dan)m) 7 e

% Dens transversal:

- H= 95.2 m —s Je= 4887,35 dan/m .
e H=0.0m — =~ Te= 3532,69 dan/m.
H(m)f\ ~ 4 H A
4887,35 k= 3532,69 Pr= 1354,66
Vi R Y.
= a & ®
i ‘
L 4 i

—_—
3532,69  7g (deN)m) Te



175

4. co/cu( _des éffor*/s :

4.1 sens /onqn‘ud/nc/

ﬁza ramme @ ,Oéonne e
Hf_’4 =R.H = 7951,28%25,2 = 48,668 £

M@fl:‘/l'ledoﬂ: 6,’/5,2?0 E.m.
Z

jz'aﬁramme @ donne :
Hez: Py. H . 740;62!‘ 252 = 9)552 é,
2 4
Mesz = Hé’z-%—” = 156,77 L.m

JOTAL -
H. Hes+ Hez = 58L.

g =

Me = Mes+ Me; = 769,994 t.m.
4-2.sens fPOﬂSVePSO/ 2

oﬁm?ramme @ donne =
H24 = Po.H - 59,023&‘

Mes = Hey. _/z;’_ = 181, 699¢ . m

@-"-'Claramme @ Lonne 2
Heg - @-H = 17,069¢ .

MC"Z = A/ez__g/-/ = 286, 759 L.om .
o f

JoTAL .

He = Hes o Hez = 406,092 ¢,

Me - MC!"‘Mez = 4405,4.556./73.
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4.3.CONCLUSION

A 7Larh‘r de Celte 2luole Ouvent el celle Guc

A frfcgd& , Concernanlt loluole Hu Aérsme

On A apersoit Yue bl AEime est Hdus -021/Xalmrable
Gue le vent .
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ETUDE AU CONTREVENTEMENT

1. __ber*o_d(uch'_on :

L
————

a[a recherche _dey orces dle ﬂz.'az‘sorw ,?w, E.xz:sl-f'nl- entre /&‘I

olemnents de Lontreventement el Yoo ﬁ/anc/:er;r demnande
AN /C’a/ca/ jaéarz'eax .0‘56 /’(Zu/.l ,?u’an a9 ile /ed

fl!dmc/zerf el /ea r?/{’nolr A deg fraaéfe_s 2 /Mdzu 'mzyem

)‘a/oefcéz'wmm! &r?amﬁaar et Vertocaux , (ela ne donn

€ra ‘711.’,«77 Irdre de

;rana’aﬁ el Lontraintes

/z'ﬂa//emanf Nobre Contreventemenl Hera éluolvé V49.a.vi

,ded/orcm &ryanéa/w Ades au gévime 7‘7606.1‘.??/( le dernver
a _dles é/feér 72&«1 A’efammb!w ‘f“" Lewux duvenl .

2.Sollicitations ho_r;izgfo/e_s .

o(‘e frab/t’ﬁve 730&2’ four _Celtte éc‘a/ve ole .Coﬁwl Y tﬁu"c'm
Mme Lonnact 7:0.{ #ped eyfaréd Cxlérieurs .gm Af‘doen(—/aa
MNiveau -Oe ,C/mque ééa;e et Onveul determiner Lo

féﬁar!—z'éabn entbre jé’d ,oftffe;‘em% dlements _de Lontrevern_

Lz?'m.erzé' .?fu fteal/ené ebre éc‘adt‘a; Lomme
450les .

ey 7.1&577:{4

* £ZL0/De de calcul -

- Aot X x et )r'.)f’ ./eaaxeo ftaraifé/eo LD I‘é’féﬂd/)

-fw.r.rcmé far e Lonbre oe éorJL‘on d!foOu/De . f?_.%.

o rCa forCe e{x(-e’r/eure H Jﬁlc’?ueé LDu Cenltre
7:’40’:'(‘9’ de Lonvemble ve réduil on * Aj,ezM_—H.e
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e ALeo Dporceo f«.rauenarz& Leo tranglabivons deviennent :

He= Le . He , Hy= B . H
IT, i 2 Iy

L dCeo fm’cm fcfodfnanl' ey rotatiyono a’em'ennenl-:

Hf:-_ M—XiIx
J
/_/” M. )//. Iy

i = -

AUec =
J — ZIx-)(’z b o Z Iy.);z-

. XI.)’/ : distances Olu cenltre delorscon awx a=xes
frrincchaux 'vnertie de chague refend.

Q?m&r?ue -
Helon Larlvele 3.3.5 wanal /'/;/ ou /-/;/ Aon&
Neqatify , 2l devront bire 7259&?9’3 .

JF a[eo Karm f&'ﬂa[&d desbribueeg dang leg re/enab Aoné :

Bl o L RS
Hy — H),I-l' H; .

— Excentricite /éfu;om'?ae > Ex = €y = 4,19m .
Lentre de torsion = Xt = M,890m ,
77_ = 6, 103 m .

= Po So colewd _des e’ﬁ’oréa dansles voileg on
f‘!fen dra Une Jﬂ&r(e gan%aﬂéale H=400¢t o& on tire
-Zé’f{aré— reel f,ﬁr AL Nne r;f{' de trous.



2-7.cor“ocrér“fanues géometrigues des voiles :

149

voile l ¥ e P

long- | Ly, (m)| Y'om) | Yo 0oh)| LY 09 LY o)
f R JI 4,197 [ 47,645 | 14,045 | 58, 959

Vu/?mjl 346 | 4,45_92 ; 471645 14,043 | 58,939
Vg 0,540 | — 6,003 | 36,036 | -3,242 | 49,459
Vizom| 0:540 [ -€,005 | 36,05 | —3,242| 19,459
V. 5 1,794 | - 6,003 | 36,036 |-40,529 | 63,907
Vi3 09m. 1,754 | — 6,003 | 36,036 | _10,529 | 63,207
Vig | 0,362 | 4,497 | 17,645 | 4,549 | 6,377
Vs | 0.360 | -5,745 | 32,982 | -2,047 | 41, 874
TOTA L M,‘-ooz 301,461
;

D R ;T X' i f LX) IX 0t
| VH_..- ﬁﬂﬁ?jiﬂl 139, 004‘_454,20{{4848, 033
BT S el ¥ 2 4 e
W | T2 | -%49 | R0 25,95 : 38,639

Vigage| 177905 | 449 | £220 -25,935 38,659
| TOTAL 61,028 Jgr57¢5,544

XX Ny

7/: =T
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4 71&11“1'/ Les bableaux 072 trre s
2Tee = 61,028 m?.
2T, = 12,008 o
J = 371,349 + 304,464 = 4044, 805 m®

2.2, répartition des &fforts _horizantaux par vorle

#* Séisme ajt'.s.sanf (anyz'[-u o nalement :

Ay e g e ) e R T
G ks NS T

/ o

[

voile Hy’ () H;(é) | H, (&
Vi1 27,878 0,44¢ | 28, 294
Vsz 4,499 Té})gs] 4,499

Vs ogm.| 4,499 ‘o,o%j 4,499

Vi3 14,814 | - 0,342 | 14, 614
s oy m. | 44,614 | -0312 | 14,614

V)4 3,046 J 0,045

V.5 2,999 J_.(.‘),OM 2,999

bXemple de talel = povk e voile Vit -

A// = 2} .;L/)' = 3’346 */’00: 27) 878[6')
ZI, 12,002
HY = M. YT _ 1004149 - $197. 334 = 0,948 &
J 4014, B05

/—/)r = H}C -r/'/; = 28,294(&)



1631

* Séisme agissant transversqglement -

He s wde He o BT 5 MaXt T

/—/x.: /I‘/)/(-f' H;:

- Vi 5
vorle Hx (¢) Hx (€) Hx 6e).
Ve £1,452 | _ 4,570 21,452

Vé,,,}ym. 21,452 | 4,570 | 26,022
Ves | 28,519~ 0,768 28,519

\_/ezx;g,,,_ 28,519 | 0,768 | 29,287,

r's

| X:'_“Jr f.,_g_'_f




I <~ ? = [ I 1 s/l >
& N {; | 8 re = ' S o =
| ‘Qg B ¥ | 3
2,747 2, 804\75386 13388 4,121 | 4,121 25,3204 25,920\
4,495 4,284 20,455 20,455 6297 6297 139 5o4|59604 < &
3,839 | 3 919 }48 709 | 48 709 5,759 5 759 36 222 |36, 222 =i
14,889 12,135 57,'941'|b7;944| ’/7,856- 47,355 442,180 12,180 Z !
4,776 4,874 23,21 |23, 274;7164 7,164 45,055| 46,065| T
22, 559; 23,108 440 ,327 (Mo 527 133,961 33,961 £13,602 |213,602 < %
5,566 (6,670 ,27 072 | ?7';5_72_ 8,334 8,534 62,415 /62,415 T
36,042:36,76‘6 475,435;475,43.;54,020 54,020 359755 |339,155| -
6,179 | 6,307 iso,w; Jo, 144 9,271 9,271 58,30% 58,303 | - |
51,56862,632 | 251,28]|25,287 71,355 77,355 486,517| 484,51 < e
6,648} 4,185 52,39532,595@9,975 9,975 62,719 | 62,719 T
68, 869;70, 291335, 606 &55,606l403,344|105,314 849166 |64976 | % E
6,960 | 7,104 | 33,916|33,916 | 10,441 48,44'7;6'5,665 66,665| T
B7,484| 89,289 | 924,312 425,3/2 131,239 431,233?825,579 825,3719| = N
T, 16 | 7,263 |34,676 | 34,676 10,675540,675!”,136 E7,136 | T
104,972 | 109,180 | 521,277 | 524,277 160,473 | 160,4 T3 1009,241| 1004, 24| = %
7,116 | 7,263 | 34,67 | 34,676 | 10,675 | 10,675 67,136 | 67,136 - | D
126,897 129,517 |618,549 |6(8,349 | 190,343 | 190,363 | 1497, 222 4497,2.9.2] < jg
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SPUSJOJ S9| SUDP S{JI0JJ2°L°C

e

'?u:w;znu‘r[on.‘“guo] ;uDS‘G,JGD JULISIIS



| T =
i I = S
2 Ity 1 2| ©
S ol |3 :
30,148 293557 | 24,787 | 22,082 |t
| 8
46,069 | 44,861 | 40,933 | 33,744 |3
42,432 44,027 37,435 | 30,860 |T
130,483 127, 060 115,936 0 95,573 | X )
52,405 | 51,029 | 46,561 }38,384 T
! (O))
248,452 241,935 220,754 181,981 |3
60,965 | 59,365 54,467 | 44,659 || |
@,
395,180| 384,817 351,125 289,456 | 2
67,814 | 66,052 | 60,251 49, 670 |
: s N
565, 876 | 551,039 502,795 414,495 | =
| | |
72,945 | 1,032 | 64,815 53,430 |
i . 1 W
755,746 735,929 671,495 563,5M |
76,3648 | 74,366 | 67, 852 |65, 938 |+
| * N
959,994 | 934,818 | 852,972 | To3,175 |3
76,082| 76,054 | 69,377 57,195 |t | |
L -
4473,825| 4143, 093 | 1042,957 859,801 | X
78,092 | 76,034 | 69,377 [ 57,195 |1 | ©
BIGAIOEY | MG e I el o
1392,454| 1355,93 | 1237,213 [41049,241 | X 1O
i l

1¢33

e

2

SPUS/OJ SO SUDP S/IO/]

-
L]

~

= _?uawa/DS‘JaAS‘UDJ.; .?UDS‘S"IE‘D wsilog



1634
ETUDE ET CALCUL DES REFENDS.

ey refendd Aonl caleiles Jous 32’!5%5 dea ,c/zargw é’or‘?an taleo

et verticalos Goue D ont éte distribuees et  lece ao“’z‘n
.éie ,d'ééermc'ner je

-~ -~ X
?rra:'//a;c récessa Lre 7’10ur zdha7ue A('ch'aq.

l.refends sans ouvertures : ( pleins )

0(e Lgleul dle ceo z'f/oe de I‘?f?ﬂd est /d‘z'mlee 5 Lol elud ol'une

Acction r‘?::/-anﬁu('az're en beton armé _Caleclee VIS & VLS

des élements _de réduction deg {orces 4/1/:[;'7(,:4’“ (/C/zar eq

Verticoles et ’e/ﬁ’orf-d O e ﬂ;z‘Jme} 20ien t /‘4, N,T .

_2_.r‘efenc/s agvec ouvertures :

de ’eﬁbf’orﬂ M, N, IT, s4ont déitermenes gelon {We:z?wdc' a”ac'ﬁ-
darng le ﬁaraim/ﬂ?e 2 ,a’a,dm/u'/—re 8.

RMQ:

= 3l e ouverbures pond dliswosess d'une facon
/7fmeféra‘?u¢ 7241 rafywr[- b Lewrs axe , —atora le
ek arae verticaleg ' (.charey ermanerites el Surcihargeg
-a ‘ex /az't"ah'arz) 20Nt excientreecs Lomme Llvnaligue
La ia‘ wure 4_" . La reolistri’bation des efforta’ dang
Les tlerlenta de re ernol 07?0102” Ay wpme s
My, M, ( @y dun refend? & wnepeutle fule ,a"ouwréare)
et oles efportys normbux N, et Ne mail Hrxs Ue
—Cef Mo enf'—o ASrn Wég/a?ea},»lco devant tLeyg mMomenty
Adr au dersime Dorc _on n?g{z?( Lebte excerrbvicels

et on ne Lrent Com te “Gue e’ L%, d"aré NOrrncle
o e /Com/yre’!ﬂ'on Rur e trumeau’

4.repartition des éfforts_dans les refends :




“\is: 2T T T = Homl 11 ¢Y)
i*z.z_oz_tf;aog, 150 | My - . Hos. [_/1—?)_({:?1 ame "’] = %’- M
Ho =34, 676/ e—_—"{gjrf s b | AN T
/g::i; géﬁ: ggg’(ﬁi 2) Ly Mint = My + Mz + AN C :  erreur = yﬁH_"ﬂl 4%
e 1 F || EE gyl @ ey OB om0y | Moed Mate] N o
8 1,01 000 0,000 3 0,00 o 0 0,000 0,000 0000 O 000
8 0,9 (0,19 | 0,003 | 2,9 0,04 0,009 _7.40% | 5,304 -0,046 | .p o014 | 5,304
7 0,8 | 0,36 | 0,043 | 3,8 | 0,035 | 0034 7,4.40° | 10,050 | 0,929 | 0,492 15,354
6 07 | 0,51 6,030 T,€,7 0,080 | 0,070 90,0410 | 14,238 | 7.30% | 2, 310 29 592
7 06 | 064 | 0,065 (4,6 |0 135 [ p 18 06,0198 | 17,847 | 13,143 | 4,458 | 47, 459
4 04 | 08410 120 | 2,4 | 0,300 | 0,465 00450 |23,450| 14,595 | 5,250 | 7, 909
3 03 | 091 |0, 167 | g3 | 0,377 | 0331 0,0439 |25, 904| .29, 141 | 9,219 | 9,313
2 0,% |09 | 0,213 |22 | 9470 | 0,412 0,0566 |%6,800|37,672 | 11,887 | 123, 113
7 0,1 10,99 o, 270“},4 0,565 | 0,495 0,0780 |27, 637 47, 795 i 75, 121 | 150,750
R.D.C 90| 00| 0333 | 2,0] 0,660 | 0,579 0,0870 |27,946 |57, 752 | 18,272 | 178,666




\O
Q V/_4 . LT V//////////J:to.zo Mo e 7;'265{5 eftort tranchant a tabase
ST Mext = 129,517 (t.m) a Zabase
1.70 M,_‘,,/. = My + Moy + ENC = 730, 418 (€-m)
4 410 10.60; 4.10 | _
_; '2.80 ; erreur Mext - Mink _ 0,5 %
Mext
rrr?/-yeau ¢ $ [ [45 ¥ vy | W szf}cg /1—?);/&7)_2?w )| Malen)] Maji] N(E)
i 3 7,0 | Oom 0,000 3p | 0,000 0,000 0 0,000 0,000 | 0,000 | 6,000
8 0,9 | 019 0,003 | 4,9 | 0010 | 6,009 | .7 . 40° 1,99¢ F-O,ooé 0,060 | 1,996 |
7 58 1036 | 0,013 | 2,8 [ 0035 [ 0,051 | 14,4.16° | 3,782 | 0,126 | 0,128 5,778
N6 o7 1031 10050 | &7 | 0080 [ 0070 | 5040 | 5,358 | 1,007 | 4,007 | 14,45 |
A 0,6 064 | 0,055 |26 | 0,135 | 0,118 0,01980 | 6,725 | 18,119 | 18,119 47,859
4 0,4 | 084 | 0,120 | 2,4 | 0300 | 0,265 | 00250 |B&ze 2,288 | 2,288 %44 683 |
3 03 | 091 | 0,163 (2,3 | 0,577 | 0,331 | 00439 9559 [ 4,047 | 9,017 34,242
2 02 (0% |0,26 |22 |0470 | 0,412 | b056¢ 10,085 [ 5,179 | 5,179 | 46,327 |
1 o1 |09 (06,27 |27 o565 | 0495 | o 0725 10,400 | 6,589 | £3589 | 56,727
5 R.D. 00 | Loo| 0,553 | 20| 0,660 | 0,579 | 06,0870 |{0505 | 7962 | 7 962 |67 272




Ve o oz V2272772 Ho = 67,136 (t)
o 3.45 Mext = 1197, 222(L.m)
_# 3.90 i 20 4 3.00 _lr Mink= M, + My+ ENC = 1154, 870(¢.m)
_+;ﬁ_ 7.80 i My
1 errevr = ..._—_.___M"'&' s = 3,5%
Mext
riveay ‘f @ [";fg)‘ (2+%¢) 0 Lme ¥ ("—‘;)'-&?_-f_%c_ me) | Maem)| Mg lew) NCH'
75
T 1,0 017 | 0,000 3,0 0,600 | 0,000 | 0,0000 9,918 | 6,000 | 0,000 9,9457-
8 09 | 024 | 0,005 | 2,9 | 0,085 | 0,027 | -0,0180 |14,001 |-20,869|-9,585 | 23,919
7 0,8 | 0,36 | 6,043 | £,8 | 0,050 | 0,053 |_0,0170 |A1,002 -19,740 |-9,a5o 44,921
6 0,7 | 050 [ 0030 | &7 | 0,110 ia, Mé | -0,03% |29 169 ’__4—[33;'} 19,698| 74,090 |
5 0,6 (0,62 | 0,053 | 2,6 | 0,770 | 0,182 | -0,0440 | 36,170 |-51,015 |-23,425 | 710, 24
4 04 0,80 0,120 | £,4 | 0,30 | 0,321 |_0,0830 |.44,671 |-38,261|-77,569 154 931
3 035 | 084 | 0,463 | 23 | 0,37 |039¢ |_ 0,0810 | 49 005 | 24,348 |-, 180| 205, 93¢
2 04 |080| 0213 | Z2 | 0,46 |049L | -0,0834 | 44,671|_27,131|-12, 458|252, 607
1 0,1 |0,60 | 0,270 | 24 0,53 |0,567 0,0000 | 35003 | 0,000| 0,000 287, 610
R.D.C 0,0| 0,0| 0,333 | 2,0 | 0,57 | 0,640 9,0960 | 0,000 |411,306 51,409 28?, 610




1é3¢3

Ve : D070 U777 Hy, = 76,034 (&
! 5.65 Mext = 1355,93 (t.m)
Sl 6.70 494 2.80 | Mint = M+ Mg+ ENC = 4368,09 (t.m)
i 10. 40 .
_% i erreur = M = 6%
Mex F
niveau ? b (4:3 £): |(2+8)| Y 2n;_cw (-0%) 2mc| TT (¢) | My (em)] Mg (tm)| N (&)
3 20
T 7,0 10,17 0,000 | 3,0 0,000 | ©,000 0 4,485| 0,000 | 0,000 |4,485
8 0,9 | 0,24 | 0,003 | 4,9 | 0025 | 0,047 | _B3.10° | 6,338 |74, 821 | 4,082 | 15,823
Bl 58 036 | po13 |28 | 0050 | 0,085 | 44.40° | 9,507 |2,499 | 0,182 | 20,550
6 07 | 650 | o030 |27 | om0 0,077 4.7 13,205 | 7,143 | 0,521 |33535
5 0,6 | 07% | 0,053 | £,¢ | 0,170 | o0,M9 0,0188 | £0,072 |33, 570 | 2,450 | 53,607
4 0,4 |080 | 0120 | 2,4 | 0,300 | 0,210 0,0780 |21,128 | 139,283 70,769 | 74,735
B 0.5 [0,84] 0,163 | 2,3 | 0,370 | 0,459 | 0,159 |.£2,185 | 206 940| 15,110 | 94,920
T 0,2 080 | 0213 [ 2,2 | 0460 | 0,322 | 0,1466 |21,128 |261,781 19,112 | 18,198|
4 o1 [0s0] 0,270 |21 [o0430 (0,301 | 0,466 | 15844 |47, 991 34, 679|435, 894
' R.p.c |20 |o00]| 0333 [ g0 | 557 |0,599 | 0,267 0,000 |476,777|34, 809|173, 894




/Y B /4

‘ 280 ‘

Hs =

78,082 (b .

Mext - 7392,454 (t.m)
Mink= M 4 Mg + 9NC - 130£2,7 (¢.m)

TS erreur = M = 6%
Mext

lr.j‘)r've'cmr ¢ ¢ _(_é}_)f (2+%) I_-‘Z_I%gf (1~2’(?¢1} -"’;“" mee) | Myiem) %(éh)(N(EJ
T 1,0 | 0,47 —0,-0_00 3,0 & o000 0,000 0 4,610 | 0,000 0,000 ’]4,640
0,9 10,24 0,005 | 2,9 | 0,025 [ 6,017 | 831 6,509 |-15,2%0 (- 1,114 ‘44, 719
7 08 | 936 | 0,083 |28 | 0050 La,ozf_ 14103 | 9,744 | 2,567 | 0,787 |45,8853
6 0,7 Jﬂoﬁo 0030 | 2,7 [ o0 | poy7 | “E-_%:’J 13,561 | 7,335 | 0,535 i‘34, 499
N 06 |07 [ 0,083 [4,6 | o170 | 0,115 | 00188 |20,612 | 37,4975| 2,736 |55, 05¢
h_4_ 0,4 1080 | 0,120 (2,4 | 0,300 | 6,210 0,0780 | 21,697 | 143,035 | 15, 43 74,753
% o5 (084015 (23 0,370 | 0,259 | 0,159 42,782 212 555 16, 517 | 99, 535
) 0% |08 | 0,217 |82 | o460 |0,525 | 0,745 21, 697 |28, 833| 19, 627 | 191, 233
1 ot [aso [0,2% (2,7 [ 550 0,301 01 %860 16,273 |457,566| 35, 599| 137, 505
"R.D.c |00 400 [0 £0 1057 10399 | 0,270 | 0,000 |489,619|36,747 | 737 505




T/ A J/;VZF ottty v R Ho = 57,195 (¢

— J ; Met = 1019, 941 (t.m)
2 20 482 120 ﬂi% Mink = My3Mys Mgy My 3 2N, (G1€24C3) 4 PNy ((3+C5)

f_ " 40.490 + EN3Cs = 4018,423 (¢-m)
erreur = Mext - Mink = 0,15%
Mex}
7 | T (
nv. |$ 1@ | ¥ Ty ()| mg (&) 7§ (& M, | Mg Mz | My Ny & Nzco| Nscw Nj (&)
7, 7z 73 | (&m) | (eom) | (6m) | (Em) [
k_ J e = |
0,000, O,000 | O,000 [ | [ i
T 4,0 'olm 6,000 0 (000| 0,008 | 0,000 | Boso| 0,000 9,000| 0,000| © 000 | 0,000 0,000 ] ®,000
| 0,000 0, 000 | 0,000 I
|
[ 2,387

4,161 | % 114

8 g9 ’0,19 Goto| 2,964 | 3,568 | 3,999 - 0,028 |~0,12] | .0,%30|-0,094| £,475 1,199 |-0,568 -3,706
- 2,675 | 3,874 | 3 30¢ |
| 452 | 7889 5,900 |
7 10,8036 0035 5, ¢ J'5,79.9 £, 829 10,19¢ |0,887| 1,610 |6,675 | 7,744 | 3,471 |.4,645 -9,570
5,069 | 7,341 i6,264 |
|

| 8,497 11,169 | 8, 359 |
6 |07 0510080 795¢ | 9, 631 % 392 10,089 0,380 0,690 | 0,288| 14,925 | 6,695 | _3170 |18 445

7,181 140,400 8,875
| D!

r
|
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0,64 0,35

8,040
9,984
9,012

14,047 r 40,489

72,086
13,051

14 , 786
11,375

0,307

1,369|2,522

1,054

27,977

1,729

_ 4,844

-29 820

0,4 0,84

9300

10,563
13,109
11,829

18,397
15,864
17, 132

13,768
15, 469
M, 137

- 9007

-4,559| - 8,274

-3,45¢

75,766

16,050

= 70/ B}ﬂ

-40,957

6,9119377

1, 432
14,197
12,814

19,930
17, 186
18 558

14, 915
% ,759
15, 837

-0,17

-0,507|-0,9%

-0,384

48,780

21,774

-13,560

'721 7.94

0,9¢ 047>

12,060

14,977
3,518

1,046
18, 130
19,578

145 734
17, 679
14,706

~0,056

- 0/255 —0/46 (4]

-0,192

82,098

27,874

_ 14,432

73,500

0,99 0,565

12,437
15,445
13, 291

£1,683
18,69
25,189

18, 232
17 5 229

0,168

0,760

1,380

0,777

/6,039

74,0872

19,392

‘?0/729

R.D.C 4,00 (0,660

14,545
15, bo1

14,082

24, 903

18. 885
20,393

16,390
18, 41¢
17, 403

0,599

2,531 4,593

M9

90,121

40,393

-22,382

- 708,132

—
—_

Ho -

é? 4...;‘ (#3

2 af
— Ho.m,:. P L @

£4C 42

a’

]
. -teCz._i,_,)

ai

y u
ITe + 1T
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=~
e
=

vV,

/5‘ /7/// W///’ﬂ
110 [1.901-82 [ 1.20] 9,42 |4.20] 1.66
10.40

2 a2y 10,

Ho

=

M{x[-:
Mint = M, + M, + M:S-r M4+ 2N, (G-PCZ'! Cs)

69377 (k)
12374213 (t.m)

—— - + 2Ny (C4C3)+ 2N;¢5 = 1244 ,073 ¢.m
erreur = Mt”'&'ﬁ"} = 0,55 % .
Mext
[ - >
Ty 7% 75
niv. 1§ | \Y | M| me | My | My | Ms | Ma N8| Ne(t) | Ns(e) | Ny (o)
7y 172 77 (tm) | (6m) | (tm) | (¢.m)
0, 00D ®,00p | ®,000
T 1,0 | 0,00 | 0,000 0,000 | ®,000 | 0,000 9000 9,000| ©,000| B,000 0,000 | ©000 0,000 | 9,000
0,000 ©0,000 ®, 000
2,895 | 5,097 | 3,777
8 |09 |01 |oon| 3,595 | 4,352 | 4,244 0,074 |-0/179|-0,279 |-0,116 | 3,245 1,454 |-0,689 |- 4,070
3,245 4,699 | 4,010
5,48¢ | 9,565 | 7,157
T |0B8.036\005| 6,812 | 8,297 | 8,041 |0,278 |07 | 1,957 |0,816| 9394 | 4,210 | -1,99¢ |11, 608
- 6,149 |8,905 |7, 598
7,772 | 13,948 | 10,140 |
6 0,7 | 0,54 (6,060 3:557 41,’685 11,79} | 0,102 |0,981\0,837 (0,399 | 18,10] | 8,114 -3,646 |-22,373
8,711 | 12,617 | 10,767




0,6

0,64

o/1ff

9775
12, 114

106,972

17,003
74, 661
15,831

12,723
14,297
13,798

0,372

1,68%

%059

1,278

|
29,037 |

1%, 013 |

-5, 879 ’—ﬂ,m

ﬂ

0,4

0,700

72,801
15,897
79,749

22 31
19 , 243
0,779 |

46,701
78,764
17,509

- 1,92

-55%0

10,037,

-9,192

43,386

19,445 |

-13,149

-49, 680

o7

6,91

0,377

17, B&7
17,221
75,5494

24,176
20,847
28,511

78,092

20,329
19,211

-0,1%4

I
0,615 |~1,1¢
|

=

-0,446

58,930

[
26,440 |

|
)

_14,449

-68,891

0%

94/

74, 629
78, 167
414,798

24,505
21, 992
23,749

19,086
21,49)]
20,265

-, 048

-0,307

0,558

-0)233

75,728

77, 761

19,975

_89,15¢

o

290569

75,084

18, 735
16,4911

24,702
22,679
24, 489

79, 687
22,116
Zo ,899

0/204

0,922

pESS S

1,674

6,699

92,239

41,339

-25, 52}

- 10,059

R.D.C

0,0

7,0

0,660

15,279
18,924
17,082

26,568
22,908
29, 737

19,882

22,759
24, 71>

0,878

7,070

5,57

2,328

109,321

48,994

- 27,150

31,165
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EFFORTS DANS LES PORTIGUES
ENGENDRES PAR LES CHARGES VERT/'CALj

7. Exposé de lo methode :

?gﬂ? metlhode est /'zm/ac'!-(men[— .a/z/r/a'mét’e fmur nolre
-Cdays ﬁm:s“?u ‘elle Aukrvlie /—zaur dles eléments e f:(’ancber

Lonstitued de nervurey ol e froutres assocees 4 oler Aourole.

” /'))_/paéhé_fm de Celte rméthade :

= t(’ed f'tout‘reo Aont dvbdavres deo ﬁo&eaax-
Iy ,& Moments d'ivnertie _des 7’(0!’24“2{‘ dont Lonstants .

= .7? nlesé 71&4 J.Lenu ,COrrz/oc"e 42’:4 de’/r/ac(M(n[;{ jor?a)?!—dax
r‘z/aézfa Qeg /l/anc/rer.( 3

* Prz‘ncz'/oe .

die f;m'rza'f:e Lonsiste .G ronsiolerer -c}za7ue N oewd Jﬁz;?_'f-
et a evaluer Aoy moments .d;z.’r!anc'-f a ?aut’:ﬁe (W) et
& droite (€) _gumnoeuwd Consiolersi _ainn Gu'en Haul
2l ern bao du noewd . {;a‘ en ne lenanlt ,Corn/b/‘e A?ue

ey A/lar;ad des bravees encodrantd Lo mocuse! Considers 3

da méthode de M. CAQUOT €Zposee en annexe A
A C.C.B.A4 &8, Aoy ,cha?m verticales & Consiodérer
our le tolawd des fwrh'?uea /dam le cao ?e;-zéral)hﬂf:
L e ﬁaz‘da flroﬁre
= fovda firopre e planchers Gu'tls fupportent.



| % _ _ QT o : | +796

Mn :ﬁ‘ sens ole Mm el Ms:
\ v
e Ae Me >Mw .
| ) D/‘fe__- Ae Mw>Me.
Mw fl:!.2

M

(i

| 1
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- Qux /}u;clzar;w bransmuises far le ﬁ/anc/:erd,
- Aux ,éurc‘/za?aa é’z'ﬂm:‘?um Verticales .
—on /DT(ndfa Hfrour C]?d7u( lement ta Solliertal,on
La 7‘7/1.«: ,a’?aauaraé{e résutlont _de fa Lombrnarson:
- de Ya Soltvertolion normale . dve aur charges el
4arc/:ar;aa.
- de s Jollictbatron dfw/;,me &vmr'?ue.
RMQ : Lana motre a9 L'éffet du Déivime o5t tbotate
= ment reprys f:ar le reicnadx.
On Lontvolere e travess /:'ch‘vu o{?u‘(?neéa par ; /,:,, e

et ol hauteury d’ééc?ao fz'ah'uaa f:—: . Jg:a ;

o Pour la travey YNnlerméd; arred : ‘LDLV = 0,8 iw
‘fle_ —_— 0,8 ?g

~ ‘aauéeur f{ch'u'e :
‘211 = 0:9 zh

A f( noeva _tonsidlere ,dfrfqarh'(né
a £ avant dernier fzfarzcher-.
/
'£ — 0)8 2"
j:': - 08 34 fl,aur /[4-'4 _autbres Loo.
Lvec s

Lw - dorguewr Fickive dedatravee o gauche de Loppo.
e - p y Y & drovte v

I : horteé Lvbre ole da lravee gle ?,audtf :

e ; ¢ & 7 dle drovte .

4 , Aa : Aauteur Pihre |

A 3 Ay : hauteur jz'cé;'ue .



1963
A0lent -

?w P Lo dharae unz‘farmfmen{— ré/mrh'e 7zar uniéd _de
Janﬁweu /)1()’4% travee Le #auc‘he.

7 2 /Za <Lharge anr'ja/me/men(' f‘e’/;arb'e fnar uni’'k” de
[ / " 1
G‘Wﬁue y Duur®Lta Lravee 'de droite.

‘i

QW: Jf’/wd?( Loncentree ,aﬂ/.ﬂ'gueé (bur latravee de
dadte 4 une destarnce "Ap dy N ole —P’a/z/qcu',
(Qe . Qe frour Yo travee de drovte )

'

o&a Mmoments AHpni aorres ﬁar‘.‘
, 2
Mw = M+ lﬂw— Zéw.aw :
&5
2
M:? = qe 2 + fé ch.ae

8,8

'CS ’Va/eurd e éw et ,éc Aond L 0rnresn enjanch'on de :
Ay , Pw , e+ a, i Pa frar yre cchell onclronnelle,
(ce. 8.4 P 141, 143, 144 ) four deg foutres & géctions

_Constanles.
e 1T Ls 5 Ton, dtlfa'?hn'zé' r‘aa/be’ch'wmrné Les mamently
Arnertre de 4da brauée de;audze} e dp brave: de droyik

- e
o u fzoéeau ‘L'ﬂjpe’n'wr <t Ay 7‘:03-0.:3« /274feencur.

AN f?oﬂe-‘

Kw = 1w
A
Ke - Ei
/
Ks < 5
9
K, - Eom
25
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deo momenta Lur Nuw a”a;fl/ua.' G dont Lontidere
Lomme geckrony ,danﬁereujer Aoné en valeur absolue:
o Au mu ole -érr:(/z;/«;u oe Lo traves ,de?auc/u :

Mu = Mé kw M;:y('f_i;ﬂ).

D
o _Au Mmu de f’d//)&u' de la Lravee _de drovie:
M = Mf q_ kC MI KC A
€ & / _5_,) + w __.D—-

o _Ouw nu ?'nf(’n'eur ,a’&)‘fzdu}yw _dara -/e/,voéeaa 2'/?§/€:rt'euf.'
MJ = .i(é_ Mé = M 5
D ( “)

o Ou Mu 4a/z§r1‘eur olu /zla)n/ur Aanrs /e/zoéeau /o‘vfa;f‘i'wf‘.'

Mn = L (Me_ M)

o -[’017(}4’77("2'00 de Jc?ne 2 jz; =2 .
- Pour des Lraversar, for momento Me ¢+ Mo, 2t ne:?,ahfa

= Pouy Lay poteaeucr , &faca bendue ou Frongon m«/ze’rv'wr
ra gnt & Pa ﬁ&‘” rande _dey

est olu _1edéé C’Oﬂ"tdf’
Valewrr _absoluves /’/e et Miw ) Ao J’a(e Lerfolue du

éron;an z’n/e’r;‘wr L8 du tobe Of/’a.fe’

e Noevd voisin ol noewd Oderive -

- La fonzucur fﬁvz dela braves fz‘d-z'ue de rive esé -
/
Lwy = x,*{)we ’ 0..8\<)(1é4

Auec » i
X-‘ = 0,8 fIOUr ks-; + Kna >/ 1.5 Keq

Xﬂ xr A 5..‘271_1521 7104:”' Ksy+ Kna < 1,5 key
.«5K€7

Hans _Ces c’x/;/e’.f_rz'on.d , Aes K Mnff‘dal—:b‘@ Lbunpeud

ole rive (4).
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/
. da lonouewr {ez = 88 /ez A la travee %’%ﬁaod(mre
Olarng Ao Lad Lonlrarre :
/
Lég - X5 Lee ; 08¢ X5 54

A ec » )
X?, = 0,8 A Ksz+ Kns 2 L5 Kws .

X{; =r P M e }f,55+ Knz ‘<7,5 Kw;.
7,5 Kws

A ars _reg ex/o/';ﬁz'onj K est refq/-,f Qu noewd 3 .

On a Aonec =

Mw = My _ 1 Kes M4

LAZS Da

;2

_Qvec M;VZ = /W W) +(—ﬂv/v Zéw-cpw)
B85  /noewd? noe.d 2

2.moments dans Jes poultres :

Pour déterminer deo moments enbravie on bracera Ao
COurbe oleo marmenty ole ba brave trdepenolante —Complel
e fzorézé f bvec 4o <harges fzermanrné‘w , s Ley
/C}mr;m hermarentes eb- Loy éz:rdrar;a; . 0n/brena’ra
~Lomm e —fcine Ae Lermelure :

o o fw Mormentg M /ah‘jd ) Lelle g 'z'ru" L
Pomenty d"a/;/m' dximaux en Valeur abSolue .

— Pour jﬁ Mmomenty fwit'é:f » celle Ll He int Yo

Mo rnentq d’a/ywa.' Minimaux €n paleuf ohbfolue
oOﬂﬂd /C}!ayue LI de ,cka?t , €n Wﬁ/;o_;an(‘ —?ae jfo
/m:fc/aqr;w Feuvent Gbre 2’nde’/1eno/ané¢o fea-anw &g

—’QM(‘”‘G -
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3. efforts tranchants dans Jes poulres : S
,fﬂn/r?r?’ne/mené- a fﬁ?ranez‘c /415 C.C.B.4 68 ’&%

éXfaréo Aranchanto gont Labeuuiles en lornsiderant

Za traves z'nde'/.aenoianl—e el en /awanz— ebat Leo

Momrentd ole .Continwte el _de 2 ,cl’ca?c ««?w- L
ot ,a/l/r/y?ueé ] j? - 3.
7;\/ = ..q__{ —- MW — Me

:
7':3:__?_{ Mw -

-+

4 Z

/g
1

{
4. moments dans les potequx :

-On aadmet .?ue jeafcaz'nc'—o e moment nul _oang jed
/
ﬁoémaz Ae t"rauwnd— a N QOu dessud _Au fdancéer

- / 7
et a hﬂ5 Qu dessoud du nu inderveur _oles /zau#red.

5. e/[/‘ rts  tranchants dcn? les pofeczux
Sllorts _normaux dans les poulres :

Par /m‘mlecfe'wég'on , On wfac'é #zad etalt gans Lo aleu 'ty
des effon‘q btranchants dand Ley 4qoéeaax , M odles /for&d
Mormaux dans fed fou&rea (Cﬁ@A 68 A15_)

6. efforts normaux dans les poleaux

@ﬂur Lo ,ckar;w vertiea ey an:'fﬂrfm;’men/‘ r‘e{fmrd—z'aj en
Araveey il ﬁraua?uané e E/A"mfé& trarncharits quax A?/rﬁwé,

On obtrenl dey réactipng fuc Créent de Efforéa _de ,COmfu'é_
Siton  en _droit e /wc‘eaa- fz‘?-‘}- £
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= Teel +]Tul
= | el + | Tji]

/. evaluaton des chorges et sur*cho;zzes
=tt2 POUITES °

e Por-h'ciue Zonﬁz'fudt'nal : )&3 5.
o Efforts tranchants dans les /oouére lles
aCed fwuére((a At ,o&)/;a.;eéa Ldang le seny Eransversal

2oy Avnt f,erf—eenah‘w/at're; A u /zarh?ue Jore; Vv olinal

et -ftarad/e'tleo Quy ﬁorh?ue transversal .
Niveau étage Couront =
remeere bravee du 7201‘['2‘7:4( Joizit'éuoh‘na/ =

Aot Ya fzouh’c’ Lontinue ftyﬂ cE_. 2
—On aaf:.frtﬂt'?ue _ja m;fhode —Q’eo 3 moments

‘/: 5, 9m

entre 0-2 : M, (&-Mpz) + My = ‘“?M .

2
3
tntre 4-3 : M, ‘!z + 2Msg (-£+f3)4/173{; - -9 (&f-{o”)
4
3
entre K_-4 : Mz‘{.;' + 2 My ({5,,&): —?/—/3 91‘?:) :
)
- JDous G -

ot du ﬁ[anc/zef 2 0548 5 065 = 0,56 L )ml .

71011{0 //Dr‘ofzrt de la ﬁﬂué’d[e: R,540,12 0,20= 0,06 é/‘nt’_
Ae 475c’~e_nu .d’e'fuah'om donne s

o0 = D

Mi = —0,68 t.m
M}; = --0,"_9 E.m
M3 =

-0,32 t.m.
My zo



£ éha € !
£38 €79°] 3
e
5¢ sl
5% |
4 |
3% |
2= |
el W
1¢ |
R.D.C 2
V.S 8
AL o R
/ g 2 3
| .4 4.8
2| e ]
HE'S
a A paY A ~ D
0 1 2 3 4
bioa16 | 0,292 b=342 | ),.255
plbiyben lors
ﬁg.é




durec 2 Td g 9_@ - My - M.
e) 2 ?
?(W) —_— %{ - Mw{: Mé’

t{’eo f‘;ach'an,a Dles fzou(—reli&a Aeront olonc »

Noeuad 0 - o = 0,609¢ .

Noewol 1 /7;9/,./71,‘,} 6,888+ 0,669 - 45a7¢.
Noewa 2 2 I%R%) +17%g) 0,392 +0,520 = 0,972 ¢,
Moeual 3 : /T;,/ + /T30 0,608 r 0,584 — 419¢.
Noewd 4 = /7;9/ +/7%4) 0,3344 0 = 9,334 &,

oy

¢&o Noewoly A et 9 I‘e/cvofrrz(- pur Lo fwr!-c‘?ueo fon;c'&v{dn_

dux , ot 8/:0:4#;*{[(&7 Aon o&w})oJég %er‘fz(nafz'c«/az're_

ment 4 (eg 7‘7/0:’!:'7uw 28 :

Porty we Lor Cbudlinal 2 ? = M’f]-_— 2,29 4
7 7 54

Parh‘?uf /on;z'l-ao/z‘na( 1 e ? = 8+«0972 _ 7;35!—/»«1.
5,4

- Adowuo P = .
Wrc}zarieo : 0,176 +0,656 = 0,44&/71(/(.

Ole Lo meme maniere -‘?uef'wur G on ohbhltienl -
-fwrh'cfue Jonﬁz'éu olvnal 2 - 7: B« %48 _ 0,77&/7»(.

6.4
/fwrh'c,ue Zonz:’[-udb‘nd( 1 : ?_— B« 0,28 _ 0,41

5,4
RMQ :

deo ,szz.a?eo Loncentrees (Zdactions dey poutrelle)
Ont bl assimiler o wxe xhar?e anz;farm?mmé

f‘e’fzarh‘e -

Ao faon’-z‘?ur Jmaz'éudcna( a ztudier o5t St fnﬁw
0llvecte . Dans noire Cas Clost Lo ﬁorhyaeff).

i e
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Deuxreme dravee A u fwrh?ue jon?[éadc‘nal ol v 4,8

—on coniidese Aa houbre Lontinue a 3 travew f’; 8-
de ba mérme maniere Que four La 1% Lravée :
—dow G : G - 2,29 tml.

- Aows P : g =150 £/m(-

e Niveau térrasse -
de plancher dérragse est & daile pleine , on dace
-?aré'/mréz'(—z,‘on ey ,C/zar/eo tfar Am decou/za;e a4s°.
fip-2-

.{FGU!;.’ 4-2 - f:’ __!i{' = 262 = 0,50}f 394- 075
e 5,20 2" 520

‘/’7)4: /D)f'g)ix,: 7}20»—: .
fé"l = (0)5*;‘) -px, = 0,98 m
jmz & (0;5—- S.EZ) ‘pdz: 4)59”7
ler = (a,s-%_ﬁ_) beo= 122m .

2
Le

2,79m .
2,20 m .

L}

'/ m4 + ‘iﬂm;_
ey o 4,

o bravee 2.3 :

-\.ﬂm- jm-{r!m.z: 1418 + 4,53 - 2,7707
jé. = jé—,v—!t; = 0,96+ 47 = E,72m.

» t?/vd(uaéz‘on de G :
— braves 1.2 -
ozdoﬁmﬁra dela ﬁoulre :0:360,52.5 = 0,375 &/l

(retom bée)
Porol Lu 7“”’” cher :
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frzouz e Lolecld delr) - 2794 Q. 787 = 2,03 é/rn.{’

f[aur e LOlewl deT - 220« 0,727 = 4,60 ¢t /nd

.d/cD.;( Géaﬁ-a( -~
Gry = 0,375+ 2,030 = ?,445'/7»!.

Gr= 4 + 460 = 4,98tnd

_lravee 2_3
Gm = 0,375 « 4,97 = 2,35 ¢)md.

Gr = 0,375+ 1,64 = 1,92 t)m?.
o b e P :

_ér’aem/e 452 »
9M = % 279 = 0ZBEmL

9. = O+ 2,20 = 0,22 ¢/ml.
— travee 2.3 :
Gy = O1x 2771 = 0,27 &/ml.

9r = O1x 272 = 0,21 Lml.



20¢3

o lableaux l‘éca/u'éu[a}zf?.dprznané Ley ,d/tarﬁm et
Wrcﬁaf?ao 2 u forz-? e ,&Jn;yéudm.a[:

_Ntveau Eérrasse :

c‘f"cwe:’:T |
Soll. 1.9 | 5.3
| - |
Gy 2,41 | 2,35
i, s Wl |
(Elmt) | 6, n98 | 4,99
L—— B I
g s 0,28 ' 2,27
Eiml . |
e 0,29 J 0,21
I
— Nuvveau e’é—a;e Coyrant
| trquée
Soct. 1.7 2.5
9 (timt) 2,22 1,50
Dp (Eml) 0,71 0,77
N.B -

G - [ﬁar;e du plancher (@alle ou reactions des poutbrelle)
+ .fen.'dj Qe loretombee ole fa fouére

-~ e rs
+ éventuellernen t /acroc’-ere + mour exbérveur).



¥* por’h7ae Eransversal = f[? 10

o lableaux rica

flﬂu-/a[‘! donnant .!eo Jﬂzarﬁw et
/3&(/::‘/2&1“?,&! Ldu 7wf€-1 we Arariversal &
1 Neveau Lérrasse s
Fravee [ '
o 1.9 2.3 34 ) Aoz
T |
% G| 2,866 | 2354 2,453 | 1,345
e oS B | 5 onn | Bioel| 42as
| 0,342 | 0268 | 0,284 0,134
2o I i
bm) B | 0,269 | 0,235 | 0,951 0,120
A N
e B N t'Ve au Z’éaje ,Cc‘)c/r‘anf -
Fravée [
Sotl. 1.2 r 2.3 3.4 | 45
| |
‘/(,/é/nz) 0895 0, 895 l 0,895 | 0,717
‘?KHMU 0,167 | 0,147 ( 0,147 J 0,106

209
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+ /5/709765 et Sarc/aarjag A /)0;"&2'7(13

longr tudinal de “rrve :
niv. F
-fé'/f- Z—erraJSe éﬂa;g Courant
Gony 2,174

I o 0,49
(¢)m()

9 0,15 .
(t/m)
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caracteristiques géomélrigues du Rortigue longituding :

| { £ Fo o |
f?/'veau h /W[ [ae gn )24 Iw Ie In Is ‘f’w fe £:1 £,Id Kw Ke‘ Kn Ks
(m) | (m) | (m) |(m) 159 40707 |47 1097 | (m) | (m) | (m) m [(m2)| (mP) (M) |(m?)| (m?)
1 | _ 549 T - |224] - 0,00‘1 — |o,001] 0,002
10 2 154|4,8 =

3 48| _

54 3,1

10,8

(

3,1 0,001| 0,001 0,003

3,1

4,8(2,8(2,8 3,1/3,1|10,8|10,8

li
0,001 0,004

0,005! 0,005

0,001(G,00510,011| 0,018

2,8 4,2'-73.4 L ‘! 3_,4 5,43,347] il 0,00110,003| 0,005
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momenls aux noeuds sous G

|

[

Niveay |noeud | 9, 4, Muw Mw rMe M, Ms

y . 2,44 — 15294 | = [eEa| _ L4

10 | 2 | 541 | 235 | 5,291 (4077 |5 118 |4.250 | — | 0.8¢7
3 2,35 | = 4077 | = |4,5879] - & 2,514

1 — | 229 | _ 5028 | _— | 3852 4,676 | 4,676

9 2 | 299 | 450 | 5,028 8,602 i‘4, 807 | 2,843 | 0,882 | 4403
s 450 |F =V &, &gl > | 4755 | — 0,867 0,867

8 7 _4* - £, 29_ =9 I;,oza | 3,352 | 1,676 | 1,674
b5 2 2,29 | 1,50 | 5028 | 2,608 | 4,8826| R,.804 | 1,041 | 4,014
i 3 (450 ~ [ Z602] _ [4785| — |0,887 0,867
1 = J £,29 — 5,088 4,022 | 4,006 | 3,047

1 | 2 | 2,29 | 1,50 | 5,028 | 2,602 | 4,893 | 8,757 | 0,474 | 1,285
[ 3 450 | — |2 602| _— [4L082| _ | o,620]4 564
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momenlts aux noeuds sous P

Niveay | noeud Qv 9, (&) My tm)| Me(t.m) PMw(.m) Me(t.m) Mn (t.m) My [kom)
1 2 0,48 ~ legsxz | _— 0,308 | _ | 0,308

10 ) 0,48 | 0,27 | 0,615 | 0,468 | 0,594 | 0,489 _  [0,105
3 R 0,468| _ |p234| — | = 0,234

4 5 0,71 = 1,569 s 1,039 | 0,520 | 0,540

9 2 [ 0.7 | 0,77 | 4569 | 4,33¢ | 4539 1,356 | 0,081] 0,101
3 | 077 - 1,334 - (0891 _ 0,445| 0,445

8,7 1 = 0,71 - | 4,559 — 1039 | 0,520 | 0,590
6.5 2 0,71 | 0,77 | 1,559 | 1,336 | 4,540 | 4,355 | 0,093 | 0,093
‘2)’.5 3 0,77 — 1836 | — 10891 _ | 0,445 0445
1 3 0,71 - 1,569 oo 1,247 | 0,312 | 0,935

1 £ 0,7 | 077 | 559 | 1334 | 4,547 | 1,348 | 0,062 | 0,13
7 0,77 | = | 4336 | _ [4069 | _ | 6,247 0,804.
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) gno om nfs et éfforts tranchants cans les poulres

niveay éraué'w" #(m):?(é/uz)l Mw ’Me | Tw Te

(¢.m) [rzm L (&) | (#)
% 1.4 1 54 | 1,98 | 4, 646’ 5,118 | 4,888_5, 804
(2.5 | 4,8 | 1,92 4,250 [,?, 519 4,970 |- 4,244
o |72 | 5% 4293352 4,807 5,99 G2z
e 5% 8 | 1,50 | 2,825 | 1,735 3827 _3,3]
g,z 1-2 jo’,q 2,29 (3352 4,825,910 - 6,455
42,3_ £-3 | 4,8 | 1,50 8804|1755 3,825 |3, 377
) 1-2 | 6,4 | 2,294,022 4,893 6,022 -4,344
|23 |46 | 4,50 %757 |2,082|3.73¢ 3,44

s SOUS 22

l | | |

niveau \travee /{m) ?/é/m( Mw ‘Mc ’Tw Te
J/ém) I (tm) | (H (£)

- 0647

1-82 | 5,2 {022

S0 e S R . |
2.3 2,8 0,41 a439 0,234 0,557 |0, 451
4

|
-2 | 5,4 |0, |4059 %539 | 1,844|-2,04p
e (I

| et
23 14,8 077 1,356 |0,891|4,945-1,757
‘ I

8,7 |72 |54 |07 |4039] 1,690 4755|5097
izf 35 2.3 j4,8 0,77 | 4355 | 0,891 4,995 1,757
1-2 | 5,4 [ 071 [14247 4597 | 4867 -4,975

: 2.3 | 2,8 | 077 [4348[4,069] 4,906 |- 4,79
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moments et éfforts normaux dans les poteaux

o SoUsS G :
niveau | Poteau| Mhn | M | Tw Te Nr |r Np |
(&m) [¢t.m) (E) (£) (£) (k)

1 | R,646| 4,676 | _ 4,888 | 4,888 | 5,938

10 | 2 (06867 0,882|_5 804 4,970 10,774 T43,294
5 |4574 | 6,867 | 4,248 = | Z2ms |5 292

1 | 1676 | 1676 | _  [5914 |.m 132 :4:?,482,

9 | g [4405 | 4011 |-6452 | 7827 23,573 24,093
3 (0,867 [0,867 |-3575 | _ 18,69 9,719

1 | H676 | 4,476 % - 5,910 18,092 (19,142

8 [ 4 [1011 |4ou |-4,95¢ |5 625 [35372 0632
3 [0,867 | 0,867 |-3377| _ 13 096 |14, 14¢

1 | 4678 | 4,876 | _ | 5,910 |%5,052 | 24,102

7 4 | hot1 | 011 -6,25¢|3825 49171 |51,694
3 (0,867 [0,867|-3,377| _ |47%,523 14857

1 1,876 | 4,676 ME 5,910 32,042 33,042

6 9 |h044 [ 4011 [ 256 3,825 81,970 69,499
3 |0, 887 |06,867(-3377| _ 21,950 | 43,000

4 | 1LE676| 1,676 | — 6,910 | 38,974 |40022

S 9 (4011 | q011 |_6,956| 3845 | 79,769 |77 289
3 0867 | 0867 |-5377 | _ 26377 [t7427

1 1,876 | 1,676 = 5,910 | 45,932 44,982

4 £ |01 | 1,041 |_4,456 | 3,825 |87 568 90,064
3 0,867 | 0,867 |-5,577| _ |30,809 5,854
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T _4_*_9,"3714 4676 | _ | 5940 | 52 892] 53,942
3 | 2 404 1,014 |- 256] 3,625 400,567 102,887
3 |6867) 0,867 |-3377 | _ 35,231 34,284
4 (4676 1,006 | _ 5,910 (59,852 60,902
b4 R %041 0,679 |-6,452 |3 895 |13, 166| 15 684
3 (0,661 0,520 |_3 377 _ 39, 658| 40,708
[ 1 | Z017) 4509 | _ 6,022 66,924|67, 428
il 2 |1,483] 0742 |-6,344|3,736 | 125,786 | 126,84
| 3 (1561|0781 <3464 | _ | 42,472 44,676
eSOUS P :
| 7 |
e o | G | i e i
1 | 6308| 0,520 | _ [ o0541 | 0,541 | 0,541
10 [ 4 |0405| 2,087 !_o, 647 0,567ﬂ7;_2547m
3 a,iézﬂl 0,445 j- 0,454 _ | 0,451 | 0,451 |
1 10,520 0,520 | — 4,824 | 2,545 2,365
9 | 2 |0401] 0093 |_2040| 4,945 | 6,159 6,459
| 3 0,445 0,445 _"_4,754 T~ | R202 | £,%02
4 0520 6520 | — 1,756 | 4,180 4,720
8 | o (00950095 | 1,945 | 1,945 7*9,702_57‘W
| 3 o445 0,445 [-0751 | — | 3955 | 3,955
1 d,j’,foi 0,580 | — 1,765 | 6,875 15,8'75
7 2 |0097| 0095 |-4,941 | 4,945 | 12,951 12,931
kj 5245 0,445 J_/1,757 < 5,704 5,704




1

1 [?,52075,5}5 i |
#},'_"5,_095_ 0,095 |~ 1,941| 1, 995

3 (0,445 0,445 ll_/i," 754:

) Ja,b"ﬂo 0,520J i f |

R |0093| 0,093 | _9,944 4 925 ,e’a,m'f,?o,m
T ‘{0,445m754r_ 9,806 | 9,206

1 lo540 0,6:80l — | 1755 [ 11,140 11,190
7155'950,09}7 -1,944] 4, 945 | ,sez;,ﬂsfaJ 24,589
o7 d}ﬁ 0,445_/’-27‘517 — [ 0,957 10,957

T | 05% 0580 | — | 1,755 | 1%, 895| 12,895

2 :5,095@_595 ~1,941| 1, 945 | 28,975 28 475

5 10445 0,445 4751 _ | 14,708 12,78

1 |05%0| 0,312 — | 4,755 | 74,650 7,450
2 A{o,agj 5,062 ~ 1,944 4,_44513.2,554 J2,36+

J 10445 0,247 !-4,754 % 14, 459 14,459

1 16,935 0,468 | — 1,864 16,511 | 16,511
2 0436 | 0,068 |- 4,975 | 4,906 34, 204| 36,209
3 |0802| 0,004 |4, T90 | _ 16,249 16,249




Por‘h'que /ongifud/no/ :

[Morments et éfforéo tranchant .dans ﬁaﬁouérgg Aous G g

[
nivegu | travée (fﬂ}:\; l (/‘fe;n ; 'I (7% (75

10 -2 |-3,9210] ¢ 6068 4,9155 | -5,7767
2.3 |_5.6147_2,6912| 5, 1015 | _2, mae

9 1-2 |_49,8584]-5, 8860i 5,9927 | -6,3733
2.3 |-3,3375 |-2 3850 | 3,819¢ -3,3805 |

5 4.9 |-4,6708]-5, 36MJ 5,94933 !-5,4&7
| o5 |-3,4439|-%2,4161¢| 3, 8641 iff}{:s_s?a

7 4.8 |-4,709 —5,959_9] 65,9497 | -6,41462
2-3 |-3.4245 -2,1953| 3,8560|-3,3459

c 41-2 |-4,787|-5, 95azi 5, 9533 I- §,4126
2.3 |-3.4150 -2, %2020 3, 8524|-3, 3475

5 4.9 |-4,7224|.5,9354] 5,9585 | -¢.4074
| 2.3 |-3,4002 :?;_2457! 3,8465| 3,353

P 1-8 [A.7393 | _5,91715,9450 |- 6,4009
[ 2.3 |.3,3814|_2,2329 3,8594|-3,3608

3 1-2 |-4,7589|-5,8958| 5,9725 |- 6,3934
2-3 5,3584 '_‘:9_,_575_37}:8504 _3,369éL

g 41-2 |-4,7794|-58T1| 5 9808 -6,38%51
2.3 |-33281|_%2,285 3,84172 |- 3,582

y 1.2 -4,9055| 5, 8472 | 6, 0138|-4,3524
2.3 |.3,2315|-2,3885|3,775¢ |_3,4243
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momenty et ?/foréo Aranchante dans le ﬁoufm oma P ;

niveau | travée | M, (tm)| Me (¢m)| Tw (&) | Te (&).
0 -2 |-0,48805-0,79941 |,55096 _0,65704J.
2.3 |-0,65279|-035252 |0,55041 |0, 45759
9 7-2  |_4,3807 |_1,9270 |1,8130 ~2,0%209
2_5 |-1,6927|_1,1365 | 1,944 |- 9, 7295
: A-% |- 1,4164 | 1,981 | 1, 8465 |-2007¢
(2-5 |_4,6113 |_7,4805 1,9498 |_1,7461
A-2 |_4,49197 | -1, 907554,8.‘?57 -2,008%
& £_35 1,405 |_1,1780| 41,9606 |.1,7953
. 2.2 ;-4,4495 -1,9024 | 4,8276 |- 2 0064
(25 | _1,6654 |1,1830 | 1,9484| %, 7475
E 4-R '-4,4.?54 ~1,8960 | 1,8298|-2,0091
: (2.3 |_1,4589| - 1,1889] 49459 1L.4, 7500
2 4 -2 |-1,¢351 -4 88774 18328 - 4,001
(23 |_1,6507|_7,1984| %, 94728 | 7. 7553
4 1-8 |-1,4922/.1,8777 | 14,8343 |- 7, 9975'
(2_3 |-1,6908|-1,%065| 19387 |- 4,75 73
9 1-82 |1, 9540| -1, B&51| 4, 8408 -19957”
(2.5 |.1,6289]- 14,2164 | 14,9339 |1, 7620
, 7. _4, 5044i _1,8349 1,8553|_1,978¢
3. 4,?537! _1,8600| 17,9185 _1,7774
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Moments ef .?/forh’ Normaux dans les Po&eaw Y0 by

—

Niveau| Poteay
|

M (t-m)| Ms (é-m] Nr (¢) { Np (¢).

1 |-3,9210],2,7489 | -5 872 ’_7,0.‘226
10 | 4 [ 21321 | 41,2262 75,296 | 75,473
3 |2, 6912 | 15405 |
1 |-K,1095| 42,3071 |_73,045 ‘!_44, 065
LI | - 12418 25 983 "_:za, 502 |

L

3 0, 84470 |-1,0275 |-9,4845 |_ 10,532
.‘

4 ~R,3635 | R,3674 -R0,005| 81,055

5 [a | #teec| nise| 55 anam

1, 1340 | ~1,0866 | 13,865 ’f ~19,915

3
9 -%,3335 | 2,379 -ﬂ?’,aosé—icﬁ,aﬂ’
R

TR 4,3498 | - 1,198¢ | -5, 58¢ -54,106
3 | 1.4087 | _1,078¢| _18, 259| - 19,309
1 [-2,33¢6| %,3839 | 34,008 —55 058
6 R | 3366 | _4,480% |_24,372]_ 6 89z

35 |4, 1235 | _ 7 0802 -22,65¢|-23,70¢
4 -R,3384 | 2,397 41,017 | -4, 047
A J ';,2‘_“4,3555_—-4,4525 ~77,149 6 |-79, 66¢

3 | 41355 | 1, 0829 -27,059|_28 109

-X%,3422| 2, 4122 ~-48,031|-49,08 1
4 2 | 1,373 | -1,7922 89,907 | - 92 227
3 | 41,1505 | _1, 088 ~34,47> | -39 534
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4 [—,?,5466 ' £,4309 | -5%5 054 ~56,104

3 _;{" 43952 -1,1321 | — 104,65 |- 105, 17
3 |44645 5_4,06574 35,890 |-3¢,940

) | -%,3484] 23,3316 |68 085|653, 135

Z | o |44108 | _4,0008 _ 115,57 |-17 89
3 | 14,1992 | - 14,0691 - 40,328 |- 44,577

1 -, 5719 41,0893 | -69,749 | -69,599

1 [ & |45848 | -0,5506 - 128,02 | 129,10
3 | 13492 |-0,40278] - 44,797 |- 5. 227

Momenks el %’goréa Normoux _dans feaf)a}paux dous P z

‘
[ My (¢.m)

I
Nr(¢)

Niveau | Poteaw | Ma (t.m) Ny (e).
4 0, 48885 | 0,65290| - 0,69849 _0,69849
10 8 | 614662|_0,11723] _1,5240| _ 41,5290
3 035452 _0,5054 - o, 5854#0, 584492

1 1-0,79781 0,71571 - 2,5143| 25793

9 | 2 0,706 | -0, m597 5 5057 -5,5057
| 3 |0,63299 |_0,5975/ _2, %179 -2 3779

4 |-0,70077| 0,70651| -4,3408|-4,3404

8 I'&a |0,72077| 0,115 - 9, 4640| - 3, 7470
3 |0,684981 | 0,686 _ 4, 0634| - 4, 0634




222

-0,70819

0,18 014

0,70960

-6,1660| -6,1660

ﬂ

- 0,11637

_ 73,487 | _13,448%

1 0,59 111
|

-0,59017

- 5,804 -5,8090

| _0,70996

0,71231

-7,9935 _7 9935

0,12 065

-0,11640

-47,377 | -17,377

10,5948

= 0/59’?65

-7 55‘64@ -7,6664

—

y
=
B
1
A
ks
1

10,59629

|
|

| 0} 743’!'6 |

0,71588

-9,8234-9,8239

0,172 094

-0, 11579

-.?4,537; -21,327

-0,59604

-9,3085 | - 9,3065

079145
|

0,72087

11,656 _14, 656

_o 11661

_25,271|-25,271

\0,6’0048

-0, 60058

- 11,069 | - 11,059

-0, 78157

0,72 469

= ¢5) 4 9! -~ 45) 492

0, 12148

- 0,11567

-%9,208| -29,208

6,60479

-0 60482

_14,817| 12,817

i 0/ 72 \9.9’5

0, 69957

_75 333 | 15,333

| 0,78053

- 0,1106%

-33,135|-33,135

0,614 95

-0,58608

~14,679| - 14,579

~0,80164

0,30750 |

17,788 - 77,188

9,14 509

-0,0498/8

2
=
y
+
-
y
2
3
;
2
3
1
g
3

0, 67398

_0,26025

16,356 - 16,356




Por‘h'que transversal :
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moments et Efforc’-s tranchants dand la ﬁaun‘m woun G :

niveau | travée | Mw (e.m) | Me (¢.m) 1 Tw (¢) ‘ Te (¢)

-2 | 29098 |_4,7198 | 4, 2644 |-5,3043

10 -3 |-20090 |_1,7977 | 33,0446 |-2,9931
3-4 | -9 86804| -0 81584 4,0490 |_2,7947

4-5 | =0,61946|-0,30961 | 1,6450 | -1,4674

1-2 |-0,99139|-1,6459 | 1,6629 -X,006¢

g -3 |-0,33900|-0,89837| 41,1048 |-1,49906
3.4 |_46679)| 0,81005 | 1,9930 |-078144

4-5 | 0,17352|-0,48873| 0,63135 |-1,1611

1-8 |_0,70362 | _4,6489| 16043 | -R,0652

8 L-3 |_0,62675|-0,83936 41,1899 |-1,4055
3.4 |-15683 | 0,15919 | 14,9909 |-0,83352
4.5 | 0,054079 |- 0,42384 |0, 70928 |-1,0882

1.9 |-076066_4,68299| 41,4227 |-X,0467

7 9.3 |_0,50967|-0,82380| 4,18 94 |-1,4060
F.4 |_4,5037 | 0,086678| 17,8999 |-0,87453

2.5 |0,0063164|-0,39561|0,735648 ~1,0570
4.8 |-07795 | -1, 6048 | 14,6339 | -R,0555

“ £-7 | -0,52805-0,80627| 7, 2018 |-7135936
F-4 | _4,9218 |0,00759/8| 1,84483 |-0,92612

4.5 -0,095173 —0,37108| 0,76 589 | -1,0266
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" 4-2 [-0,81066| _ 14,5700 7, 6495 -2 0.007]1
2-3  |-089125|-0,78671| 41,2131 |- 1,38.23
3-4 |-1,3394 | _0,0785¢| 14,7923 |_ 0,9845%
4-5 |-0,097818 -0,34585 06,7970 |- 0,9954
1-R |-0,89612|-1,5328 | 1,6672 |_2, 0052
£-3 | _0,55754 ~0,76498 41,5264 |-1,3694
3-49 |-1,%380 |_0, 17807 41,7272 |- 41,0972
4-5 |-0,15844|-0,31714 | p,83268|-0,95982
1-%  -0,88789|-1,4889| 1, 6884 |_1, 9843
K£-3  |-0,857630|-0,73784] 41,2420 |-1,3534
F-4 |4, 41RO |- 0,R9559 1, 6506 |-1, 1238
4-5 |-0,43179  _0,28/194 087619 |.0,91634
1-2 |-095825 |1,4352 | )7430 |-1,9569
A-3 |-0,60438|-0,70459 | 1,2632 |-1,3323
3-4 |-0,96538|-0,43956 | 1,5569 |.1,8175
9-5 |-0,72569|-0,23432|0,93280|_0,8597
1-2  |-4,0839 | -1,3684 | 1, 7506 |_+4,9189
A-3 |-063407|.0,65117 41,2908 |-1,304(
3-4  |-0,81190\-0,59591|4,9569 |-1,3175
4,5 |-0,9925% |~ 0,20054| 5,99304 |- 0, 79943
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Moments et Tf/faréd tranchants .dans leg //'IOUILI‘&? Jous o

|

Niveau| travee| My, (¢.m) Me(tm) | Twlt). | To(t).

7-X | <0,26623| _0,5663% 0,49 111 ]‘..0,64479
r

0 |53 - 0,23410| ~-0,20841 0,34576 | 0,3385
3-4 |~0,35326|-0 070127 0,47385 |-0,30425]

9-5 | _0,035494-0,042667 0,14.272| -0, 75 725
7-2 | _0,17867|-0,29296 | 0,31304 ~037169

g 2.3 | _008%H 014657 0,22352 |_0,24178
| 5.9 |-0,26892] 0,0040257 0,59690 |- 047080
4-5  +b,025513 -0,074345| 0,092538| 0, 17244
A-8 |-6,14879-0,29 09| 6,30740 |- 0,577
8 L3 |-0,10945 |-0,14 134 | ,23 115 -0,85315]
3-9 |-0,25¢79 |_0,004282] 534097 | _0, 17575

4.5 IO"043646 ~-0,06894| 0,099458 -0,46534
7-2 |_0,15513 -0, 28980 b,50950 ~0,3 7540

7 2.3 .0 10743 -0,13975| 0,23404 |_0,25329

3.4 5_0,94999 -0,010815| 0,§3680 |.0,78 150

4-5 | 0,0076%1-0,065185 010327 _0, 46173

1-2 | _0,15772 |~0,28£37 0,37100 ~0,37370

% | 2.3 | _0,40918| -0,13804 0,23221 |0, 2525

|
—

0,32 972 [_ 0, 18798

Eg ~0,2397% - 0,040073

-5 0,0009873|-0,0618%

i




L-F

e

e

4}“_, 0080763 -6,095963 0, 17787

-0,046947|_ 0,0529/8 0,11849 -0,14 688

-0,17.594 [ 9, £7092| 0, 31825 -0,366 499
!_ 0,1434%

b, 236250 20655
=% 19591 |- 0.0 63651 1,30 752 |

-9,139,8

1-7 |<0,17895] 5 , €634 -6,3689,
‘:'?1_3—’1’; 0,1168¢
ST -0,17372




moments e!—-'?ﬁ'arh normaux dany

2T
) ?oéeaux 40 W) 62:

niveau| Foteay Mn(é-m) Ms(t.m) NT (¢) | Ny ().
[ 1 |-4,4028| 6,90306 | -5, 9643 |- €, 3113 |
R L, 7107 | -1,1972|_-9,93 47 |_12,454
70 3 -1, 0626 | 0,55858 | -7,7617 | _10,284
o 0, 80876 | - 0,041186 —4,9448 | -5, 9948
5 0,30961 | -0,24559| - 1,5601 |-2,1901
1 - 0,038325| 0,28433 | -7,9742 |-9 0292
Y 0,40973 | ~0,45007 | -15,566 | 18,084
9 3 _0,4Mp1 | 0,33 124 _13785 |- 14,285
2 -0,077716| 0,057504 | -7, 4075 |_8,4575
5 |0,42319 |-0,21738(-3,3542 | -3 9812
1 ~0,41949| 0,39087 | -10, 628 |- 11, 678
2 6,67164 |-0,57680| - 21,341 | _ 23,864
8 3 -039157 | £,36936 |- 19631 |- 22, 157
4 10,040592(0,04535 |- 9,9953 |_ 11, 045
5 0,206 44 |-0,20132| .5, 0895 |-5, 6995
4 -0,37039| 0,38569 | -13,301 |-14,357
1 o 0,54357 |-0,03275 |-27,097 |- 29 617
7 3 |-03169 | 0,3247 |-15,457 |-27,997
4 003423 | 0,039124| - 12,656 | - 13, 705
5 10,19429 |_0,18912| ¢ 7565 |_7,3865
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T

1 |-0,39382 | 0,40229] _15,985| _17,035
2 054 R0d |-0,61636 | - 32,854 -35,374
3 |0,29099 0,2958 |.34,420 |33, 740
4 | -0,01864 001775 |-15397 |16 447
5 | 0,18197 |-0,17688 |- 8,4131 |- 9,043
4 |-0,40837| 6,41870 | _ 18,684 | -19,734
4 |0,51335 |-0,4%070|-38,608 |-41,128
3 |-025368| 0,25574 |-36,914 |-39,43%
4 -0, 0015144 0,000975{ - 18,226 (- 19,276
g 0,16897 -0, 16540 | -10,038 |-10, 668
1 ~0,42747| 0,43789 |-£4,401 |_R2,451
2 0,48461 |-0,4598 |- 44, 356|-46,87¢
3 |-0,421242| 0,20909 |- 42,631|-45,051
2 | 9018876|-0,022593| -24,15¢ |- 22,206
5 | 046374 |-0,14714|_14,6%8 |- 12,258
1 ~ 0, 45005 0,46223| -R4,139 |- 25, 189
9 |045487|_0643785|-50,700 |-62,620
% |-0,16613 | 0:16154 | - 48,055 | 54,575
4 0041804 | - 0,045494| -24,R06 | -R5,256
5 |0,13480\|-0,12679 | -13,174|~ 13, 804
4 —~0,97403| 0,95863 | - 4, 902 |- 27, 952
2 039308 |.034384 |-65,839 |-548359
3 - 0,099357| 0, 052787 -53 464 |-38, 984
4 0,068429 _o,_d%’.?@ A% 407 | -28,457
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5 | 010753] —0,093¢88 -14,664] —15,294
1 - 0,56487| 6, 2192 | 29,703 |_30, 153
5. | 0,39349 | _0,2471b| - 61,569 | - 62,649
1 3 | ~0,10799| 0295 | _58,745 | _59, 825
4 | 0,075105|-0033478| 30,767 |-3 1,217
5 0,10685 | —0,0577449| - 16,093 16, 3635.

moment; et ?/fw!ﬂ normavx dang les )bm‘eaux dows : P

niveau| Poteau | Mn (¢m) | Miltm) | Nrie)- | Nylé) .
1 ~0,R65623|0,73098 |-06,6£791|-0,62791
2 0,33122 |_0,16075 | -1,171721| -1,171721
10 3 |-06,14485| 0,083413 | ~0,91437 | _0,91437
4 0,0359495|-0,046673|-0,51666 | -0,57664
| 5 |6 092667|-0,038869|-0,17031 |_0, 17034
1 -0, 041691| 0,067515 | ~0,94092| -0, 94092
9 0,043669|_6,078594| — 1,7659 | -1,76 59
9 3 |_0038739| 0,054962| -1,5230 | _1,5%30
4 |00048147 |-06,0066348 - 0, 7800 | _ 0, 7800
5 0,03555 23| _0,039771| - 0,34277 |- 0,34277
1 -0,081275| 0,0788%8| -1,8483 | - 1,2483
2 0,10404 |-0,091988 -2,3744 |- 2,3 744
8 B 3 — 0,06047| 0,069557 | - £, 1171 |- 2,7171
4 | 0,00 99371|-0,0081865] -1, 0663 | - 1, 0563
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5 0,033689|_0,032987 _0,50811| -0,5081
1 -0,076289| 0,078692| -1,5578 | -1,5578
4q 0,090384| _0,0868%| - 2, 9806 | - 2, 9806
3 |-0,0507049| 0,054320| - 2,7066 | -2,7086
4 | 00099273 - 0,0092954] 1, 3411 |- 4,344
5 10052198 0031377 | _ 0, 64895|-0,6¢895
1 |-6079027| ,080899| -1, £688 | -1, 8488
4 0, 090862 |-6,084517| -3, 5865 | -3,5865
| 3 |-0047424] 6,050208|-3 2884 |-3,2884
4 H 0765 | —0,041048| 41,6365 |-1,6365
5 0,030428 | _0,02957 |- 0,82747 - 0,82747
1 |-0,080924 6,083%200 | -2, 1818 | _2,1818
g | 0087142 0081131 ~4, 1914 |_4,1914
3 |-0,041742] 6,044792 | _3 8615 | -3,8615
4 |001375 |-0,013044 —1,9442|-1,9442 |
5 | 8,018359|-0,027235 _0,98032|-0,98052
1 ~8,085391| 0,0858497| _2,4972 |-2,4972
2 O, 083882 -0,07691% | 43,7593 -4,7593
3 -0,035057| 0,037887 | -4, 42417 | -4, 9241
4 0,016075 |-0,015312| -2, 2872 |- 2,2472
5 | 6, 025484|-0,02429 _1, 1272 | -1,1272
1 | -0086908| 0,0 89348| -2, 8155 |-2, 8155
2 | 0,080382|_0074658|_5,3980 |-5,3980
J  |-0,087297| 0,030814 | -4,9774 |-4,9756
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4 0,018536 | -0,017647| -2,4092 | - 2, 4092
_?_Z,Ei.év?f_q 020998 —1, 2643 | _ 1,263
1 -0,0895%3| 0,087394| -3, 1373 | -3,1375
R 0,071935 | -0,059382 | —5,999¢ i—é’,%%
3 -0,01595 | 0,018861 | -§,5065 | _-5,6045
4 |0,021908 | -908,77|_2 9757 |_2 9757
5 0,017232 |-0,014993| - 1,3962 | -1,3952
1 -0, 10525 |0,040862 | _3,4448 -3, 4648
2 0, 074858 | - 0,042045| _ 46,5988 |-6,5988
3 |_0018088| 00078992 -6, 0204 | ¢, 0204
4 |0,022823 -0, 0091044 | -3,3691 |_3,5694
O |9075956 [ 0,0072%14| -17,5730 | _1,5730




Portigue longitudinal de rive :
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moments el 50"5’0»-}: normaux dang led ;»o%eaUx s (5 :

niveau | Poteau | Mn (tm) | Ms (t.m) | Nr (&) Ny ().
1 [-23738] 41,5420 | 5,898 "¢ 7993 |
10 T £.57158 |- 1,1342 |_5 8698 | _4 4998
1 - 0,1%332 | 0,3184¢ | .7 8227 8,4527
9 2 0,7£332 |_0,31844 | -7, 8228 |-8,4528
1 =0 47667 | 0,44128 |- 9,7757 | _ 10,405
8 2 647667 |~0,94128 | - 9,7758 | 10, 405
1 - 0,41839| 0,492281| - 1,728 | _ 12,358
7 2 9,41839 |-0,4228! | . 11,728 |_ 12,358
4 -0, 92629 0,42557| — 13,487 |_14,3M1
6 g 0,42 624 | _0,42557| _ 13,684 |_ 14,31
4 -0,42672 | 0,48530 | - 15,634 | -1, 264
5 2 0,42672 |- 0,92 530\~ 75,634 |_15, 944
1 -0,92492| 0,42432 | _17 587 ~78, £17
4 x 0,424 92 |_0,42435|-17,587 | _18,217
1 ~0,92737 | 0,493130 | -19,6490 | 20,170
3 2 0,42737 | -0, 43130/ 19,5490 | ~20, 170
1 -0,47092|0,38R72|_21,493 |. 22,123
2 2 9,41092 |-0,38272|-21, 495 | - 22 129
1 -0,5272 | 0,26429|-23,44¢ | -43,7/4
1 9 09,9272 | -0,25929|-23,44¢4 | _23,7/4

—
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momenlts et éffaré: nOrmaux &ans (pwﬁ?ofeau,r 7 20 P o
i

niveau | Poleau | Mp (t.m) | Ms(t.m) | Nr (¢) Ng (¢).
1 0,14085 | 0,13379 | _0,2889 | _ 0,2889
10 K 0,74085 |_0,13374 | _p, 2889 |_p,2889
7 |-0,12885 | 0,712963 | _0, €939 | _0,4939
9 9 | 012865 | 012943 ‘o 939 | _ 0,59594
1 -0,13040 | 0,13025 | _ 41,0989 _ 4,0989
8 g 0, 13040 | 013045 -7,0989| _1,0989
4 "o, 13014 | 0, 13016 | -7, 5039 | -1,50539
7 2 b, 13074 | _ 0, 750464?-4,5059 -75039
1 -0 73077 | 0, 13017 '5_4,9059 -1, 9089
6 2 |0, 13017 | _0,13017| - 1,9089 | .1, 9089
41 |-0,73018| 0, 13021 | -2,3139 | _ 5, 3439
5 & |0.73018 |20, 130241|- 2, 3139 | .2 3139
1 -0,73007 | 0, 12989 | -£,7789 |- £,7189
4 2 073007 |-0,12989| .2 7189 |- 27189 |
1 -0, 13083 | 0,73%03 |- 3,7259 |_3,1239
3 2 0,13 683 |- 0, 73208 | -3, 7239 |_3, 1239
1 (.0,12579] 0, 11716 | _3,5289 | -3 56289
2 0,12579 | -0, 11714 | -3,5289 |_3, 5289
-06,76139 | 0,077844| _3, 9339 |- 3, 9339
1 2 |p, 16139 | -0,077849| _3 9339 | -39339
o B
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SUPERPOSITION DES SOLL/C/TAWONS.,

/. Base de calcul des élements stuchuraux :

a[ag elements Dbructuroux Ldotven)t elre _a’.:'n’wrz.n'onnéo hour

fed Lombinaisons e ,c/zar;ad Verticales ¢t deo /C’!argw

/?I-'Jm:'7ue4 donneer £ dessowp > Burla base du réplement

%ara.‘jl}‘m/'?ur €n Viqgueur R. P A 81 :
2. Voiles :
o@f&fll‘% le REA 81 A Lombtnaiso n

dey zkar;w el Sur_
’C}rar;ed Lans Lo voiles o ,6/)a7a( niveau du falimernt aout

42/:2.:':’9 enr rw/Uec/an(- jed olewx ormuley =
G+Q+E
08G * E

G : .Charge Uerticole ermanent. ,
Q : ,ﬂuraér e ..d"e'z/z!oléah'on (0ard ma arah'an).
& /oarcbjr?c UVerticole die Gu 9% ime.

Leo réoullats Aon t )'Eﬁfoufc/s dang deyitakleaux , Hour C/;c}?ur

Voile et a 4Cha7ae Niveay :

2. 1. Vocler Dlevns

22. Voiles quec puvertures :

our les Voiley Quec gne ou #Alusieurs #iles d’ouueréu;q)
Ka distribotion day <harges Verticgley Hur l(eo brumeawx
4({!25'{" ﬁroﬁor&c'o»aeétem ent a Leywss fongu ewrs ,

V{ V 5 f.‘._ Q) rec

; : V= /C}ra/?e vertica le 4 e

4/a/_‘)/)(c'c{7ue Vo TV -{/)e votle .
Voo = .C/laﬂ?e ver bicole gw'rem'\'ﬂé ouv trumeau 1 .
b = —gon?atur e braomeau (€) + .% e s &n;ucw/ du Cinteauy.
£ = jan?ueuy totale ow voile .
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2.1. Voiles pleins :

5¢lPer‘/oosih'on 8 g 7 6 5 + 3 2 " ! J
" G () | 7083 | 19,08 | £7,41 | 35,40 | 45,59 | 51,78 | 59,97 | 68,16 I

Qe |07 | 2,25 | 368 | 4,95 | €02 | 69¢ | 7,74 | 852 ' 9,30

Ve G+Q+E |55 "l?/?z? 30,83 ;40,55 4961 i53,74 67,71 | 7,68 | 85,65
V‘f;. qaﬁ)«» E |866 |1522 |.21,77 | 28,32 34,87 | 41,44 | 47,98 | 54,53 } 61,08
M em 6297 17,85 55, 9¢61] 54,020 77, 555@5,5447‘ 131,439 160,473 190,363
r G (¢ 4,949 | 7,98 | M,52 | 15,06 '| 18, 6 {.?.?,44 5,68 £9, é?[T 32,7¢
Q@ (¢ 0,04 0,11 0,17 | 0,22 | 0.954: 0,30 0,35 | 0,36 | 0,39

Vs c-+(% +E [ 4,48 | 8,09 | 1,69 | 1548 | 18 8¢ w.ez 44| 26,01 | 29,58 | 33,15
0862E | 355 | 638 | g2z ?2’55' | 14,88 l 17,71 | Ro,54 | 23,38 | 26,21

L M (¢ém) 4,148 |11,889 | .25, 559155,042154,553 lgs,asg 87, 484 106, 972 425,391
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-

Vi4

et

22 Voiles avec ouvertura:\1 4

LO0mbinaison 8 7 I 6 5 = 3 £ 1 R.DC
G (6) |7648 | 22,67 | 32,86 | 43,05 | 55,24 | 63,43 | 73,62 | 83,81 94,00 |

Q (¢) 0,91 | £,74 | 4,38 | 5,84 712 8,24 | 942 | 10,03 | 40,94

E (o) |23,92 | 4492 | 74,09 | 10,26 | 156,95 | 205,93 | 452 61| 287,61| 287,61

'; [6+Q+E [57357 | 70,35 IM,53 759,75 ,w,zﬁi 277,57 335,35 | 381,45 | 392,55
‘g 0,8({2}-» E |33 90 63,05 | 100,38 | 144,70 | 119,52 | 266,67 | 311,51 | 354,66 | 362, 84
N a,ac—m-E 13,94 | -26,78 |- 47,80 | -75,8% |- 14,34 |-155,19 | -193,71 | - 220,56 | - 212,41
Mi (t.m) |-20865| ~19, 71| -42,899|- 57,015 |-38,261 |-24,348|-27,137| O  |111,30¢

F G (¢) 9,99 | 18,15 | £431 | 34,47 | 42.65 | 50,79 | 98,95 | 67,1 | 75,27
“Q (Y 0,73 4,06 5.37 6,59 7,56 | 8,43 | 9,14 9,89 | 10,62
k E (¢ 2795 | 44,92 | 74,09 | 110,84 | 156,93 205,93 252,67/ 287,61/ R87,61
[ G+ Q.E | 34,64 | 67,13| 105,77 | 154,27 | 207,12 265,15 | 320,72 | 364,61| 373 50
% | a,a(g; E | 31,91 | 59,94 | 95,14 | 737,84 | 191,03 | 244,54 | 299,77| 391,29 | 347, 83
K (086 - |.7593|-3040|-53,04 |-8% 68|-12483| - 155,29 -205,45 -233, 92|- 227, 39
Agf(e.m ) |-9585 | -9,050 |-19,698|-23,925 |- 17,569 |- 71,180 |- 12,958| O 51,109
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Viz _ VL5 oym -

! l

I

Lombi'nasson 8 7 'S "5 4 rr 3 [ 2 i 4 | R.Dc.
JI G (v 6,35 | 11,75 | 15,95 320,75 1p'zs,‘a”f ,‘50,55 35,15 | 39,95 AT
Qe —hd_zi__&?ssﬁ_rxf,;;j%& (%27 5.6 | 9g0 | 307 345

N £ (¢ 5?3‘_9 75,35 | 429,59 y47,45 70,91 | 96,31 | 123,11 | 150,75 178, 67

S |G+QrE | m97 20,39 | 4695 | 0,08 | 98,73 | 129,27 | 181,15 | 195, 87 | 426 87

§ 086+E 10,38 |24,27 | 42,35 |6a,06 | 91,35 | 120,59 | 151,23 | 182,71 | 214,47

: 0:53)-5 ~0%8 | -6,43 |-16,85 |-30,86 |-50,47 |-7%,03 f-94,99 -718,79 | - 142,87

My (t.m) |-0046 0,9z.; 17302 | 45,74} 45}95 29,141 T57,57z 97,795 (57,752
G o 14,79 (8,41 [1205 (4565 [19,27 |22,89 | 26,571 | 30,45 | 33,75
Qwr 024 | 067 | 1,06 | 441 | 471 | 1,97 | 2,18 | 239 2,60
| Ew |53 |15 |2459 | 97,4¢ 70,91 | 96,31 123,11 150,75 | 178, 47

h: E+(3+_E 10,35 | 89,43 | 92,68 | 64,52 | 91,89 124,17 151, 80 | 183,27 | 21502

E 0;6{§)+E 913 | 42,08 39{4 } 5@95”__8&53 114,62 | 144,52 | 173, 85 | 205,67

i 0,86 -E | 1,968 |-862 |-19,97 |-34,94 |-55,49|-77,99 |-161,90 |- 124,65 | -151,47

Mg (¢.m) | -0,014 | 0,294 X310 4,158 |5,250 | 9,219 |1, 887 | 15,121 | 18,272




23¢3

Vig

-T Trumeau T

i 20 O SR R T TR AR TR
6 (&) 2,39 | 401 | 5,63 | 7,25 | 8,87 10,49 | 1511 | 13,75 7535
Q ) |og009 | 0,25 | 046 | 0,65 (0,82 | 0,95 | 4,08 | 4,20 | 032 |
E (e | 4,99 | 5,78 | m45 | 7,8¢ |23 36,24 | 45,55 (56,73 67,23
G+£))+E %39 | I,04 | 17,22 | 25,76 | 34,37 (47,69 | 59.52 | 71,66 | B3, %0
0,6(?)1‘5 390 | 8,99 |15,65 | 23,64 | 33,78 [ 44,63 | 56,02 | 67,71 | 79,57
0,63)-5 0,08 | -2,5] |-6,63 | -12,06|-19,58 | -27,85|-34 64 |.45,75 64,35
Mg (tm) |-0,006 | 0,128 | 1,007 | 18,119 | 4,288 | 4,017 | 5,779 6,589 | 7,962
G (& 439 | 4,01 | 5,63 | 7,25 [ 8,87 | 10,49 | 14,01 | 73.73 7535
Q (¢¥) 0,009 | 0,245 | 0,46 | 0,65 | 0,82 | 092 1,08 | 1,20 | 0,32
NTEw |10 (5 76 (16 5 34,29 9635 | 564,73 | 67,23
g T@Sle 439 | 10,04 | 17,22 | 95,74 13'5,57 47,69 |659.53 | 71,64 | 83,90
S O,Bf; E 3,90 B,99 | 15,65 | 23,66 | 38,78 | 44,63 T6,02 | 67,71 | 79,51
58G-E |-008 | -257 |-6,63 |-12,06 |-19,58 | 27,85 |-3¢, 64| -45,75|-54,95
Ms (t.m) |- 0006 | 0,128 | 1,007 | 18,19 £,R88| 4,017 5,179 | £,5789 |7, 962
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Visg

e e S e e T S e TR I SR T T e
|G (1) 18,849 | 36,10 (53,36 | 70,62 | 87, B8 | 105,14 | 132, 40| 139, 66| 155,92
Q) | 435 |3.08 | 4,66 | 6,06 | 7,79 | B 84 9,92 | 10,06 | 11,48

Ew) | 1082 20,35 | 33,55 | 63,61 | 74,75 | 96,92 | 118,45 | 733,89 733, 80

’g Gm?ﬁra 30,99 | 59,51 | 91,65 | 730,29 | 170,4 | 270, %0 250,27 | 283, 61| 302,29

g ;o,a{f) +E | 25,89 | 49,21 | 76,22 | 110,11 | 145,03 | 181,05 | 24,07 245,5:;J 259,43

k o,a(ci)-f: 435 | 8,55 | 9,16 | £,88 |-4,43 |-12,8%|-20,23 | . 24,16| - 8,35

M (£.m) | 79,821/ %,499 | 7,143 | 33,570 | 139 285 06,960 261,781 474,991; 476,777
56 8 JTS,M 16,21 | 23,96 | 31,71 | 39,4¢ | 47,21 | 54,96 | 62,71 7046
R 6,59 | 438 | 209 | 2,72 | 3,27 | 3,74 | 2,3 | 4.52 | 4,9

? E (¢ 10,82 | 20335 |33,53 | 53,61 | 73,75 | 96,92 | 18,15 | 133,69 | 123,89

3 &+{£)+E 49,87 | 37,92 | 59,58 | 88,04 | M7,44 | 147,87 | 177,24 | Ro4,12 | 209, %6

N o,aﬁ;,a 17,59 | 33,29 | 52,69 | 78,98 | 106,29 | 134,69 | 142,12 | 184, 06| 190,24

é a,a(GH-E -4,05 | -7,36 |-14,%6 |-28,24 |-43,18 |-59,15 |-74,18 | -83,72|-77, 52

Mg (tm) | 4,082 | 0,184 | 06,521 | 8450 10,169 | 15,110 | 19,1412 | 34,679 | 34,809
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gy d

———

Vez

Combinaison | 8 6 EOrd 3 2 1 | R.D.C
G (4 19,39 59,75 | 72,43 | 90,11 | 107,79 [ 125,47 | 743,15 | 760,83

Q (¥ 1,40 652 | 868 | 40,57 | 12,18 | 13,52 74,86 | 7620

i E (1) 11,14 34,44 | 90,05 | 74,75 | 99,53 [121,43 [ 437,50 | 437,50
§ G-?HO+E 31,94 95,71 | 136,16 177,45 | 219,50 | 260,22 | £95,57 | 374,53
§ 0,8HG}+E 26,63 78,29 | 112,99 | 748,85 | 185,74 | #24,60 | 254,02 | 66,14
~ 08¢ -€ | 4,59 9,36 | 4,89 |-9,66 |-13,29 | _20,85|-42,98 | -8 83
My (£m) |-75,420 7,335 | 37,475 | 743, 035| 218,535| £68, 834 487,586 489,619

G (¢ 8,71 24,89 | 38,53 | 40,47 | 48,41 | 56,35 | 64,29 | 74,43

Q ¢ 0,63 2,93 3,90 | 4,75 | 6,47 | 6,07 | 467 | 7,27

N TTE ¢ 11,12 34,44 | 56,05 | 76,75 [99,53 121,23 137,50 | 137 50
S 6+@+E [2046 61,96 91,48 [ 121,97 | 155,21 185,65 | 208, 4¢ | 217,00
§ q&(%,»/:‘ 18,08 54,11 | 81,07 | 109,12 | 136,85 | 166,31 | 188,93 195,28
= 086 -€ |-4,15 18,76 |-29,08 |- 44,37 | -80,80| -75, 15 |- 86, 06| - 79,71
Mg (&m) | -1, 441 0,555 | R,736 | 10,443| 15,517 | 19,627 | 35,599 | 35,747 |
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Viq

tombinaion [ 8 |7 | 6 | 5 | 4 |3 | 2 | 4 |roc
G (¢) 3,07 | 5,38 | 769 | 10,00 | 1231 | 14,62 | 16,93 | 19,24 | 21,55
Q (&) 0,14 | 16 | 4,18 o0k0 | 022 | 0,23 | 0,24 0,25 | 0,24
w | ESGE 267 | 77 | 14,92 | 23,92 | 35,77 | 48,58 | 68,09 | 76,04 | 90,72
3| 6+0+E (566 | 1351 [2479 | 34,14 | 4830 ':-—65)43_ | 79,24 | 96,55 | 711,93
S 086 +E [ 5,12 | 14,07 | £ho7 31,94 | 4561 | 6027 | 79.63 | 91,45 | 1073¢
2 086 -E |02 |-544 L_s,76‘if/5,94 2892 |- 34,88 |-48,54 |-6064 |-72,88
My (tm) |-0,028| 0,196 | 0,084 | 6,307 | 1,007 | 0,12 | -0,056| 6,468 | 0,559
G (¢ 5,56 9,75 | 13,99 | 18,13 | £2,34 i,eg, 51 | 30,70 | 34,89 | 39,08
Q (& 0,25 | 0,849 | 07 | 0,36 | 939 | 0,48 | 0,99 | 6,96 | 0,48
N T E w 119 | 3,47 | 6,69 | 70,73 | #,03 | 24,77 | 27,85 | 34,08 | 40,39
g 67&?+E 700 | 13,51 20,96 | 29,24 |38,74 I48,7’0 58,97 | 69,43 | 79,95
E 0,8(6H+E 5,63 | 41,27 | 17,84 | 25,23 | 33,88 | 44,97 |62,39 | 61,99 | 71,65
aaﬁ;f 526 | 433 | 446 | 3,77 | 1,82 | -65¢6 |-3,27 | -6,16 |-9,1%
Mg (ém) |-0,127 | 0,887 | 0,380 | 1,389 |-4,559 |-0507 | -0,283 | 0,760 | 2,534
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G (¢) 6,33 | 11,10 | 7587 |20, 69 [£5,41 | 30,18 | 34,95 | 39,72 | 44,49
Q (1) 049 | 434 | 438 | 0,42 | 6,45 | 0,48 | 0571 | 0,54 | 957
N| E® =057 |~464 | =317 |-4,84 |-10,84 |-13,66 |-16,43 | 1939 | 22,38
§ G+&c}'.)+£ 719 | 13,08 | 19,42 | 26,90 | 3670 | 94,22 | 51,89 |59, 65 | 67,44
g "'5(if5 5,68 | 1052 15,86 | 21,35 | 31,16 | 37,70 | 44,39 | 51,16 |57, 97
Y. (6&75 449 | 724 [ 9,52 | me7 | 9,48 | 10,58 | 11,53 | 12,38 | 13,21
My (em) |-0,230 | 1,610 | 6,690 | 5,522 |-8274 |-0, 920 |-0,460 | 4,380 |4 593
G (v 4,22 | 7,40 | 10,58 | 13,76 | 16,94 | 20,12 | 25,30 | 26,48 | 29,64
@ @ | or9 |oie | 025 | 0,28 | 630 | 032 | 637 | 036 | 0,38
E (¢ 331 | 9,57 | 18,44 | 29,82 | 40,26 | 56,79 | 73,50 | 90,75 | 108,15
2 G+O+E 772 | 1719 | 2927 [ 45,8¢ | 58,20 | 77,25 | 97,14 | 417,57 | 138,17
§ 086 +E | 668 | 15,49 2690 | 40,82 | 54,51 | 72,86 | 92,14 111,91 |151.65
8 0,8_{6&-?‘ (0,06 | -365 |-9,97 |-18,81 | -27,40| - 40,60 |- 54,86 |- 69,54 |84, 49
Mg (.m) |-0096 | 0673 | 6,288 | 1,054 |-345¢ |-0,584 |-0,192 |0,577 | 4,949
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m.

Vir 2

~Combinaison 8 7 3 2 1 R.D.C
I G () 3,07 | 4,38 74,62 | 16,93 | 19,94 | 24,55
@ (¢) 9,14 0,16 0,25 | 0,24 0,25 | 0,426

" E (¢) %4 | 9,39 | 1810 )29,04 43,58 158,95 | 75,33 | 92,25 | 109,32
g ) G+}S+E 6,45 14,93 | 25,97 ‘ 39,2y | 65,91 | 73,78 92,50 | 111, 73| 431,413
8 Lo,a(cr‘b)arz 5,69 | 13,69 | 24,25 ' 57,04 | 93,22 70,62 88,87 | 107,65 | 746, 5%
R Beg)-e 0,78 |-508 *44,94F24,o4 233,53 |- 97,25 ~54,7<3J-7z, 94 |-9%,08
[ M1 (&m) =%039 | 0,0258| 6,402 | 5,372 |.4,%21 -0,13¢ |-0,068 | 0,204 0,678

( G (¢) 9,56 | 9,75 13,99 | 18,13 | €2,52 | 26,57 70,70 | 34,89] 39,08
Q (v 0,25 | 6,29 | 2,35 | 036 039 | 0142 0,44 | 0,46 | 0,28

tj E (¢ 1,45 | 4,24 8B, 11 13,01 | 19,44 | 26,44 33,76 | 44,34 48,99
g &+ (OH+E 7,26 | 14.26 | 22,38 | 31,50 | 42,15 53,34 | 4,90 | 76,69 | 88,55
& 08C +E | 5,89 | 12,01 (19,26 | 27,51 | 37,29 | 47 47 58,39 | 69,25 Box5
QB(Ge;"E 2,99 | 3,69 | 3,04 | 149 |-158 | -5.40 ~-9,20 | -1742]| - 1778
Me (tm) |-0154 [ 4,076 | 0,467 | 4,485 -5,530 |-0,615 |_0 307 | 0,922 | 3o 70
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Trumeaw I

G (¥ 633 | 1,10 | 15,87 €0,64 | 25,41 | 30,18 34,95 | 39,72 | 44,49
Q (&) 629 | 0,34 | 938 | 0,42| 045 048] 0,51 | 0,54 | 0,57
E 9€9 | 499 | 3,84 | 5,88 13,15 | 44 45 1993 |-23,53] _ 27 15
7+{;}?+E 731 | 1345 | 20,09 | 24,92 | 33,07 97 % 55,39 | 63,78 72, 24

QS(GH-»\E 575 | 10,87 |16,53 |22,39 |33, 47 | 40,59 47,89 | 65,29 62,74

0,8[6-5 437 | 6,89 | 885 |10,65 | 7,17 | 7,49 8,03 | 8,95 | 8 ag
)

Mz (tm) |-0,279| 1,953 6837 | 3059 |-10,037 |-1,1¢ | -0,558 7874 | 5,571

Trumeay IW

G (¢ U422 | 7,406 | 10,58 | 1376 | 44,94 0,12 | 23,30 24,48 | 29, ¢

=1

Q (& 0,19 O, XL _0,25 0,38 0,30 932 0,34 *0,36 0,38

E (¢ 4,01 | 11,61 | R2,57 | ~36,17 | 99,68| 68,89 89,16 | 5,05 | 137,18

G+Q+E | 8492 | 19,55 | 33,20 | 3024 66,92 | 89,35 | 12,80 | 136,89 | 154, 20

O8G6+E | 7,38 | 1753 | 30,83 47,17 | 63,23 | 84, 98| 107, 80 131,83 | 154,88

086-E |-063 |_569 -13,90 |-25,1¢6 (-36,12 | -52,79 70,52 |- 88 8¢ ~707,43

Mp (em) |-0,16 | 0,816 | 0,349 | 7,278 -4,492( 0,986 | _0,233 | 0,699 | £ 528
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£3,

l

-?&w -feo fﬂuéraa eéﬁo}eaax 5 ONn Ne .Lonfidere ‘t?ue (a
Lombina Son odu 7:r(7?7z‘er enre *
G + 52 P pllratation du 1"?¢nre.

G Avllvetiabion olGe o ba charge termanerte )
P latalion die & Za  Aur. ar?r d'ex/:rz'aa'!-ah‘an-

3ol {p,oufres :

e
—

o Moments en trayee .o/wfwafreo ( 20us leg ﬂ&a?w Vertyealed )
Art. A12 C.c.B.A E8:

Poyr delerminer Leo moments en bravee | on trace 4a courbe

Ldegmoments deu brayé. v,'nale?znzdanl-e Jom/o/il-e e

fzarhé ? (et nont’) avec 1o ,c/zar?,aa Jrermanents, /Mmo

Quec Lo Maz?ed /zermanerzha el Leg WrcAar;a.

On ﬁyend LOrrme &;ned ole f{rﬂu&ur( &

- hour tes momento fzo.rz'd-:fa , Celle 7@295::& leg moments
-a’/af/.u., minimaux en Valeur ablolue

_ <& 7104.1’ teo momenta )-?Ejdhﬁ ; Lelle ?“‘-i’bmé ey
Mmomento ol"a#u,«.' maximaux enValewr abiolue , -dang
~thaque €07 de ,clza?e ) €n Jupposant Gue leg /}urcha?o.r
/-Leaumc‘ elre Z'nde’fwndam‘e L2 unts des Guibres.

e Calcul du moment en Er avee

Sous G+ 142 P :
Aot da fz'g_ - :

M;,_ - Mw () + Me(s)
f 2
Miy = _MMw(6+120)+ Me (6+1,2P)

2



246
Mw(6+1,2P).

Me (0+1,2P)

Mw (&) .
Me (&) ( )

|
Mo (6+1,9P) |
j i TR

fig.?
W iivd W i
fig.2 | IR 6
: o

I
|
L}




2
Miy = My /6+7,2p) o Mt”.zf . Dﬂt; == 47

Mrg = Mol &) - Mig . /1?_5_
Duvec :
Mo : moment 1505tatigue
Mo, Me, Mw Aont Priy en valeur abSolue
ol oa :

My = Ma(é-fZZP)_,L MW(G')-Q-r‘Mf(G')

Mg-,g - Ma(é—) ] Mw(6'+7,2}j)€+ Me(éf-f,z}?)

o« Moments aus appurs :

Ma = Ma(é-) +7,2M4(P)
o fffork Eranchanks Sous G+ 1,2P .

T = 7T(&)+ 4,2 7¢P)

3.2. Poteaux :
o E/forf.s normaux :

N = N + N
AT P PL P

Nep = 2L éffort rormal 4mug ¢ Olong le poteq,

> provenant
o u ﬁorh‘?ae jan;a'&udz'na[.

Nge = 1.”/{5{01& normaldous 6 g

g Ze?oc’-(du, ﬁrovrnané—
L2u 7—:0/4‘1'71—(.— ALrantvercal.,

Np,p : !’Fﬁ’fw-& Normal Jjpus P »dan_f {",fw/-eaa, frovenant

A u Fror h‘?uf fﬂﬂ? vbvolinal .

pr_ : /i"/aré normal HWusP _darng Zef:a!—?aa, fzrawnamz-

Ol art‘c'?ue brarsvrersal.

o Moment; Fléehissants -

Pour U n 710(-eau fwaé 4;:,';- Leux Mmomento /«ﬂeéﬁa'srcmé—d



My et M/ whtenus en Lonsiderant Lo fzor!z?ue olu
tﬂon;z'éudz‘na( et Celiw adu Aery transversgl:

MGX + 1,2 M/’x A

M 12 M
b F MG)’ -+ 7,2 Mp), .

e
e

4o Conventron ole Signe :

® @%&trw 2
— Thomentys j’/e’ch»‘ssanl—.f
—s—
= éfd’wé—o branchants :
4 ® 7
A o 2

@ﬂ&eaux :

— Momenty f/e’c/zz:gmnf.f :

© |®

s
= éfforcﬂr normaux: ii‘

Lompression ©
Areaction @

T

24¢3

Hrnd
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o Colcul des moments en travée _,, : Por‘ti?ue lanj/c‘aa’fnal Certtral .
e | oo Sell ] E [ Ty Tt T T e T
- -2 | 2,41 | 0,28 5,4 | 8784 | 1,021 | 10,009 5,364 | -6,137 | 4,645 | 2,647
2.3 |2,35 | 527 |25 | 6768 0,778 | 7.79 -9,155 |-4,756 | 3,529 | £,012
9 7-2 | 229 | 071 | 54 |8,397 |2045 0,801 | -5 372 —2557|i 5,429J'| 0,990
(23 |15 [077 |48 |23 2,218 | 6,982 |-4,861 —b;?sﬁ%}u -0,240
8 7-2 | £,29 L0,74 5,4 8,397 | 2,045 | 70,804 -5,3%¢ | -7.3%0 | 5,475 | 1,087
2-3 1,50 | 0,77 | 4.8 4,520 | 2,218 | 6,982 |-2,605 |-4,519 | 2,179 | -0, 198
5 -2 12,49 | o7 | 5,24 |8.597 | 2045 | 10,801 |- 5,330 .7 394 fs,-m | 4,023
225" 480 077 |48 4,520 | 2,218 | 4,984 | 2,810 |_4 510 4, 172 T__o,mr
6 1-2 2,29 | o1 5.4 8,397 | 8,045 | 10,801 | -5 329 -7,323 5,472 TMM
-3 1. 50 8,77 4,8 4,380 |R,218 | 6,988 | -2,809 -4,543‘; 4,173 '*-5,79«_54
5 -2 | £29 | 071 |54 8347 |2045 16801 -5,329 | -7 339 | 5,472L 14,025
23 | 1.50 | 0,77 | 28 432 |2,.275 | 4,982 | -2608 -4',_547“}* 4,174 l,ao,@?—
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1-2 | 2,29 | 0,71 5,4 8,347 | R,045 | 10801 [-5 398 14,524 | 5, 473 | 7,024
£-3 150 0,7_7 4,8 4,320 | 2,918 ‘6,982 -—?,8074??4,545 T4,475 _O1%5
1-2 2,29 0,71 5 4 8,347 | 2,045 | 10,801 -5,327f-?,549 | 5,474 lf/z,ozg
2.3 | 450 [ 077 | 4,8 | 432 |42 1€,982 [ -2 80¢ 1-4,543 | 4,176 'I_o, 193
-2 | 2,89 | 0,71 | 6,4 8,347 L,e,o45 10,801 | -5,385 |-7317 | 5,476 f 7,030
23 | 450 | 077 |48 4,320 | 2,278 1 6,982 |-2,807 | _4,513 | 4175 1_0,194
1-£ 2,29 0,71 5,4 8,347 | 2,095 | 10,801 -5,360 |-7,362 | 5,997 | 0,985
2-3 | 1,56 | 0,77 |48 [4,320 |4,218 | 6,982 |-2,810 |_ 24525 | 2.172 _0,205




o Moments dans les

Pauérw du Parh?ue Z, onjz'n’-u dirnal

Lentral :
Niveau travee | My (t.m) Mg (m) |May (Lom) | M (t.m)
10 7-2 |-4,508 | 4,645 | 4,647 |-7766
| 2.3 |_4,398 | 3,549 | 2,012 |-3, 11
9 7.2 |-6,515 | 5,429 | 0,990 |- 8,198
(2.5 [-5,%9|4,m1 |-otds | 5.7
7-2  |-6,370 | 5,475 | 4,027 I-& 270
8 [ 2.3 |_5499 | 4,179 | -0192 -3,578
7-2  |_6,399 | 5,471 | 1023 |-8,4249
" 2-3 |-5,429 | 4,172 |_0,199 |_3, é09
7.2 -6,412 | 5,472 | 1,044 ~ 8,433
6 2-3 |-5,41B | 4,173 | -0,198 |-3,622
1-2 |-6,433 | 5,472 | 4,025 |-8,21
5 £-3 |-5,391 | 4,174 J:—.a, 797 |-3,642
4 1-2 |-6,459 | 5,473 | 1046 |-8182
2-3 |-59,36% | 4,775 | -0,195 | -3 669
1-2 |-6,490 (5,474 | 1,028 | -5149
3 2.3 [-5327 | 4,17% |-0,193 | -3 19
: L_%.E -6,524 | 5,476 | 4030 |-81709
Z 2-3 |-5283] 4,175 |_0,194 |-3735
1 7-2 | -6,705 | 5,444 | 0,985 |-8018
£-3 | -5150| 4,772 |-0,805 |-3,900.
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o Lfforts f(‘ancbanz‘; dans les
(ONGITUDINAL CENTRAL

252

ﬁou& red gy PORTIQUE

i
niv. fra:/e’eTTWG_ (&) | Twp () | Teelt) |Teptt) | Twto) | Tetw
10 4.2 T4,9455 0,566096 | -5,7767 -0,637049| 5,576 | -6,541
(2.3 |5, 1043 [ 0,55041 |-4,m46 |-045759| 5,762 | -4, 644 ]
1-2 | 5,9947 | 1,8130 |_4,3733 |-2,0209 | 8,168 |-8,798
7 (2.3 (3819 | 14,9664 |-33803 | _17295 | £,179 -5,456 |
1-2 | 65,9433 | 18863 |-.6,4227|_2,0074 8,435i-8,852
8 | 2.3 | 3,8641| 4,998 |-3,3358 |- 17461 | 6,904 | -5, 431
1-2 (5,9497 | 1,2857 |-€,4162 | -2,0082 | 7493 | -8,82¢
7 7_”34?,'8_5357ézo_f‘.i%gg*;‘a;y‘;;g 6,209 |-5,438
1-2 | 5,9533 | 14,8276 |-6,4126 |-20064 | 8,746 | -8 820
o 2-3 | 3,8524 | 1,9484 |-3,34975 |_1,7475 | 6,190 |-5,445
1-2 | 56,9585 | 16298 |-6,4074 | -Z,0041| 8,154 |-8 812
5 (2.3 43,347615_4,94?5”-5;3532 14,7500 | &,782 |-5,453
7-2 |5,9650 | 4,8328 |-6,4009|-Z0011 | 8,764 |-8,802
+ 2.3 |3,8%97 | 14,9426 |-3 3608 | -14,7533| €,170 |-5, 465
1-2 | 56,9785 | 18363 |-6,3934|-1,9976 | 8,174 |-8791
3 2-3 | 3,8%01 | 1,9387 | -3,3698 -1,7573 | 6,157 |-5,479
1-2 fﬁjagoa 1, 8408 |- 6,3851 -1,9937| B,1%0 |_8,777
& £2-3 |5,8172 | 41,9339 |-338%7 | _1,7%20| 6,738 |-5,497
7-2 | 6,0138| 1,8553 | _6,5527 _1,9784| 8, 240 | 8,724
1 2-3 | 3,7756 |1,9185 |-3,4243|_1,7774 | 6,08 |-5,557
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e Moments et éffarés noermaux darns leg foh?aax du :

PORTIQUE LONGITUDINAL CENTRAL :

m‘j/”if- Mnlem)| Msen)| Nrte)[ Noter [ v Mnia) ”J/*"”)FNr © | Np & nv. | Mole) My(em)| Ny (6) T N, )
7 |-4,50|3,508| 6811|7861 -3,189| 3,439 :-43., 600|_44, 650 -3,224 | 3,171 |-80,485|-81,53%
10 | 2 (1368 |-1,387 15,19 176300 & 1,481 |-1,320 L85 92497 719 1,555 |-134 |-155 139157459
3 |3 14 -2,147 |-5733 |-6,783 7,«'555 4,791 | 3,724 _ 1,434 19,728 T-ﬁ,sz;rr.ﬁ,ss
1 |-3,007 | 3,166 |-18,032|-17,083 -3,194 |3, 256 |-52805 -3,534 1,458 -89,7?55-90,225
9 |2 1405 Loer [sg589 sl 5 il -’“’2551 1,735 | -0,414 | 172458 173538
3 1609 |-1ms |26 {_4;345 1,851 1,798 |-38,22] ?,473}-0,715 64,424 |-64,67
1 13,209 3215 |-25213 2263 -3,203 | 3,277 6208
8 |2 (1440 [175¢ |50 4 |[1519 1,281 120352 135 75
3 1833 -7,7.9;7”1_57,;41_ 4,8745-4,809_44,744-45,731
1 |-3,183 |3 224 |-34,409 _;,2;2? 3,301 | 71,244 -7 294
7 2 [1464 |-1338 -67,692 3 1,541 ifm 150
EJ }'7,348 1787 |-25230 1890 -51,27
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o Calcul des moments en lravee 4y PORTIQUE TRANSVERSAL .
n/veau| *rauvée 9. (¢/md) A (E/met) | €im) {/:fo{ef) Zb(l’) Mo(6+1,20) M'p4 Mg M4 Mtg '
. -m) (t-m) (¢-m) (E-m) (é-m) (&-m)
-2 12,866 | 0,342 | 4,1 | 6022 [ 0,719 | 4,885 |-3,441 |-5,940 | 3,927 | 2 o5z ]
10 2.3 2,326 | 0,248 | %,9 | 2,445 | 0,482 2,783 | 1,903 |_4,4¢9 | 0,880 | 0,274
3-4 |8,45% | 0,286 | 34 2,947 | 0,344 | 3,340 ~1838 |-2092 | 1,544 | 0,855
4.5 [1345 [ 0,134 | 4,5 %057 | 0,105 | 1,177 |-0,461 |-0,58 | 6,716 | 0,543
1.2 |0 B95 ;a, 167 | 4,1 1,881 | 0,351 | 2,302 |_1,294 |-1,573 | 7,008 0,308
9 2.3 |0 83570,’/67 BT | 941 | 9176 | 1158 |-0,619 |-6,653 | 0,533 | 0,288 |
3-9 | 0,895 | 0167 | 31 1,075 | 0,201 | 1,316 [-0,729 |-0,886 | 0,587 | 0,187
_Z—b Tﬂ, 717 | g,106 [ 25 | 0560 9,083 | p 6o |_0,158 |_0,187 | 9 505 0,373
7-£ f 0895 | 0,467 4,1 | 1,881 | 0,351 | 2,308 |-1976 |-1,447 | 1,726 0,4 406
2-3 | 0,895 | 0,147 | 59 | 0,941 | 0,176 | 1152 | -0,685 |_ 0 634 0,469 | 0,707 |
8 F-4 0,895 | 0157 | 3,1 7,075 | o201 | 1,316 |_070a _0,859 | 0,612 | 0,216
4-5 { 0,715 | 0,706 | 4,5 | 2,560 | 0,083 | 0,660 | 0,184 |_0,217 [0,47¢ | 0,34.
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1-2 | 0,895 | o167 | 4,1 | 1,881 6,351 8,302 |-1,198]-1,459 | 4,710 0,492
2.3 [0,895 [ 0167 | 2,9 | o0 921 0,976 | 1,158 |-0,667 |-0,815 | 0,485 | 0,12¢
34 ©,895 | 0,167 | 3,1 7,075 0,401 1316 | -0,709 | -0,865 | 0607 | 6,210
4-5 | 0,717 | 0,106 | 45 | 0,560 | 0,085 | 0,660 |-0,195 |-6,R29 | 0,445 | 9,339

1-2 6,895 | 0,167 | 4,1 7,881 | 6,357 | £,302 |-1,191 |-1,457 | 9,11 0,444
£-3 | 0,895 | 0,767 | &9 0941 | 0176 | 1152 -0 €67 |-0,815 |0,485 | o,12¢
J-4 | 6895 | 0,167 | 3.1 %075 | 0,801 | 1,316 | .0, 707 |-0,867 | 0,609 | 0,912
4-5 | 0,77 | 0,106 | X,5 I 0,560 | 0,083 | 0660 |-0,208 |_ g245 | 0,452 0,315
7-2 0,895 | 0,767 | 4.1 1,881 | 0,351 | 2,302 | .4,191 |-1,4857 | 1,M |0,4.94.
23 |0,895 | 0167 | 2,9 0,991 | 0176 | 17152 |-0,669 | -0,842 0,486 | 0,129
F-4 | 6,895 | 0,167 | 3,7 7,075 | 0,801 | 1,376 |-0,706 |-.0,862 | 0,610 | 0,213

4-5 | 0,717 | 0,106 | £,5 | 0,560 | 0083 | o660 |-0,222 |-0%61 | 0436 | 029,
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1.9 o895 | 0,167 | 4,1 0,351 | 2,302 | -1,189|.7,456 | 4,713 | 0,925
2.3 [0,895 | 0,167 | 49 0,776 | 1,152 | ~0,661 |-0,808| 0, 491 | 0,133
-4 |0895 | 5,167 | 3,1 0,201 | 1,376 j_0,7a5 -0,867 | 0,611 | 0,219
4.5 | 0717 | 6,10¢ | 25 0,083 | 0,660 |-0,238|-0,280 | 0,922 | 0,280
1= 2 0,895 | 0,167 4,1 0,357 | 2,302 4%85 -4,054 | 1,114 |-0,173
2.3 | 0,895 0167 | 29 0,176 | 1,152 | -0,657(-1,192 | 0,495 |-0,251
3-4 | 0895 | 0,167 | 3,1 1,075 | 0,804 | 4,314 |-0,704 -0,860 | 0,612 | 0,245
4-5 0,717 | 0,106 | 4,5 0,083 | 0,660 | -0,2567|-0,303 | 0,403 | 0,257
7-£ | 0895 | 0,167 | 4.1 0,351 | K,302 | -1,186 |-1,457 | 1,16 | 0,430
| 4.3 | 0,895 | 0,167 | 2,9 0176 | 1,152 |-0,654 | —0,801 | 0,498 | 5,140
3-9 | 0,895 | 0,167 | 3,1 0,201 | 1,344 |-0,702 |-0,858 | 0,674 | 0,217
4-5 | 0,717 | 0,106 | 2,5 0,083 | o660 |_-0,280|-0,275 | p,380 | 0,285
7-2 | 0,895 | 6,167 | 4,71 0,357 | £,30& |-1196 |-1,4979 | 1,706 | 0,402
2-3 |0895 | 6,167 | 49 017 | 1,752 |-0,641 |-0,785 | 6,51 | 0,156
7-4 |0,895 | 0147 | 3,7 0,201 | 14,346 |-0,704 |_0,861 | 6,612 | 0,214
4.5 0,717 0,106 | 2,5 4,083 | 0,660 |-0,322 |-0,380| 6,338 | 0, 150




e MoOments dans !ej/oouére.r du :

hiveau | travee Mw(e-m)‘ Meg ()| Meg (tm)| Me (¢.m)
-2 (£ &34 Jjﬂzq. 2,062 | -5 398

10 !?i ;_‘%TEQO | o,eﬁé_;_a,z% 2,048
3-4 |-3,284 | 1,522 | 0,855 |_0,899

4.5 | 0,655 | 0,716 | 0,545 | - 0,361

1-2  |-1, 149 4,008! 0,308 |-1,997

g 2.3 |_o 44"75:25_3'3'173,2'2?3‘ 127,072
(3.4 |_1,991| 0,587 | 0,87 | 0,215

45 |0,204 | 0,602 | 0,575 |-0,578

1.2 |.0,889 ] 7,124 | 0,490 |-1,999

8 [=5 ~0,658| 0,469 | 0,107 | 7,009
(3.9 [-1,87 |0,612 | 6,244 TZ 152 |

4-5 | 0072 | 0,47 | 0,343 i—a,é“oé

7-4 -0,947| 7,710 | 0,420 fiﬂ,aw

7 (2-5 [_0,639 0,485 | p,124 |-0,992
3.9 |-7,804| 0,607 | 0,410 | 0,075 |
4.5 | 0,016 | 0,445 | 0,331 047

-2 | -0, 969 4,11 | 0,424 -1,944

6 2.3 |-o, 65970/485 0,126 -0,972
3.4 |-1,710 | 0,609 | 6,219 | _0,014

4-5 |-0,044| 0,452 | 0,315 |-0,445

257

PORTIQUE TRANSVERSAL .



Tf/-f 1005 [ 9,111 | 0,924 | -4,909
T_o,.sﬁ_ 9,488 | o, 129 “0,950
3.4 -1,608| 0,640 | 0,245 | _p,117
4-5 |-0,106 | 0,938 | 6,299 | 0,475
-2 |-109¢ | 4,113 | 0,425|_ 7 565
2-3 |.0,692| 9,491 | 0,733 -0,985
34 |-1,488] 0,611 | 0,277 |- 233
4.5 |-0,179| 0,922 | 0,280 -0,381
-2 [_1,095| 1,114 |_ 0,175 |7, 812
2-3 10,713 | 0,495 |_0,251|_0, 288
3-4 |-1,397! 0,612 | 0,275 | -0,372
4.5 |~0,268|0,403 |0,257 ~ 0,338
1.4 —1,751 | 1,716 0,430 | _4,757
-3 |-0,45 0,498 | 0,740 -0, 857
3-9 |-117% | 0,614 | 0,217 0,592
4-5 |-0,270 | 0,380 | 0,485 -0, 280
1-2 | -1,259 | 4,106 | 0,402 |-1, 697
| 2.3 |—0,774 | 0,51 0,156 |-0,795
3-4 |-0,992 | 0,442 | 0,214 |-0,7%9
4-5 |_0533 a,aszomaa _0,237L

25¢3



° Marfs tranchants

259

dans les 7.’0u[-rﬁ ady PORTIQUE TRAN S _

sal .
T
niv. \travee| Ty (8) |Typ() | T () |Tep () | T (o) | T o).
7-2 | 4,2644| 0994911 |-5,3090| 0,6 179 4,854 ~6,093
10 z;_:};a%s 034316 |-%, 9991|-0,336834| 3,455 |-3,399
7-4 | 400190 |0,47385 | -2,7997 |_0, 30425 4,588 |-3160
4.5 | 1,6450 |0,14272| -1, 4672 | -0 15728 1,816 |- 1,65 |
1-2 | 16629 |0F1501 |-2,0066|-0,37189| 2,059 i_2,4j}
9 [27 |7 fwi _Ofiz_ﬂ : _7‘,4905:10,241;3 1,372 |-1,805
7-4 |1,9970 |0,34690|-0,78199-0,1780| 2,409 |_0, 986
PRACY D 098588\~ 1,161 | _0,77244 0,742 |- 1,348
1-2 (16097 |0,30740|-2, 0832 | -0,3775| 1,975 |-2,578
6 }f}“‘“ﬁg% 0,23M5 | _1, 955\ -0,25515| 1,467 |-1,709
5.9 | 19409039097 |-0 87952 ~0,1%73 2,750 |-7,044
4.5 0,70928 |0,09%78| - 1,0862|-0,18534 0,824 |- 1,287
1-2 | 41,6227 |0,30950 | -2, 0467|-0,37520| 7,994 |-2,497
2.3 (1,1894 | 043101 |4, 2060 |-0,25529| 1,467 |_1,710 |
7 (3.4 | 98999 0,33620 |_o, 8745 ~018150| 2,305 |_ 1,092
45 | 0,73548| 010327 |21,0570 | -0, 16175 0,859 |1, 254
1.2 | 1,6739 | 0,71100 | -Z,0355|-03737 | 2,007 |-2,484
6 2.7 | 1, 2018 0,522 | 1, 5936 | 025209 4, 480 |1, 6%
-4 | 1,849830,32975 |-0,92612 |- 0,18798| 2,240 |-1,152
4-5 |0,76589| 0,10 736 |1, 0266 |_015742 | 0,895 | -1, 214
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1-2 | 16493 | 931305 [-2,0201(_05716]| 2,025 |-2 466 |
2-7 | 12131 |0,23771 |-1,3825 |-0,250M| 1,493 |-1,683
7-9 117923 |0,72213 | -0, 9827 -019537 | 2,779 |-1,217
q-5 |0.7970 | 01215 |-0, 9954 |_0,15285| 0,932 -1,179
1-2 | 16672 (631595 |-2,0022 |-036925 | 2,046 -2,945
2-3 | 12264 |6,23963 |-1,3691|-024%]| 1,506 |-1,669
Z-9 | 1,7272 |0,71286|-1,0972 |-6,20484| 2,105 -1,293
4-5 | 0,83268|9m8/2 |- 0,998|-0,14688| o, 974 ~1,134
1-2 | 1,6881|6,71828|-7, %13 -0, 36692 | 2,070 ~-2,4%9
2-7 | 124920 | 5,23625 |-1,3574 |-029805| 1,526 | -1 657
-4 | 4,6506 |9 30152 | _1, 1238 |-0,2)6/8 | 2,072 | _1, 384
4-5 (0,87619|06,12582 |-0,9163 |-0,18918| 7,027 | -1, 085
1-2 | 1, 7130 |0,72179 |-1,9589 |-0,362% | 2,099 |-2,392
2-3 |%2632 |9,23867|-1,5323|-024%5| 1,550 |-1,427
3-4 | 15569 (028729 | -1,2175 |-0,23048 4,902 |-1,4 94
4-5 |0,9728 |0,73609 |-0,8597|-0,12891| 4,094 |-1,019
1-2 | 47506 (0,32748 [-1,9189 -0 /22| 2,144 |-2, 348
Z2-7 | 12908 |0,249199|-1,3096|_0,24231| 1,581 |-1,59%
7-4 |54569 (027155 |-1,3175 |_0,2961| 1,783 |-1,613
4-5 699504 (014724 |-0,7995 |-0,177¢| 4,170 -0, 941




/

c\% e Moments et 5ffaréf normaux dang Zeafzaz‘eaux Au : PORTIQUE TRANSVERSAL.

L=

NIV NPk, | Mn(bm| My (em) N (6) Ny ()] Niv. | Madem) Msten) Nr(e) | Nyie i niy Mnien Mjﬁﬂl N ()N /3
& 1 (-2,021|7, 060 |-6,015 7,065 -0,517 | 6,485 |-12,124 | -13,9%4 ~8,989 | 0,499 L/ﬁ,Z?a -79.278
10 2 3,108 |-1390|-1 341 -1 8éo 8 0,796 |-0,687|-24,1%| -24, 7 9,670 -0,6/8 | -37 158|-39478
3 |-4,236 0,659 -8 859|-11,378 -0 94| 6,941 |-22,172|- 24,69 ~0,348 8,354 |-35,166-37 686

4 loguy |-0081 |5 585 | -4 615 _ 0,030 0,035 |-M,263|-12,33 -0,005| 0,004 |- 1736118, 4M

5 [0,3¢1 L0351 | 174 |-2394 0247 |-0,241 -5,679 |-6,309 0,219 |-0,212 |-9, 40810308

1 |-0088 | 0,365 |-9,103 |-10,453 ~04962|9,980 15,17 |-16,220 -0,505 | 0,519 |-2/,302 | -22352

L 0,181 |-0,544 |-17, 685 |- 20,5 7 0,059 | -0,637 |-30,674|-37,194 0,618 |-0,588 |-43638|-9¢,158

9 I |-0,25% 0,397 |-15503 |-18,13 5,371 9390 |-28,705|-31,245 -8,304 | 8,309 |-4},548 -44, 043
4 |-0,072 | 6,050 |-8,3%4 |-9394 0022 | 0,023 |- 14,264 |-15 314 9,015 |-0,017|-20,55 - 21,609

5 |9266 |-0,259 |-3,763 |-4,393 9,233 |-0,22] |-7,559 |-8,189 0,203 |-0,196 |-M,214|-1,894
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1 [-0,528| 0,591 [-24,598]- 25 945 -0,581| 0,563 |-30647 [-31,947
(2 (0,585 |_0,552 |_50,067|-52,587 0,479 |-6,415 |63 039 | - 435,559
3 |-0,254 | 0,254 |-47 840|-50,3¢0 -0,118 | 0,068 |_66,072|- 63, 184)]
4 |0,038 |-0,091|-23 477 -24, 927 0,094 | -0,103  -30,978| 32, 028
5 | 0,185 |-0,76 | -1, 981]- 13,61 0,128 | 0,111 |_ 16338 |-14, %48
1T |~0,5649 | 0,569 |-27518| _28,54 -0,697 | 6,267 —53,8514-34,344
2 0,549 |-0,527|-56,578|-59,098 0,485 |-0,298 |-69,488-75, 568
3 (0,198 0,199 |-54,093 |-56 543 ~0,730 | 0,052 |-65,969|-67 049
4 (0,065 |-0,067 |-27 337 |- 28,387 0,102 | -0,044 |-34, 810, -35, Léo
5 (0,161 |-0,151 |-149, €94 |-15,324 01128 |-0,060 |_17,909|-18,179




263

e Moments et E/farﬁf normaux Aang jea 7101-eaux

Adu : PORTIQUE LONGITUDINAL DE RIVE .

r;/veau Poteaw | My(t-m)| My (tm) Ny (¢ Ny (&),
— ]

10 1 J-2,543 7,502 | 6,216 |-4,844
2 2,543 |_1295(_6,216|_6 844

9 1 -0,278 | 0,979 |-8,655|-9,285
2 0,278 |-0,474 | -B,655|- 9,285

7 -0/627| 0,598 |-11,094 |-11,724

6 b4 0,627 |-0,598 |_11,099 |_11,724
1 ~0,975 | 0,579 l—75,,5':1‘3 -74, 143

7 9 0,575 | -0,579 |-13,533 |-14,163
6 1 |o,582 | 0,582 |-15,972| 164,602
2 0,582 |_0,582 E-45,972 _16,602

5 1 |-0,581 | 0,582 |-18,411-19,041
Z 0,581 | -0,58¢|-18,4M|-19,041

1 -9,587| 0,580 |-20,850 -21,48

4 2 0,681 |-0,580 |-20,850| -21,480
1 -0,589 | 0,590 |-23,289 -23,9/9

3 2 05849 |-0,590 |-43,289|-23,9/9
3 ﬁ: -0,562 o,iz3 -%5728(-26358
2 0,562 |-0,523 |-25728 |-24,3558

1 1 |-0.721 | 0,748 |.28,147 |-28, 43
2 o721 |-0348|-28,187] .28 437




b 2
e momenlt gt efforé rormal dans le POTEAU P7:
My =0. Ng=o.

‘ 1
niveau | section ﬂ'(/:f:/;y N‘Z&.;Ng
o T -4,%08 |_¢,811
b 7,708 | -7,861
9 T -7,007 | _46,032
b 7,166 | -17,082
r8 T | -7204 2727
5 7,215 |-26,263
; - -7,18% |-74, 404
L 7229 |-%5,454
6 T ~7,189 |-43,b00
b 7,239 | -44,6%
- T -%,194 |-52,8057
b 7,276 |-53,850
— -%,203 | -62018
4 3 3,277 | -43%,088
P -%,212 | 71,244
3 b 2,301 |(_.72,294
: T -7,224 | -B80,485
b 7,171 |-84,535
1 & -%,574 | -89,775
Z 1, 458 |-9¢,225



e Momenlksel éﬁor(— normal _dano
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le PoTEAY P8= P6 :

niv. |Section My ;-@w)’ Melém)|  Np(t) | Ne(€) N(&)T
T | 4368 | 3,108 15,119 | - 1,341] _26,460
10 b |-1,787|-13%0|-17,679 | -13,860|-37,499
T | 1,443| 0,161 |-32,589 |-17,687 |-70,279
7 b |-1,781|-0,544|-35,709 |-20,205 |-5%, 374
T | 1,440 | 0,796 |-90,151 |-24, 190 | -73, 341
8 b |-1356 |-0,687 | -52, 671 |-264,710 [-79,381
T (1,464 | 0,059 |-67,692 | 30,679 |-98,74¢
7 b |~1,378 |-0,637 |-70,212 |-3%3,194 |-107,406
6 T |1,487 | 0,850 |-85,224 |-37,158 |-122,%28¢2
b | -13%20 | -0,618 | -87,744|-%9, 678 _727,423
+ | 1,500 | 0,618 | —102,738|-48, 678 | -171,37¢
5 y | =137 |-0,588 | _105,258 |-46,158 |-151, 416
T | 4519 | 0,785 |-120,832 |-50, 687 |-170,299
#* b |-4281 |-0552 |-122,752 |-52,587 |-17/:339
T | %5491 | 0,549 [ -137,700 |-56,578 | -194,278
3 b |-1271 |-0,587 (-140,220 |-59,098 |-199,3/8
T | 1555 | 0,979 |-155132 |- 63,039 |- 218,171
2 b |-1,134 |-0,415 |-157,652|-65,%559 |- 223,21
T 1735 | 0,483 |-172,458|-69,488|-241,99 ¢
1 6 | -0,4914|-0,298| -173,538|~70, 568 -244,706|
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o Moment et gfbporé normal .olans le POTEAY P9 ¢

Mx=0 , Ne=o0"
Niveay| Section (/:.Y;)My N(:)N£4
10 T 7,M4 | -5,733
b -2,147 |-6,78%
T 1,609 |-12,264
7 b |-1,745 |-13,313
T 1,833 |-18 741
8 b ~1,791 |-19,797
T 1, 818 -~ 25 2%0
7 b ~1,787 |-26280
T 1,835 | -%1,724
6 b -1,791 |-%2,774
i) 7,851 |-328,227
[ 5 b -1,798 |-%9,277
T 1,871 | -44,741
< b -1,809 (-45,791
T 1,890 | -%1, 27o
3 b 1,811 |-52,320
o 1,939 |-57, 817
R b | 7,772 |-78 84y
== 2,128 | -649,4249
f b | -0715 |-64,874
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e Moment ot éﬁgoré normal dans le POTEAU P10¢*

My: O+ N =0

l
niveau| Section | M=y (ém) N =Ny (¢)
10 T, | -2529 | —4015 d
b 1,060 | -7,017
T —~0,088 | -9,10%
7 b 0,345 | —10, 153
T - 0,017 | -12,12¢
8 5 0,485 | - 13,176
g - 0,462 | -15,1%
7 b 0,480 | -16, 220
T | -0489|-18228
6 b 0,499 | -19,278
= _ 0,505 | -91,302
9 b 0,219 | -22,352
4 i ~-0,528 | -24,%98
| b 0,541 | -25,948
T -0,544 | 27,518
5 b ——5/569 -28,768
d - 0,581 | —=30,667
A b 0,563 | ~31,717
T | -0691 | -33,841
1 5 0,261 |-34,31.




663
e Moment et Eb/g’oré normal _dans le POTEAU Pg‘.’
M)’ =0, N¢ zo .

— e
niveay| Sectvon| M=My(tm)| N= Ny (¢)
10 T 8,249 | =275

b -0,081 | -6,615

9 ¥ - 0,072 | - 8,334
b 0,050 | -9 394

T -0,0%0 | -11,26%

8 b ®,035 | -12,313
T ~0,022 | 14,264

7 b ©,023 |_15 %14
= 0,005 | -17,%61

6 b | 0,004 | 18,41
0,015 -20,999

3 b -0 017 | -21,609
T 0,038 |-23 877

'1 4 b | —0,041 |-24,927
73 0,06} | -27,337

3 b ~0, 067 |-28,287
T 0,094 | -%0,978

2 b —o, 3% |-72,028
1 T 0,102 | -%4, 810
& ~0,04949 | -35,260
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e Moments el effar& normal _dan; 2 POTEAU P2 = P1

» f S——
N7v. Ndeckion| Mxtm) My(em)| N (€) | Ne (e) N &),
. T 19,361 | 2543 |-¢, 206 | -1,769 | -7, 980 |
b |-9%12 |-1,295 | -6,84¢ ~2,399 (-9,2490
T | 0,266 | 9,278 -8,655 | -3,765 |-12,418
9 b |-0259 |-0,974| -9 285 | =41 393 14678
3 > _9,247 0,627 |~ 11,094 1'—7‘,679 " 14,773
b |-0241_.0598 | _ 1,724 f—6,309 J -18, 033
g 0,233 | 6,575 | -13,573 | 7,559 |~ 21,092
7 b [-5227 (959 _ 14, wfii 8,189 |- 22,352
P T | 9219 | 0,542 ,77,972_9,406 |-25,378
b _o,zzz%_0,53?__45,502?dqo,o;g - 26,638
5 T | 0,203 0,581 ,78,“4“_44,2;4 i—za,ézi
b —0,7%6 |-0,582 | -19,041 | _ 11, 844i—}e9,885
T 0185 | 0,581 | - 20 850 _72,987E~}},857
4 b -0,776 | -9580 | - 21, 480 -13,61 ‘-35,097
T 0,810 0,284 |23, 289 | -14, 6949 ~%7,98%
3 b |-01571|-0590 | -23,919| 15,329 |-39,243
7 0,128 | 0,562 | - 25,728 | -14,338 ~492, 064
& o | -0 |-0,523 |- 26,558 |- 15,948 -4%324
1 T 0,724 | 0,727 |-28,167 |_-17 909 -46,0 76
b | -0080|-0348|-28,437 | -18,179 |-46 616
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FERRAILLAGE DES VOILES

_l.Infr‘o duction :

Keo Voiles pont poumis G un moment M el un %/Xar/ hormal N,
_donc {ae J/ifrrm'/laj( Je dera en f/ef'rz'an [am/bo-‘é.
Elant _donné Gue /ﬁo §/A/arc‘.r en bao Font /I&«J 7/?:;7&’ Gue
Leux Lu Aoul | frour Lela on divisera hotre Baliment <7
Aroco nireaux .
Niveaw T : R.D.C , 4 ééaje ot .QfEéezie.
Niveau I : 3%, 45 ¢t 5°¢ éé—af{.
Niveay T : £°, 7 et 8% é{-aﬁ(
ﬁ;?mé; Voy combinaisons AOrneey /‘lar Lo R.PABT:
08G + E <t GeQ+rE ot Pilun. /ﬁa'c‘e 7704:/ gg,r.e;barh'z‘fan
det mormenks dio au désme oland Ve brumeaux , Or aboutit
a deux x;ou/o/ef: (Nmax . /WCO,_,_) el (N,m.n ,Mco,,).

Nmfn; Nmax : ?jaﬂf‘o Normauz donnes 7‘10/ Loh Lombanarsond
A R.P A &1

M TMoment dano Lﬂefrumeau Ao au d(:.'fmr.
Adovent - (Nm,‘,—,, M(arr:) = 157 Lombina/son .
( f\/ma, A Mcarr) - 2% lombinarson .
da 45° tombenariorn €5t on j;ﬂ;raf/e Alas d?famraé& Gue
«/a 27 _done _on %’rrm llera auec —/f: 157 ¢t on Ue’n‘f/e arec

jd f!ﬂ!( ;

2. Dispositions générales pour le férraillage :

= Ar‘mar‘ures transversales :  _art. 4.3.31 RPABY
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deo Armature de {2 dectron Aransversale résistant & / a%/aml Eran.

chant olo/vert ébre LB)ewleey Q /;.?f'a/r Dle /’Z:j%rma/e:

w!‘ = 1?_5 » 100 A vec g: T : 2:22-
6en b. 5 ‘ &

b .POrfo'es Courantes : arkt. 4.3.3.2 R.PA B1.
Elles dorvent Ehre Armees far un ?aaa’m'//%e A armatures
£n ,O/OUb/e i‘)aP/?r ,dam‘ /c /laarc-en/‘ai( Ve PV ¥ ¥7 774 J‘o/-a/ &f!’ donne’
=Gl C?/Df;.f:
/ —D0 -
n L 0028038 ...... W= 0157 , dans JAQ?U/ d/réction.

N 0,025 034 < &, N 0,12 0}/,3 e Wy = 0, Q5Z , dans ,6}m7ar diréction.

_ Art. 4.333 RPASET :
v(or.r?u’ane 7701'1‘/2 auv Vorle est tendue Aowd nﬂfach'an e orced
/- : . A
Uerticoleg <t /zoﬁ?anﬁa/cs, /eﬂ’oﬂ- de brackiopr doit élre 71;1/3
en totallle 7zar les armatiures » o[e /laur(?n/* a;e minimum  des

armatures verticales Hur toute ¥ jam’ terndue estae 0,57 .

_ Ark. 9.33. 4 RPABY :
o[ ’ej/odcemené Aeo barres IArggm‘a/«J el Vertieojeo wloit ebre

4'n/(/r'fedr a 71['“0 /weh‘ée Olea dewrx Valewurs udirarntaeo-
Es (505»1,4)56)

LE Cam/a/e'mer;ﬁ du C.TC :
Mise en /:/ac‘e DOUx extlremites eo r%na{t Qes armatwres Ae

r(ngoramml- ( frx‘ncr):o/e;) Aowas ﬁrme de fofe/eés de dimension:
b+ 7,55 [b = %om’.ﬁeur au ffjfna') :



272

— Art. 4335 RPA &Y :

a(u deuy nappes dormature _dorvent élre reltlés .quec au moiny

= e'/;fn;/u av meére carré.Danas ,(lz'la7u( rappe !ea barrea

‘ y 5 /
Zor‘,garn‘a/ed Ao /verst Etfra a//.j)oo.fem very /ﬂxc!?;ieur.

_ Art. 43.37 RPA B4 :
A [}mc]ae Caxtremite’ olu vosle tﬂiﬂ'faC(m.-nf des barres o/t etre

réauit de moitré our le ,_f_ de (o /ozyueur duvolle.
70

Art. 4.33. 8 ppaB1:

r{ ed garrw Verticales ales iane.r exterieures - Aevraien? elre

j&;aa"ureéa Avec des Cadres Zarfjam‘-aux dont ..ﬂ'e;/paremenf e

oo/ F /Dﬂ.j t&//m.n’er / ’e/mz'.r.rear qu Vo) le.

Art. 94.3.3. 11 RPA&BY:

ofm /anﬂuear; Oe recowirerrnent dolverk elre e:ya/-.r a:

50ﬁ 7100/ /qgonr d“andur :

4
Ir 20 }5 prouws t’a;one (‘amfn'meé :

nn

_Art. 4.339 RPA81:
o(eo gdrrrd Zor/'j"ani-ale.r & Oivent etre munies de Crochets a /55 5

a/Oni e f’onﬂueur Ole 'f()ﬁ

- Art.4.33.12 R.PARY :
0(( /ong .,daa/o;'nﬁ_; _ole reprise de &a/age,. f"p’{an‘- Lranchant dovt

Obre refrf_r 7mr les aciers de couture Dlont la Séction oloit ebre
A"d' _ 41T
Oen .

Calculee avec (q A/Ormu/e :
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-~
a[e ?o#e/e; eﬂ-ferra///a’ Lomme wn /«nohaa ,  _Auvec

Amin = 7Z b 15b enzone I , Aans :‘ou%pfg,;; 47503,,4‘4'

_,_?_: Verification du cisaillement dans les Frumeau x:

Pour la Ve/rbp!‘c‘ah'on du cisaillement nous ubiliserons Lork. 45.5.1
dy RPABYI. €= 44T 2.7/
-3 4 8
avec : Cp= 612035 = 0,12 x 278 = 35 ka/cmZ
TR gﬁﬂar} trarmchant de calcul.
Aa Séction d'acier résiskont & Ooffort branchant esk

CU{- = _.-ZL___i _Qauvec 52; = O;n ’
Oen

¢(e 71ourcen%a‘7r minimum d'acier est adonné /’zar}
/

i Ty $0025C8 ., Wi = 0,157

w 0,0250;8 & 0126, — We = 0,270
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Voile Trameay T -E_‘T&)[ Ebi (glonf)] (O, /%) &y /%) min]
Tr4 : 220220 | 26,34 9,57 0,04 0,25
vwav“? 72 : 150x20 | 8, 33 4,43 0,15
Tr1 : 110 x 20 3,63 2,69 0,15
Vi4 Tr2:710x80 | 3,63 2,64 0,15
Tr1: 392020 | 46, 14 9,46 0,03 0,25
I EV“/?,,,_ Trf:300x20 | 20,99 5,59 0,75
Vig=Vis dym.| Plein: 320 x20 | e =T= 10,47 2,6 0,15
Vi5 Plein: 278x20 |T:=T= 7,12 | 3,04 0,15
Ve§ 4y i Tr1:670x80 | 72,77 8,68 002 | 0,25
uarab/-7a¢Ve2) 7r2 : 280x20 9,31 152 0,15
Tr1:110x 20 27 3,11 0,15
Vet oym T72:182:20 | 19,45 | 8,54 0,07 3, %5
& / , ; ;
U{)rcf;;/j :;uae Tr3:218x80 | 30,89 |11, 64 0,09 0,25
kel 74 1 166x20 | 14,77 | 7,12 0z |

24

: Anertie du trumeay n

T

S Zl,fgf'ani Eranchant- repris ar le Fraemeay nfd

5

: Lontrainte de cisqi/lement du Frumeau n® < .

G
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[e fe}ra/'/.’ajr est é/feclue' fmr & méthode de M”: P. CHARON
71001" les sections réc!anju/a/'ru en Ttgle’frf'o:v aom/oaJe’.
a_ Section réc.lanﬁu/a/'re entiere ment 00m/>m'me§ :S.E.C

AMolent €s = il x 67; ,__{L
&

N /7
e @ L€y < 64 s
_ N est._unr E%for/- de cornpression
alors lo Séctiorn @t entierernent COmPr':'meé .
b - Sectron re’c/-anﬁu/a/re entierement rendue : S.E.T
Mo 0& resullante des 7toorce.r exteriewres 710_{,:? erre [ej
armatures .
- Nestun éffe’or/- ae Fractron.
Qlors lo Soctron est ernktrerement terdue

C _ Sectron /oarh'e//emem‘ Cazrr/)n'me’e: S.P.C

Ko G > & r
= N est un efi.par% ale com/ore.w'an.

Qlors Ya Sectior est /Dar.r‘-/'e//?men/- (‘am/pm'meé-

a_ Exem/p/e de Calcul :
Sorl levoile Vizg , dapréc L'étude /a/'r‘p dans le

—_—
Chopitre I , la contrarnte dans Jes Voiles @it : (5};: 77£2/0n;"
e NIVEAU I :

O ;Z/;f»-/zdj 20
On considerant les ,’ 3.20 L

Po!e/e!—.; QuXx extrémites des vVo/les, de dimension : br 7,56
= 20#30 . Notre séction devoile Je Comporte comme yne
Section r‘ed-aryu/o/re el les acrers Calcuwles peronit Concern._
trés darns les 0 Otelets Oe fﬂagon .f/mé/vv'?(/e el Cec/ en

Ver ty ole lag re’a‘froc/'/e/ e f?ffe# du Sérsme .
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_d = centre de arayité desaciers situés dans /e.r/oo/e/ekj

ala Lrbre “extreme .
o= 1E5+6 _ 15%20 _ 195 cim .
z z
A = hi.d =320-15 = 305 cm. e,:égz 55 crer,

_q¢€re combinalsorn : 2™ combinarson :

Mcorr = 190,363 t.m Mcorr = 190,363 &.m
Nmip = 61,08¢.° Nmax = 85,65 ¢,
_ 1% combinarison: _ € = - 311¢m > €,
o — S.P.C

= N = CamPre.SJion

_ 28T combinaison : _ €y = M- 222 cm > €4

N —> S.P.C

— N=com Pre/.m'on
_la 127 combinaison est la plus defavorable gue Lg  £Eme,

Car elle donne ure Séction dacier A /o/a.r jrand? s

14:' /41_.___/!_..

Oa
/44 : Sockion obltenue en f/;xz'an sz'm/:/e ?.'f)a/e;ben darnte ole V.

(C/LJana/ N = Eraction, NLO onaune au;men}a}/an a/e/#.)
Onvoit hien gue Nmin donne A/oéw‘?rana’e.

-~ Concl/usron : ! :
Pour deux Combinagisons €n Section /Ddr/'/'?//emen/- comprimee :

— entre Nmax et Nmin , la plus défavorable e st oblenue avec Nmin
- entre /\/ca,,,/, s Niray. 5 /2 plus déf"ayora&/e estoblenue avec Neraa.,

Contrainkes aomissibles:

—f

—_/
Fléyion avec traction: Op = 205, .
Flexion avec Compress/on: ol "
M e,<' At o O = +f 17 ?@).6“ ,
< v i b / E) ; bn

—
A e°>§ ona Op = £06,.
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- 05/(5;?2) = 4200 f?//”"” ; f—’o>-él9 —» Oy (spg) = 205, =174kl
0y (SPe) = 1,5 Oy(sp1) = 237 éﬁ/an?.
N, M.
O v 1 M4t = 190,363 10"} 6408 .15, 145 - 2789295017 om

_M 4.4511 124 # M- 10,363.15  §108.18.460 = 9263500 g.om.

Mg - AL 0,0178

0y .- b. A" w = 0,16
:?de?llf”: K:54‘5
Mo
4. Bobb _ 016.20.305 _ 4,7 cnt > Amin
100 700

(enone Iz Amin = 1% . br150 :Scmz)
0y = ?_E’_ = A0 1. g 74&;/077 < JZ(SP4) — Ao,
K 34,6
-On /Dr?ndra : A= 8714 = 42,5?(?772
314 ﬁarjrqnde faa a’c.//mzle/e/—.

SH 4 72ar /beh'}e ?fda a/uPo:le/e!.

e Ve'pff?;‘ca Lrorn des contrarntes:

— 1004 100 « 12,32 =
& = 5 - 0,20 Mg = 0,092
5. A 20+ 305 abagued '
P= 035 K = 50,8,
Og= _MM°_ _ 3394,79 kylen <05,
Mg. b. h*
(5"; . Ga 5394.79 - 110, 22 éa/fmz <J—Z,l.
K Jo, 8
) /onjueur Oe /g ;one tendue : y 2
Op= 0% b=
1 + _@i
jon?ueur dela Zone
L 100 | d-205—~] 6a-0z- 2932 ten
A-"305 -
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=5 pd)w‘Cen#aje minimeam Fé&/'.r»‘@nf a P?/for/- tranchant dang

/qione Courante far bande e 1m Lrréaire :

pour le voile ng : wl‘m.-‘ﬁ 0,19 / Donc :
A Z 0,175 #720# 100 _ 5(,,.,2/7,,/
20

So,t 70770 /ml = 285 sz/m/.

e Ve/r‘;'ff'on.f maintenant Sr (1) ?, 0,5%. D.ans /c)/»ﬂﬂ? fernalueys

Potelel : 8/)(474 = 1232 ¢’ = Aq

Zone coyrante: 785 (8£05. 0,175) = 74, 99 cr®= A,
Az : armatures verit;cales.

A = A1+r42 = 42,52 + 14,91 = 27,2640732

AR
L5 205 x2)

= k5%, >0,5% Vem'rf’z'e'_

= /}rma#arej /)0/’/;4)7/-4/?_1‘ etvertscals eﬁ;O/)e Couragrnte s
Av = A} = drjn — 5cm2/m/ So/t Ay=A4p = 401?4’/0/}77/

=785 cm®/ml  oou : 54470/07//7{0@ W On considlere deww
na/D/)!.S.

Pour An : muni de Crochets a 135°, ayant une /onyueur de 70y
= 706)7?-

Pour Av: _ [onyuear derecovvrement

1.0/‘: 50d =50 cm enj,one Fenauve .
Ir = 200 =20«m or ;om- amapm'mé .

- Muni ole crochet Seulernent auv dernier niveav
de/q partie Sqyperieure.

- /er/’/.re Qe C‘or//aje 2

Avj = 141 T = 112 10,676 10> _ 279 cp?
Oen 9200
So/t 2M14 = 308 cHt.
— Armatures Fransyersoles :
=) €p/ngles BE far m*.
1 cadre Hhs 710(” /aa f‘w/-e/e/-.f é‘w‘ec £ <b )



Cadre//Ag

— e}w'na.’e (.73 5&40 p:m- AK 279
[@ sl
[ T ° @ |
BHA14 | Mo, e- 26" 45}91&19}:_: P.mz_J
460

_.+ ;

o« NIVEAU T -

7€ combinarson -
Nmin = 9442 L
Meorr= 103,314¢4.m

Ey = 249 > €y
N C‘@mpre.fsfan

U

LT Lombinaison »
Nmax = 58,74 ¢.
Meorr = 103 314 E.m

= 175,88 > e,

N Co m/orEJ.Sr'on

|
S Pr 5.\}9/.6
/o /€re comhbinaison /z/c/.r defavorable guela P4 Tt 7zauf ley
meémes ra’song ?ue /orecedpmen/-
MG'L = 45557500 é?Cm g Mc; = 870 4200 égfm
/‘/2 :__4__5%_2__ :0,0077
& b 5 =
s — ar’m?ue 1 e 0 0"50(5
(0 = M“ - 0, 25
MgE
2 Ml T i 0,06 +20% 305 3EL ent
100 700 s
(_onprpnc/ A = Amirn = & cm?
Soit CHM4 = 9,24 cmi*  avec 3474 7wur c/m?u;v 7&7“’
O'b'o;:420°~70< Sb =g /4/:0.
K 50
= Ve’r;fz'ca/-/ on des cortraintes »
T 100+ A _ 400*9’24=Q75
ba A 20 x 305
Eizn0.25

As = 0,018
e
K=2581°6
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Oa = 100 _ 2488,71 by/emt <G
Mz-6.h*
/

0b = 1 - 4632 bylem’ <G5,
K

_ lonqueur de /a ne Fernaolue =
7 7°

O}:%,O}:O‘bl___, {0(—:-. 236cm.

I Pm;xc‘en%aje minimum resistant 4 /’e’f"ff’on‘ Franchant aang
/4 ;Dne Courante rar bande de 41m lineare:

fmur levoile V9 : ajem/n = 0,15 %
A 2 3 com’/ml st 10810 Jm) ou encore 5#470/m//f?ace-
=) Ve’r.r'fx'on; maintenant S d}v>/0,5% :
Dars g Fone ten cue -
potelet” : Aq = 9,24 cm° »
ne Coyrante : Az = Z85 (2,54_. 0,75) = 77,3407) :
A = Ay +4: = 994 + 17,34 = 26,58 cm?

o=l A BAAB - 55l S 06
Lo o5 236 # 20

— Remargye : ol 3
Pour le niveay IIL , on adople le mem. f@rraz'//d € Yue /e

nivequ I ,Vu que &' = 056 est Uroisin' de 0,5 .

_ Armatures bor?an}a/ﬁ elverircalesr enr jore Courante ¢
2dem. ?ae le niveau I .

= /Qg/om'.s’e de C‘od/dje . Avd' = 11+ 91975"’05-_— .9,5107’72
4200
Qoit Z2HM4G = 308 cm®.

__ CadreHAG T SHA10 p.m. — 4 épfna]e.fl‘r par m?
] _!-_. (] [ ] '] I
o i = |
o e I ® ® 41
] éPrngle (Y4 L_HA10, e-20cm . |
6 HA14

| 1.60 JF
ks X el N

@our »Fej au tres yoiles nous olonnerons les caleuls Sous 7‘{)0”/”(
ole tableau .
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Voile Viz Vis
g Nivegy L y/A 7 4 I T
N

g | M (¢m) | 190,363 103,379 K| 126,897 66,869 | 3 Y|
S | Mmin o Jotop | 4142 | o= | £6.81 | 79,74 | £ ~ %
S (ocom [ 341 | 240 [ § [ 499 | 388 | 823
O LGlhe | 55/320| 63320 | =Ny | 46/278 44/278 | T T 8
3 [Nat-desall | s.2C | s.PC |5 [ s.pe | spc | 348
Dolrnly/m)| 154 | 154 | &30 | 754 | 759 | 3~
Alh) Acal | 9,76 | 3,66 |{ . 5| 247 | 520 | &% .
n%}'e/c!" A(hotsiﬁ BHAM _‘_’/_Aﬂ_ . t‘;] E WgﬁA ’4‘ ‘:7?443_41 :'E Y
| Gu (kplort) |3394,79 |2486,71 | & § ¢ 306535 [1999.27 | § S 2
| Op (kglert) 110,28 | 48,32 | £ 3 [ 69,67 | 49 | SS™
| 07=0glig/m| 110,22 | 48,32 | v XX [ 204,35 | 49 STy
Sy [G2=Fn_ 129657 | 465,99 ~ S 3 [ 69.67 | 135,28 % 3
| =1 3 | w3= I ¢ v
S |4y [Aal | 53 | 3 bt Sl TR S
S |otml| Ach. |10710-785 0oT0=785| N | & |[10T=785 10710-7,85 E"‘i;
O |[ay [ Al | 3 | 3 B R s T
S |l Ach.  \tar10=7,85 |0T00=785] S v ¢ |40710=7,85| 10710-785 <
N |Zfenducklm) 205 | 256 | IS [ 67 | 492 | §- 3%
(&7 los |05 |, 22 | o6 |3
o el — I — bi ol R v (e
Avj ‘Ac:ei__?;?ﬁ’ 2,61 | 30| 486 | 474 | ~%
Ach._|2T14-308| £114-308| § 3 3 [2774-708/27/14=308 N & 3
VA7 (em) 1490365 (703,519 | X v~y | 126,897 [ 8,869 | 5 o 3
3 S[ Amaxcer | 85,65 58,79 [S33 [ants | 2849 |3 o -
e 272 | 176 | (o [ 362 | 306 |3 3%
2el & — T55 T 55 |75 [ ac 46 |+3x
(O Nak ot ] 5.2.¢ | S.PC | 33 [[s.ac] s.pc |y &,
'EQ Ob'c5P1) 152 154 8 oo | e
>Vlepr ——7 1 — —_— — — H 3

.UnI.!E’:S 2
Dans tout ce 7:4/ Sullt s

M : é.m

i

e, ££~; pé(/oué) o
A > Ava' : cm?2 .

An, Av : cm?/m).

o’ : Iz? Jem?

0- : k?/Cm‘.

o Tous les aciers Sont a hauyte adhérence H.A .



l 06 ‘vt [ 30’95' sg'ob | 'y | 68Uk | bi gy 590 |n<‘
LUl | 065k | B8l | gt | LE'EE | 68765 99 34‘\,
(6129 | 1Ee 1869 |c4s| F36 | S | ds) 30034
[ 535 ] 23 | oFS | 938 oF¢| rasl] wes fDN'5§
sz | s Sz | s 3¢ 73 '3 |5+
L5 1~ § | =& 78R 11 T N 5
g9 scz Lrvar | oGz ;gejb L2368} | L89B |  rrupn | 3
0uEs | 6136 | LGy | 3L b 63 BSLYS W]
/7&_13 bl | bllz bu& bLLS | QzZIE ] 1y '(Ewo;
— ) i n 1 - ,\V
2| boZ | 92| 33| b9 | 069 |imy |
661 | 129648 | 60'6L6E 95 1b6L| SL BSLE S6 G5k sog |
ceiceL |ty | £ 7098 (99706, | ¢t 7651 |60 ULl "9
—'g_f?_ : (# = 33 _56 6’0 | -79‘14 7 ) m..q
oz1=¢ ozt=¢ 0341=¢ owﬁ]{ 06r =2 | 064 =€) 7y pus-€
o b6 4
QLLOL | ouozz GbLO | kLol ouo// b1y o (o o
IE NVl el L -l — ,$ — ) : b= 4
i i A n
Ch o ¢ gl ¢l g |y 3
Sl = e e i ]
QLLay | 4L | apLal | brey|  ontoy|  arLob 0y ()| o
P o " O R | ' L 7
¢ c | £ g ST Gl E
RS et e = T — f e
el SN SRt e s = o |
- — | — — | — T — 30 |
T =i " T AN e e ) g
e . Tl e i e |
I |
9b'9 i 6S'Gh | L8723 | 9’9 | 2€3L | stz | 2oy
bl | B8 PUG*OELS |bLLl | bLLY | 0218 '
!['lm?J
— S e a
S8  bLvy | 98| Q| QLG | L'tz Pamyes .
(r ’!p’))‘pw?('y’!v/)'vw ‘(7 V]’P{.{J (Q”GV -"le(' "V)"’PUJ (‘!Vuy/ypw V !
‘ | |
| #60 | #Cr | &Sk | b0 | bSr |  bSH Gas) 38 |
£°3¢ | £ | 13T |435| 1735 | L°3°S | wes 1eN 3
06¢[SE | 051/5C | 05u/S8 |02e/9¢ | 9za/9¢ |0zz /9 | 44/ *a o
| 20 | 3t | 2t | or | ov | ab ERZREE
| 2664~ 66°LL-| L9ug- €9'9- $03L- | L9%bL-| i g
0L's | 6Lz 2LR°Gl | Z0€L | Lbt'6z | Z6/°4S w | A
: T 2
/74 s v a & | o | T /wa/a,w: §
g P2 nu L PPIwnyy ETA 37/0A

ctC
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e
Voile vi1 I Tramegy 7 Tromeaw 2
s MNMiveay Z v7 el 7 I 2L | AE
5 |
S LM N #1,306 | -57,025 | -42899| 57, 709 | 23,925 79,698
S Nmin  §-21297 |- 75,83 -97,80 |-22739 |-83,68 |-53.04
s | & K 55 §7 | 0 22 28 | 37
. 1 /A | 65)390| 65/390] 65/59% 50/3v0 | 50/300 | 50/300 |
s |[Nat.sol 1s.e.T _._S:.E;:Z'_.SET 5.€.F% | S.E-T | SsET
N G (sPa) 754 759 | 159 | 159 | 254 | 159
' A max (4, 4,) ma..-/A,’Az] mﬂyﬁz) maxjA, 4 ) ?Moxﬂ,,/);) ' mtx(ﬂ,, .4;)
t cal. [
1 34,99 l/.2,5:'7 855 |3305 1,88 | 804,
A F__"iH o 77’ i 4 | = B i B
(¢rt)
" |Aa | 8125 | arz0 6714 | 8725 | 8714 | S714
j [' 39,27 | 12,57 | 9,24 | 39,27 | 12,32 | 924
gt vt
| Oa o SRl U e B e P b |
O . et ) 1 = I
| C1=0p — | SRR W=
| O2=%n | — = e ] e ]
o Acal 5 5 5 3 3
~ A ] L Ten
2 |odld Ach. | 10710 | 10770 (10720 | 107710 !40740 107 70
=l | | : | - j o
N Acal| 5 5 5 3 3 3
& T < ) , 1 N S ol T A R
ijm| Ach. | 10710 | 20710 | 10T10| 10770 | 20770 | 10770
oncimdich N 3= 360 | 5=380 (32390 3-275 | 7=275 | 5=270 |
ad%. . Iu4 | 07 o | 18 | 68 [ 06 |
| G2 Laezz,fe 893,54 (1293 29| 24923 90 | 265957 2085 50 |
. 03z 348577 | 4138, 99 |3879.87|3367,02 4051, 48 |3656,75
" [ acat | 1274 | 11,55 (814 | 5,78 | 5,09 | 3,46
A1 | s | el |
omt | Ach. | 4725 | 6720 |8T19| 2125 14114 | 4719,
| ] |
e A 111,306 -51,025 -42,899 51,709 | _254925 72,698 |
8 | Amax 392,55 | 159,15 111,33 | 373,50 (451,27 (105,77 |
N le 28 352 138 | 43 L15 1 79
Ssle 165 165 (45 [ 50 | 50 | 6a
E"i‘]Nai-jﬂ/: S.E‘C}SEC | S.E.c| S.E.c | s.&.¢ ‘sa-"cé
S3[ 8% (sp1) | 88,06 | 88,06 |9Z00| 83,66 | B4, 70 | 86,70 |
?;ug‘ O 4 59,5¢ | 28,92 | 2,59 | £3,57 | 30,59 | 28,75
$5| ois 27,88 1‘0 51 16,03 | 90,50 Jzza, 95 | 10,95




Voile V24 r Trumeae 7 Trymeaqu 2—-
S WNwveaw| I | & LA "z |
]
5;’ W 7,962 J/I@MQ_ %, 007 |
3 Nmin  |-54,95|-12,06 | -6,63
R | ©o 14 ’ 50 | 45 | :
S & /he | 18/110 | 187110 | 18/ 115 | |
3, Mat-soll: | S.E.T | §.Pc_| s.ET
G (sP1) 159 | 154 15 4
Mo (4, A, )! e (B, A) i
Aca). J 6,496 |
9,43 i 1,08 d :
R W | Az :
Cm"| | | g -
Ach. ET14 £714 } 4T 19 S 3
| 12,10 | 9,24 | 6,1 £
| | u N
| ga —  |28s¢,88] — | 8 by
0% — | 6z79| — ] § &
0y = 6% — [ 6279 | — ] 9 B
W 6e=0un | — 490,05 | —— ~
oy 1 ‘ 1 3 s
S Acal. 3 S s N
3 ‘ *y Q
| k i | ] el = i\
3 cmz/m/ Ach 70 T10 ;40740 107170 ‘é S
Sl - NL o o 2
y | Aear. | 3 3 3 L
Av | ] Rl T e L 3
, ifml/m/' Ach . 10 710 10T 16 10 T10 § _3&
Foretendscbe| B0 LM | 8o 9 v
A7 1,7 0,9 | 1,0 b
Y e R L oy
- Oaq 7475, 93 | 336,341 i o
0az 305,39 | — | 739,95 N K
Y 3
. I el o | N
T Acal. 0,95 | O 39 K 0,84 § H:
% 1) l | _ < ~
et | Aen. | £T16 | 2194 | 2714 3
e | ‘ ~ o~
R 7.962 | 18,119 | 1,007 _
S | Nmax 55 90 [25 74 | 17,22 | l |
) '|-—€D l ‘ 6_‘_;7
I3l e, 15 . 73 | S |
v 2 Nak.Soll 5.E.c | S.P.c | S:£.C | |
g.gl_ 0% (SP1) 89,60 | 159 | 85,39 | ;
3| %, 48,38 ‘ 9,499 . | |
§,8! 0"[,’2 77/ 09 i 5,02 . i jl
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Voile Veg Sgrm. T I'rumeaqu 7 Trumeaw 2
¢ Niveay I T T o b/ r
]
2
g _ M 489,619 212,535|-15220) 35,797 | 15,517 | -1, 111
§ | Nmin -8.83 |-13,29 4,39 |-79.71 | -60,80 |-4.15
§ €  |s545 [ 1599 |346 | 45 | 25 27
S e Jhe | 41/670] M1/870 [ 1mis7o] 46/280 | 46/280| 46 /280
v |[Nat.so/l- } S.AC | S-Pc |S.pc SET WSEZ | SET
> 5L (sP1) 154 1549 | 154 154 154 154
v .o |max /4,,,4;] max(A, 4| max A,,/JI}'
Acal- 20(96 7/36 :‘?2\
. Yo 12,% | 8,68 0,60
: [ RS
cm 5 -, 3
| Ach. 6720+ 27/ 6.7-74 <E h1 4+7—/4 67_”4 4774
| S3 | 4776
— o X
O | 920203/ 4199.75 | X & v T =
- £4.05 | 46,66 "g v = el | S
|l ov=08 | 6985|466 |t L= | — | — |
Oz = Oa/n 280;_15 279,98 - & e
o ' Acal.} 5 5 5 3 3 3
S An |- - o
= e m}| Ach. 10710 | 10T10 |10T20| 10710 | 10770 | 10710
oL .= W
N | A | & 5 5 3 3 3
<A | =
cn‘/m/[ Ach. | 10710 | 10710 [10700| 20770 | 10770 | 10770
}n;‘@fq(&. 1 533 561 ___250___ 250 250
| &% | 658 | 0.50 69 | o7 0,6
o 179,98 | 2432, 03| 264, 09
0q2 I el 8 381709 |3948,05| 409, 61
| Aca | 19,02 | 17,76 7,95 | 1,34 | 0,96
)} A 1 s e il T NS
Cm‘a Ach. |6T20+2714 | 12T14 271149 | 2119 | 2779
o (e — 289619 212,535 |-15,220| 35, 797 | 15,517 | -1, 117
S | Nmax | 314,59 219,50 | 31,91 | 24700| 153,41 | 20,44
Nel @ 155 97 48 76 | 10 | s
Xete, | an 11 | 711 46 | 4é 44
33\35 Nak-soll. | S.P.C $.E.C |S:£.C| S-£c $.£.C | S.E.C
3 S| Op(sP1) 112,62 | 99,29 |B88,03| 858 | 82,5 | 79.75 |
N3l Ob [ 29,49 | __ | 4758 | 31,91 | 3,93
Lo o'b2? iy 2,60 | ___ | 2493 20,79 | 3 74
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Voile Vuay,,,, Trameaag 1 Trumegu 2
§ Niveqy Z b/ I I I 7L
;s Nminf Y ([ 92,08 - 33 ,55 _—17, 72
kile, U |7 3,0 v
W18 /he | 18/110 | 18/110 | _ 30/ 182
v |Nakb.soll. | ST | SE.T |8 S.E.T
N | & (sPu) 154 54|y 154
| ‘
r mad/d,, ,4:) max/Af, /4:)} .2\ max/ﬂ;,A,) ’S ':J:'
Acal. 3 ~
.35 | 4,29 |~ | 2,58 R
A gl == g O
cnf/m] 5 g ’ o
Ach. | 8T19 | 4714 |3 § | 497714 By
3 R
"_‘|' ' & S T e —— .- i 0 '\
= — L — v, — N
Ob6 i = i ) SR i =3 A *S >
Oe= 0'h — — £ ;g e T
Oz = Ca/n — — NS i R
g R Sy
X Acal | 3 3 les | 5 5 S
v |Ah |—— o &) B
= |eonfmi| Ach 10710 | 10770 | S 720710 | <%_
o e Jod -
S A ] 3 o L (T s % 3
& Ay = L Sl ol VR R
el | Ach. | 10T10 | q0T70 | N | 70T10 | = & 3
e & o S
Dﬂcl-eiqfur 72=80 5:50 3‘.; § =459 Ej §
D % 5 R e e L B
Cas 367,61 12517,97 " © | me6,58 | w33
Oag 3802,491 |2925,71 |13 | 1760,04 . v &
- S e S SR
Acl. | 1,09 1,62 ;I" 5,09 SO L
om* |Ach. | 2T14 | 2719 S8 [ 4m9 | T oy %
IS e oy
« | M |0,678 |-1,221 3,070
W | Nmax  |131,13 | 55,91 88,55
¢ Ea 0,50 2,00 3,00
alce 18 18 30
3'5 Nok-Soll. S E.C S.E.C S5.E.c
- g oo (sP1) | 77,70 | 79,80 79,54
%E b1 52,36 26,11 25, ¢
33| o/, 49,70 | 20,92 20, 64-
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Sdite: l/g-f.sym. Trumeau 3 Tromeau 4.
d MNiveau r V/4 r b v/ L
Q
s | 5,511 2,328 |-4,192
_g gmf-n 5;:4 -107,43 | -34,12
g o 2 11
§ zqfle/ 35’5£2/2 27166 | 27/164
v atr-Soll. .L.C S.E.T SoEat
> | FL(SP1) 124, 94 154 154 _
m AJ, 'z . ’4 ‘.::
Am/ —.0155 ‘x( A ) N( '}Ai) g
4 1316 | 4,9 A
: &
c%’ 4 5 ET4¢ Q E
ch. 4714 + AT 14 Ny
e 2714 £
~ Q v
6 4200 o g — — E v
0'b 33,33 e N3 - - - W ]
Ca=0% 33,33 U A —- — &
3 M. Y E Y
Oz =Ga/n 280 v S— = =R
~ -7 = L9
b o e S e Ty
S o | 4es 10T 10 sy v
< . . Yy LN 10710 | 10770 2%
2 A 8\ - N ‘E
- T
an‘m, ek, 10710 v ,s % 10770 | 10T10 \;\é\:.
T~ <
Lo A N3 b2 T ¢ | 8-
L /) .55 ET‘:- 1,49 0,7
ey M oy |354.96 (245755 ik
| Oaz £ O 8 X | 369261 390608 | 3 X
NI R\ L £
A . Aaal. 7)99 E T q 1‘98 3/5.6 E =
VJ ) e \\J\ ;
ez [Acr. | 6744 NIV | 2T g7 | Y~
. | 5,571 2,228 |-4,192
S, | Nmox 92,89 | 164,20 | 66,92
™ ¢ €o 8 7 &
5?.5:’ eq 55 7 g
3L Nar-Selt. | S.E.c S.6.¢ | 5.E-C
E_, E a_:é, se1) | 82,81 77,92 | 82,57
R .?'f" 19,71 44.48 | 23,19
§3 O'bg_ 42;95 40'71 74) 98
|
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FERRAILLAGE DES LINTEAUX

1.Introduction -

Jes linteatx Seront &tudier Comme des poutres encashtrees g
- - P — 7~ . , o= 2
lewurs extremitees . Tls Seront ferfaz l1es en f!emoa.ﬂm/:/e,
Lo methode dlevalvaltion cles e/z" orts , Sera Celle dle
ROBINSON . Vu lq re’.://oroc/%e’ duversme )/ Serq rnecess._

al're ole /bre'mz'r 4 f@rfa/'//aje .S}Vm?%r,'? the

2.Conltraintes admissibles : art 9.3.25 rRPAB1

p— ¢
— LContrairnkte ae ciirg)lerment » gb =0,122 é‘; = 995 kg/{mz.

1

— Contrainte de f/e}/'or:.- 56/ e 0,?54:@2; = 201() Qg)éﬁ/c‘mz,

— Contrginte detractior: 6—:, = OTQ/ = Den

|

4200 ba/cmz.
( T = 1,49 # f’:/for# brancharnt doe Ca/(_’a/,).

:3‘,_ Fér‘rcu'//gge :

C’ba?ue linteaw Serq Sowum:!s a:

— Adon polalys ﬁro/ore

- la e az;?e dy plancher c7¢/z'/c.//'re;/f'(ﬂ/-
_ la Surcharge ‘v /o 2

= /6’,4’/0/‘/“ ol Jersme .

art.4.3.2.4: les lrinteaux dojvent étre Corcue a’:/fd;:jn a
(RPABY) eviter lewur ruplure rdfj/'/e . Ly doivernt Etre
Capables de prendre J’ajon‘ tranchant ek
le momenkt lechiscant dont les Jens &%actron
/:eayenz‘ altérer .

Qrk 4.3 3 13 : Jesr armoltures doivent Elre drisposees et ancree;
aarrs les truomequa Swivant la fz‘ﬂure
Swivante.



2¢39
As

I \\: ' '// —
=Y h
TS :

% N

Ar

A ey
oy #F E

o s =Hs 2 0017.b. he ; b : /aryeur du lintequ
Y bhe: haukteur dv linteay
AJ ; A!,' : Qrmaltyres Ja/Dfrr'eareJ et )'rr]&-;r’earef g linteae .

e Ar > 0,008 .5 . hs . Ar : grmoltures o)ere/barh'}-:‘on.

. A 2 0,0025 b.5 quec S ,g;:ié-_
- /q 2 gﬁ 7+ 50¢' _gﬁ-’ +70¢ = G/ stance minsmale

d’ancraje odles armabuyres Ag, Av, Apr.

/
S & > 0,06 +0zg O Pre'z/oz'} oes armatures

J‘q,pp/e'men/-a/'re; A.x gur ool vent étre a/;'.r/po_fe’e_; dans Jes

an?/ej . Az 2 0,00 15 #e’-b quec _un ancraje
Lo 3 1008.

,Qemdr7c.fe.' En géneral lelinteay leplus JSollicité Se brouve
gy niveau R.D.C . On Leérg le detar) decalcyl
oyr ur linteay et on donnerg ar /a Soite

les resyltak des /inteawx des quires Voiley alanyg
un fFableay .

* Exemple de Calcul :
Sort lelinteay L1 90/' Carrejfpoﬂd au VYorle Vir :

Napc = 06 mais Fifnz'veqa = 49005 ¢. Q(
Scheéma 5#0#:‘7:;9 : v mﬂ—mmlﬂlﬁ]—
Z |=20a

—_——

ml)

<

—

T
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Schema J“f‘ah‘que e;yw'vq/rm‘

— I -)Mu1+M“2(A T 2

McHC\

diugrummes de MF .

Mas =21,4.T.q.

i 4
Mdl = e C?/
12
Jes e’,e’fo vds maximums Sont qu ni’veqy del encagstrement :

M: f;47TC? -+ ﬂz,
72

109 + 9

=
2

i

- Cqlecy! des ;'ff_’or.hj AT
C/?arjo.r et .S'((rcharﬁd dU/J/ancher: (17943)+ (0,57+3) _ 59 ¢m)
oroew T 04
: 060w 0,204 25 = 0,3¢ml.

g = 5,5 &)m).

retombee :

PP 49,00%&512&29_ = 71,08¢.

a ——2
M = 4,4#49,00? *0,45_} M = 77,24 Eom .
— Caleul du moment resistant du betorn Mrb s

Mg oid b bomid G0
ré e bj( j) ;
néy 15 204,25 - 0/424.

o =
ney + Oq 75 % 206,29 +4200

gﬂ = P?,/‘) = 0{424*57: 24, 7‘8(”}
/"71‘/) = 24,39-‘!1”1 < Mext = 5f,24 — A/:,‘:O
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= o) - .
V¢ la /‘@C//OMC//AQ oA« moment QG gy Sersme rous /D’rena}r-ans:

A= A - 7 A x /A,A/),

= & = 0,4249
K= HB00 T gpge Aedgue. | iy seas
oy 206,25 o = 1,046

4

o lf_%f_s_)_ 6y = 2728,92 kolcr.

M = MBI Ty = 24, 25 tom.

,Dﬂ/:?rm-;q/ d/-_.‘.:_)' . 5":: ﬁf = .09 .
h

OM = Mexp - Mo = 31,249 . 24,45 = £79¢.m.
. A2 LM
(h-d°) 04 &
L A= @ Eh L M 14,9508 (65-G5).
100  (h-d7)0q

= 4, 67cm".

on prend A = A= SHAZ0 = 1571 cnt.
= \/ér,f,-mh'@n des contrarrkes ;
D= ;_5 (4+47) = g(m:»:m = 23565
E - %e(A’d’;-AA) = 7473,90
Y= =0+ FO%5E" = 20,81 o
_%z} v 154y - ) 154 (hoy)® = 496751,067 cm®
s }ﬂz = £,289 /
0= Ky = 750,574% &, .
Oa= 15K (y-d") = 1880 114/ Ta.
Oa= 15K (h-y )= 3473, 98ty , < O .

- Armatures Principales (b= 2pem , he = oem ).

ft

AN

As = Ay = A = 0,0017 O+ }1;_: 1. 80 cm’ Ver:"}ﬁ‘e’.
— Armotures ole ré/oqr}.«'/-;'an :

Ar 2 0002. 8. he = 24 em® 20/t Arz 2iA 14-3 080
— (onjueur o/jdﬂcraje s fd}} é—!— -+ 5-0 @mq,(
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ta - g—‘-j + 7020 = UScm  Sort Ly = 120em.
— Armatures transyersales : Of)/o/‘(nd (4 cadre + 7@[0;‘:73@)
HA 10 = 235 cns = Act.

e.rf?acemenf- 5 S S.S

.~

c = Ar.F-6ab _ 2,364 0875+ 57 4200 - 6,92¢cm

_ 7 7108 . 103
o= ﬁé_‘ = 8—0 = 75 cm -wf)/o/‘enaf' olornec : S= 8 cm.
4 4

Ag dork ]/erffz'eé ro A = 2’,55(»7?')/ 0,0027.56.5 = 0{45#?.0.1(-

= Ve’m'fa'cah'on de /’e}t‘;{‘or} %roncbe)ni:(c‘z'sa:'//emm}).

2?2,:__7_—_: 77’08’7d3 = 77,26é /(77